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● Ових дана догодило се 11 саобраћајних 
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СОМБОРСКЕ
НОВИНЕ

ОСМИ ДАН
ХРОНИКА

Republička direkcija za robne rezerve poče-
la je sa otkupom do 50.000 tona merkantilnog 
kukuruza roda 2011. godine, domaćeg porekla. 
Cena je 18 dinara po kilogramu (sa PDV), a rok 
plaćanja je sedam dana od dana dostavljanja 
kompletne dokumentacije. Minimalna količina 
merkantilnog kukuruza koja se kupuje od jednog 
aktivnog, registrovanog, komercijalnog, poljo-
privrednog, porodičnog gazdinstva je 10 tona, a 
maksimalna 100 tona. Minimalna količina koja 
se kupuje od jedne zemljoradničke zadruge je 
10 tona, a maksimalna 150 tona.

Zainteresovano registrovano, komercijalno, 
poljoprivredno, porodično gazdinstvo ili zemljo-
radnička zadruga prijavljuje se Produktnoj berzi 
u Novom Sadu, a ugovor o prodaji zaključuju 
sa Direkcijom.

Sve informacije mogu se dobiti u Republičkoj 
direkciji za robne rezerve na brojeve telefona: 
021/ 452-774 i 021/ 528-911 u Novom Sadu i 
011/ 32-38-997 u Beogradu.

ОДРЖАНА СЕДНИЦА ГРАДСКОГ ВЕЋА

ЧЕТИРИ ПРОЈЕКТА СА 
ХРВАТСКИМ ПАРТНЕРИМА
Градско веће је на 153. седници одржаној 

18. новембра прихватило предлоге измена 
и допуна неколико одлука: Предлог 
одлуке о првим изменама и 
допунама Одлуке о месним 
заједницама на територији 
града, Предлог одлуке о 
организацији и функционисању 
цивилне заштите на територији 
града, те Предлог одлуке о 
изменама и допунама Одлуке 
о грађевинском земљишту, 
саопштио је Градски одсек 
за протокол и информисање. 
Предлози ових одлука биће 
разматрани и на седници 
Скупштине града. 
Чланови Градског већа 

прихватили су информацију 
о извршеној берби јесењих и сетви 
озимих култура и осталим радовима 
у пољопривреди у 2011. години, као и 
информацију о другом јавном позиву 
за пријаву пројектних предлога – ИПА 
прекогранични програм Хрватска – Србија 
2007 - 2013.

Михаел Плац, шеф Одсека за локални 
економски развој, информисао је чланове 
Већа о учешћу града на другом позиву 
за пријаву пројектних предлога. Град је 
сарадник у пројекту са Пољопривредном 
стручном службом Сомбор и Институтом за 
ратарство и повртарство – други апликант 
је Хрватски завод за пољопривреду, 

храну и село – Завод за тло и очување 
земљишта из Осијека (циљ пројекта је 
успостављање заједничког мониторинга 

земљишта и подземних вода на 
пољопривредним површинама 
у пограничном подручју уз 
„Горње Подунавље“). Према 
другом пројекту, град Сомбор 
и општина Валпово конкуришу 
заједно са својим предузећима 
ЈКП “Чистоћа” и ЈКП “Дворац” 
(циљ пројекта санација дивљих 
депонија и куповина опреме 
за санацију, те успостављање 
пилот пројекта одрживог 
управљања отпадом...). 
Трећи пројекат односи 

се на реконструкцију јавне 
расвете у Валпову и Светозару 

Милетићу, а према предлогу четвртог 
пројекта Сомбор би био партнер са 
Вуковаром, Енергетским институтом 
“Хрвоје Пожар” из Загреба и Београдским 
универзитетом – Електротехнички 
факултет у пројекту “Енергетски акциони 
план и јачање енергетског планирања у 
локалним заједницама, градовима Вуковар 
и Сомбор”. 
Резултати о томе да ли су пројекти 

прихваћени или нису биће објављени 
почетком 2012. године, а за одобрене 
пројекта неопходно је обезбедити 
средства за суфинансирање, каже се у 
саопштењу. 

REPUBLIČKA DIREKCIJA ZA 
ROBNE REZERVE

OTKUP 
MERKANTILNOG 

KUKURUZA

Predsednik Skupštine grada Sombora mr Si-
niša Lazić, zakazao je 28. sednicu lokalnog par-
lamenta za utorak, 29. novembar, sa početkom u 
9.00 časova. Prema sazivu upućenom odborni-
cima, na dnevnom redu je 15 tačaka među ko-
jima su: Predlozi odluka o izmenama i dopuna-
ma Odluka o građevinskom zemljištu i mesnim 
zajednicama, te Predlog odluke o otpisu kamate 
na izvorne lokalne javne prihode grada Sombora 
dospelih na naplatu do 31. decembra 2010. godine 
privrednim subjektima u restrukturiranju.

Odbornici će razmatrati i programe poslova-
nja somborskih javnih komunalnih preduzeća, 
te izveštaj o izvršenju Odluke o budžetu grada 
Sombora u periodu januar – septembar 2011. 
godine. Na 28. sednici biće reči i imovinsko-
pravnim predmetima, kao i o drugim pitanjima 
iz delokruga rada Skupštine grada.

U UTORAK SEDNICA 
SKUPŠTINE GRADA

NA DNEVNOM 
REDU 15 TAČAKA

Udruženje za proizvodnju organske hrane 
„Eco-energy“, JKP „Čistoća“ i Regionalna 
privredna komora Sombor, realizuju zajednički 
projekat „Zelena mreža Sombora“. U okviru 
projekta na Zelenoj pijaci biće postavljen štand 
na kojem će se prodavati organski proizvedena, 
zdravstveno bezbedna hrana.
- U ponudi će biti i integralni proizvodi (proizvodi 
na granici između konvencionalne i organske 
hrane), kao i proizvodi u konverziji (prelaz ka 
organskoj proizvodnji). Takođe, na štandu će 
biti i proizvodi domaće radinosti, biopreparati, 
biotehnika za organsku proizvodnju i drugi 
asortiman robe iz bioprograma. Biće osnovan 
i Info-eko centar, a postavićemo info sanduče 
koje će građani moći da koriste i da nam 
dostavljaju svoje primedbe i sugestije u vezi 
sa zelenom zonom – rekao je Jovica Kelić, 
predsednik Udruženja „Eco-energy“.
Radi zaštite i informisanja potrošača planirana je 
i saradnja sa inspekcijama, kao i organizovanje 
tribina iz ove oblasti. Svakog petka pored 
štanda će biti proizvođači organske hrane i 
stručnjaci koji će davati savete građanima o 
prednostima zdravstveno bezbedne hrane u 
odnosu na konvencionalnu ishranu.
Otvaranje štanda zakazano je za 4. decembar.
 S. M.

REALIZACIJA PROJEKTA 
„ZELENA MREŽA SOMBORA“

ŠTAND SA 
ORGANSKOM HRANOM

ДВОЈЕ ПОГИНУЛИХ
У току претходне недеље на 

подручју Полицијске управе у 
Сомбору догодило се 11 саобраћајних 
незгода у којима су 2 лицa погинула, 4 
лица су задобила тешке и 6 лица лаке 
телесне повреде, каже се у редовном 
саопштењу о стању безбедности 
саобраћаја на подручју Полицијске 
управе Сомбор. 

Четири лица су задржана због 
вожње под дејством алкохола. 
Материјална штета процењује 
се на око 1.000.000 динара. Међу 
узроцима који су довели до 
саобраћајних незгода најбројнији 
су неприлагођена брзина, вожња 
под дејством алкохола, неуступање права 
првенства пролаза и други. 

„Неповољни временски услови и смањена 
видљивост проузрокована маглом захтевају 
од возача већу опрезност за воланом, вожњу 
смањеном брзином без наглог кочења и 
довољно растојање од других возила, а посебно 

уздржавање од употребе алкохола. Полицијска 
управа у Сомбору апелује на све учеснике 
у саобраћају да поштују важеће прописе, 
прилагоде брзину кретања временским 
условима и стању путева и допринесу својој 
и безбедности других учесника“, саопштава 
Полицијска управа у Сомбору. 

 Н. Ж. 

Михаел Плац

SOMBOR U NOVOM PREKOGRANIČNOM PROJEKTU

ŽIVOTNA SREDINA BEZ ALERGENA
Gradonačelnik Nemanja Delić i Du-

šanka Sremački, pokrajinska sekretarka 
za urbanizam, graditeljstvo i zaštitu životne 
sredine, potpisali su 21. novembra Spora-
zum o realizaciji projekta „Podrška živtnoj 
sredini bez alergena“, saopštava Odsek za 
protokol i informisanje Gradske uprave. 
Projekat je nastao kao rezultat partnerstva 
između Pokrajinskog sekretarijata za urbani-
zam, graditeljstvo i zaštitu životne sredine, 
Fonda „Evropski poslovi“ i gradova Sombor 
i Baja. Vrednost projekta iznosi nešto više 
od 390.000 evra, a fi nansira se sredstvima 
Evropske unije i sufi nansirajućim sredstiv-
ma AP Vojvodine u okviru IPA programa 
prekogranične saradnje Mađarska – Srbija.

Potpisivanju i konferenciji na kojoj su prezen-
tovani detalji realizacije projekta prisustvovali 
su i dr Tomislav Stantić, pokrajinski sekretar 
za međuregionalnu saradnju i lokalnu samoupra-
vu, Jožef Kiralj, predstavnik Baje, predstavnici 
Fonda “Evropski poslovi” i predsednik Skupšti-
ne grada Sombora mr Siniša Lazić. 

- Projekat ima za cilj unapređenje životne 

sredine i poboljšanje zdravlja ljudi – rečeno je 
na konferenciji.

Projekat je počeo da se realizuje 1. oktobra 
i sprovodiće se do 30. septembra 2013. godine. 
Realizacija projekta podrazumeva mehaničko i 
hemijsko tretiranje područja sa alergenim bilj-
kama, a paralelno će se vršiti edukacija građa-
na, posebno dece, zdravstvenih radnika, poljo-
privrednika, komunalnih inspektora, kaže se u 
saopštenju. 

Архивски снимак

Nemanja Delić i Dušanka Sremački
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D I R E K T N O

IZJAVA 
NEDELJE

(PRE)KOMOTNI KAMIONDŽIJA
Ova fotografi ja ( prilog našeg čitaoca M.B.) sni-

mljena je 11. novembra na Novoj Selenči. Kamion 
je parkiran na pešačkom prelazu. Tako je, tvrdi naš 
čitalac, svakog vikenda.

Ivana Dulić-Marković, 
koautorka programa 

„Ujedinjeni za 
poljoprivredu“ (UGS):

- Ako se zakup zemljišta ne naplaćuje kombina-
tima, pravedno je da se ne naplaćuje ni seljacima. 
Ovo nije upereno protiv radnika kombinata, ali mi-
slimo da je način na koji se vodi briga o njima po-
grešan. Njima će biti bolje kada zakoni budu važili 
isto za sve, kada se bude više ulagalo u selo i kada 
se u seoske mesne zajednice pokušaju dovesti in-
vestitori, kao što je to bio slučaj u Bačkom Mono-
štoru. Zalažemo se za prevazilaženje svih podela u 
poljoprivredi (Vojvodina-Srbija, ratari-stočari, ma-
li-veliki, radnici-seljaci) koje imaju za cilj manipu-
laciju poljoprivredom i poljoprivrednicima. Takođe, 
mora se prekinuti sa partokratijom i zapošljavanjem 
partijskih kadrova.

ZAKONI ISTI ZA SVE!

Пише:
Славица Мишић, 

новинарка 
„Сомборских 
новина“

СЕДМА СИЛА

POŠTOVANI 
ČITAOCI!

Javljajte nam se i dalje na telefone: 421-469 i 421-479
ili na e-mail adresu: so.somborske@neobee.net

REPORTER NA ULICI

Jožef Forgač, penzioner
- Redovno plaćamo sve ra-

čune i uvek gledamo do dva-
desetog u mesecu da sve iz-
mirimo. Ja sam kao penzio-
ner zadužen da sve nosim na 
poštu i to nije problem, ali je 
problem što živim u Gogama, 
a tamo nema pošte niti bilo 
kog drugog uplatnog mesta 
pa stalno moram da dolazim 
u grad. Zbog toga čekam sve 
račune i onda ih sve zajedno 
uplatim, a režije me mesečno 
izađu oko 19.000 dinara. Za to 
jednostavno mora biti, a ostalo 
šta ostane. 

Veselinka Gugunja, pen-
ziner

- Naravno da redovno pla-
ćam račune. Drugi deo penzi-
je maltene ceo ode na režije. 
Sve račune plaćam bez izuzet-
ka, ne izbegavam ni TV pret-
platu, ali mislim da su režije 
jako visoke.  

Slađana Mirić, vaspitač
- Plaćam redovno sve raču-

ne i to unapred. Bojim se da ne 
dođem u situaciju da nemam 
para pa zbog toga više volim 
da sam u pretplati nego da du-
gujem. Nisam nikada imala 
problema, ali ni popusta koje 
sam trebala da imam. Popuste 
dobiju samo oni koji plaćaju na 
šalterima preduzeća, ali ne i mi 
koji plaćamo u pošti. 

U svakom slučaju, bolje da 
ima viška nego manjka.

Josip Halas, penzioner
- Sve račune plaćam redov-

no. Plaćam čak i TV pretplatu 
mada mislim da nisu zaslužili. 
Od svih režija najskuplja mi je 
voda. Vodu plaćam maltene više 
nego struju i mislim da cena 
nije realna. Ne znam kako, ali 
supruga i ja smo bili mesec 
dana na vikendici i dobili smo 
potrošnju istu kao kad smo kod 
kuće. Nije mi jasno kako...

LOŠEDOBRO

DA LI REDOVNO PLAĆATE RAČUNE?

UKRATKO...

Jožef Forgač Slađana Mirić

Josip HalasVeselinka Gugunja

VOLONTERIZAM NA DELU
Udruženje roditelja Sombor u okviru projekta „Podrška 

volonterizmu, različitosti, Somboru“ koji fi nansira grad Som-
bor organizuje obuku za volontere za rad sa decom i omla-
dinom sa smetnjama i teškoćama u razvoju i invaliditetom. 
Obuka će se sprovesti kroz četiri edukacije čiji će realizatori 
biti stručnjaci-defektolozi u prostorijama škole za osnovno i 
srednje obrazovanje sa domom „Vuk Karadžić“.  Povodom 
obeležavanja 3. decembra - Međunarodnog dana osoba sa 
invaliditetom, polaznici obuke će u subotu 3. decembra uče-
stvovati u radionici „Volonterizam na delu“ kroz osmišljene 
aktivnosti i druženje sa decom i omladinom sa smetnjama i 
teškoćama u razvoju. Prijavljivanje je na broj 064/5698256. 
Broj polaznika je ograničen. T.S.

По конкурентности смо на 95. месту у свету, ин-
тереси мањинских акционара слабије су заштићени 
само у Киргизији и на Хаитију, свега три земље на-
пушта више младих образованих људи, обимнију 
регулативу има само шест држава, међу првих 100 
нисмо ушли ни по квалитету инфраструктуре, ни 
по независности судства... 

Таквима, како смо описани у извештају Свет-
ског економског форума, само још недостаје један 
(кажу, брзонадолазећи) талас кризе. Председник 
каже да ћемо за једну деценију по развијености 
бити међу 20 земаља у Европи и то зато што смо 
сачували своје развојне потенцијале. Хајде, да и 
поверујемо. А шта да радимо за тих десет годи-
на? Ко ће да ужива у тим благодетима? Размилела 
нам се деца по белом свету, бела куга завладала,  
пописивачима све мање посла.

Гувернер саветује да се припремимо за други 
талас и „да затворимо врата и прозоре“ (?!). Не 
знам да ли је мислио на државу или на нас, та-
козване обичне људе. Они други, необични, или 
непристојно богати, о другом таласу сазнали су из 
новина. Пре ће бити са ТВ-а, јер како би злобници 
рекли, читање их замара. Могу и они и гувернер, 
са својих 6.500 евра месечно, да се затворе док се 
ми не развијемо. 
Ако будемо осетили таласе, испливали смо 

на површину. Ако смо на дну, не може нам нико 
ништа. Можда су  политичари у праву када кажу 
да је криза-наша шанса. Њихова јесте. Док је 
трајала она прошла, повећана је плата гувернеру 
и његовим сарадницима који брину о стабилно-
сти динара (у њиховим џеповима). Могуће је да ће 
се сада повећати и онима који зараде (?), тачније, 
примају још више. Светски економски форум нема 
те податке. Рипли можда има.

ДРУГА 
ШАНСА

“PROGLEDAO” 
TORANJ
Završeni 

su radovi na 
rekonstruk-
ciji tornja 
na Gradskoj 
kući. Raz-
montirana 
skela, ski-
nut zaštitni 
najlon, pa to-
ranj ponovo 
“progledao”. 
Sada umiven 
i još lepši.

Povodom Svetskog dana borbe protiv side u četvrtak, 
1. decembra, Fitnes klub “Leidi” realizovaće projekat 
pod nazivom “Zdravlje kao stil života”, koji je fi nansiran 
sredstvima grada Sombora. Od 19 časova u sobi broj 108 
u Županiji specijalista epidemiolog Gordana V. Cvetić 
iz Zavoda za javno zdravlje Sombor održaće tribinu na 
temu “Čuvanje i unapređivanje reproduktivnog zdravlja 
mladih”, a istog dana u velikoj sali Sokolskog doma sa 
početkom u 20,30 sati održaće se javni čas aerobika, gde 
će specijalana gošća biti svetska i evropska prvakinja u 
fi tnesu i predsednica Saveza za fi tnes Srbije Aleksandra 
Rapajić- Milošević. Ulaz je besplatan. T. S.

FITNES KLUB “LEIDI”

PREDAVANJE I JAVNI ČAS
СУТРА ЛИКОВНА КОЛОНИЈА У 

БОЛНИЦИ НА АПАТИНСКОМ ПУТУ

СЕДМИ САЗИВ „АНИМЕ“
Психијатријска служба Сомбор организује сутра, 

26. новембра, Ликовну колонију „Анима“ - седми 
сазив. Овогодишња колонија одржава се у оквиру 
манифестација везаних за новембар, месец борбе 
против болести зависности.

Отварање колоније је у 10 часова у Болници на 
Апатинском путу бр. 38, изложба радова је у 18 
часова, а завршетак у 19 часова. Селектор колоније 
је Миленко Буиша, академски вајар.

U REGIONALNOJ PRIVREDNOJ 
KOMORI 1. I 2. DECEMBRA

SKUP „DANI INFORMATIKE“
Skup „Dani informatike“ biće održan 1. i 2. decembra 

u prostorijama Regionalne privredne komore u Som-
boru. Na skupu će učestvovati stručnjaci iz oblasti in-
formatike: Dušan Berdić iz Privredne komore Srbije, 
Darko Stojanović i Gliša Gavrilov iz novosadske SB 
Agencije i SAOP-a, Momčilo Milićević iz „Info centra“ 
i Dragan Majkić iz novosadskog „ComData“. 

Informacione tehnologije i savremeno poslovanje, 
poslovni sistem budućnosti, sigurnost poslovnih kori-
snika i sigurnost računarskih mreža, neke su od tema 
o kojima će biti reči na skupu.

Na sve prezentacije i predavanja ulaz je slobodan.
 S. M.
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У НАРОДНОМ ПОЗОРИШТУ ПОТПИСАН СПОРАЗУМ О 
МЕЂУОПШТИНСКОЈ САРАДЊИ

Градоначелници Сомбо-
ра Немања Делић, Суботи-
це Саша Вучинић и пред-
седник општине Кањижа 
Михаљ Њилаш, потпи-
сали су у среду, 23. новем-
бра у Сомбору, споразум о 
међуопштинској сарадњи и 
меморандум о разумевању 
којим је успостављено пар-
тнерство између локалних 
самоуправа, компанија и 
организација цивилног 
друштва. Циљеви споразу-
ма су обједињавање знања 
и ресурса локалних самоу-
права и стварање повољног 
окружења за инвестиције 
и развој. 

Споразум је део 
петогодишњег пројекта од-
рживог локалног развоја, 
вредног 22 милиона дина-
ра, који финансира Америч-
ка агенција за међународни 
развој (USAID). У оквиру 
пројекта биће формирано 
12 међуопштинских пар-
тнерстава широм Србије, 
а свако ће бити сачињено 
од најмање три општине 
или града. 

Скуп у Наордном позо-
ришту отворио је др Томис-
лав Стантић, потпредсед-
ник Владе АП Војводине 
и покрајински секретар за 
међурегионалну сарадњу 
и локалну самоуправу, 
који је изразио подршку 
Покрајинске владе у 
реализацији овог пројекта, 

а госте је поздравио и Па-
трик О’Махони, директор 
пројекта одрживог локал-
ног развоја USAID-а. 

Пре потписивања спо-
разума одржана је панел 
дискусија у којој су осим 
градоначелника Сомбора, 
Суботице и Кањиже уче-
ствовали и Сузан Фриц, 
директорка мисије USAID 
у Србији, Татјана Маглић, 
председница Управног од-
бора Регионалне привред-
не коморе Сомбор и Ева 
Шкутера, саветница за 
рурални развој у општи-

ни Кањижа. 
Представници Сомбо-

ра, Суботице и Кањиже 
препознали су могућност 
за сарадњу на неколи-
ко међуопштинских 
иницијатива које ће ути-
цати на живот грађана и 

на приходе у њиховим 
заједницама, укључујући 
јачање пољопривредне 
производње и креирање 
повољних услова за њен 
развој, смањење миграције 
младих са села у градове и 
развој руралних подручја. 
 Н. Ж. 

СОМБОР, СУБОТИЦА И КАЊИЖА 
У ЗАЈЕДНИЧКОМ ПРОЈЕКТУ

OTVORENA SPORTSKA HALA U RIĐICI

Predsednik Pokrajinske 
vlade Vojvodine Bojan Paj-
tić, u petak je u Riđici za-
jedno sa gradonačelnikom 
Nemanjom Delićem, sve-
čano otvorio novu sportsku 
halu, koja se nalazi u okvi-
ru OŠ „Petar Kočić“. Ovaj 
kapitalan objekat neproce-
njivog značaja izgrađen je 
sredstvima pokrajinskog 
budžeta.

Pokrajinski premijer Bo-
jan Pajtić tom prilikom rekao 
je: - Ova Pokrajinska vlada 
završava ne samo svoje pro-
jekte, već i one koji su za-
početi znatno ranije. Tako 
je kamen temeljac u Riđici 
stavljen još 1999. godine. 
Nakon toga se dugo ništa 
nije dešavalo sve do pre dve 
i po godine, kada je izgrad-
nju ove sportske hale preu-
zeo pokrajinski Fond za ka-
pitalna ulaganja. Uloženo je 
88 miliona dinara u koristan 
objekat koji se neće samo ko-
ristiti za sport, nego i celo-
kupan društveni život. 

Zahvaljujući se pokrajin-
skom premijeru na podršci 
koju je pružio za konačno za-
vršenje spotske hale, Siniša 
Lazić, predsednik Skupštine 
grada Sombora, podsetio je 
da je to bio samo jedan od 
projekata iz sredstava po-
krajinskog budžeta. Izme-
đu ostalog rekao je i to da 
će se poslednje četiri godine 
pamtiti po najvećem investi-
cionom ulaganju u sombor-
skoj istoriji.

ВОЈВОЂАНСКА СУВЕНИРНИЦА УСКОРО ПОЧИЊЕ СА 
РАДОМ

РУЧНИ РАДОВИ КАО ПОКЛОНИ

АКТУЕЛНО

Bojan Pajtić i Nemanja Delić otvaraju halu

 Др Томислав Стантић

Учесници панел дискусије

Немања Делић и Сузан Фриц

U razgovoru sa riđičkim osnovcima

Gosti su sa Boškom Milićem predsednikom Saveta 
MZ Riđica  obišli svlačionice u novoj sportskoj hali

IZLOŽBA SLIKA  SAVE STOJKOVA U EVROPSKOM 
PARLAMENTU

„OBZORJA RAVNICE“ 
U BRISELU

U zgradi Evropskog parla-
menta u Briselu, u utorak, 22. 
novembra, otvorena je pod po-
kroviteljstvom Vlade Republi-
ke Srbije, izložba slikara Save 
Stojkova „Obzorja ravnice“. 
Na izložbi je prikazano 27 rav-
ničarskih pejzaža u tehnici ulja 
na platnu, nastalih, mahom, 
tokom 2011. godine. Izložbu 
je otvorila Slavica Đukić De-
janović, predsednica Narodne 
skupštine Republike Srbije. Za 
ovu priliku štampan je i luksu-
zni katalog na engleskom jezi-
ku, sa svim izloženim slikama 
i pratećim tekstom akademika 
Dejana Medakovića o slikar-

stvu Save Stojkova. 
Prezentacija kulture Repu-

blike Srbije u Evropskom par-
lamentu traje dva dana, a dru-
gog dana je, u prisustvu pot-
predsednika republičke Vlade 
Ivice Dačića,  izveden muzički 
program u kome su učestvova-
li primadona Suzana Šuvako-
vić Savić, sopran Beogradske 
opere, violinista Siniša Zlatić, 
kao i Big Bend Dejana Petro-
vića, pobednika ovogodišnjeg 
Festivala u Guči. Pojavljivanje 
srpskih umetnika u Briselu po-
mogli su EPS, JP „Transnafta“ 
i Dunav-Osiguranje. 

 M. S.

Војвођанско-сомборска сувенирница 
потпуно је опремљена изнутра 
(прикључена је на струју и обезбеђено 
је грејање) и потписана су акта која 
омогућавају њен рад. Према речима 
надлежних у Туристичкој 
организацији града 
Сомбора, којој је 
сувенирница поверена на 
управљање, за прве посете 
туриста биће спремна за 
предстојеће божићне и 
новогодишње празнике.

Идеја о типској  
Војвођанској сувенирници 
настала је као део напора да 
се афирмише рад, пре свега 
сеоских,  удружења жена, 
те да се унапреди положај 
жена на селу. Ручним 

радовима и другим предметима домаће 
радиности, изложеним у сувенирници, 
обогатиће се и туристичка понуда-наводи 
се у информацији Одсека за протокол 
и информисање.

PONOS SVIH MEŠTANA
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ДРУШТВО

КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА НОВИНАРЕ У ОПШТОЈ БОЛНИЦИ „ДР РАДИВОЈ СИМОНОВИЋ“

Сомборска Општа 
болница „Др Радивој 
Симоновић“ у наредне 
две до три недеље добиће 
два колор доплер ултраз-
вучна апарата. Средства 
у износу од 9 милиона 
динара обезбеђена су из 
Фонда за превенцију и 
лечење болести насталих 
као последица удисања 
дуванског дима, који 
делује при Покрајинском 
секретаријату за здрав-
ство, социјалну политику и 
демографију. Др Бранис-
лав Бојић, доскорашњи 
директор Опште болнице, 
а сада новопостављени 
помоћник директора, 
изјавио је на конференцији 
за штампу одржаној про-
шлог четвртка, да ће но-
ви апарати за ултразвуч-
ну дијагностику скратити 
листе чекања на поједине 
здравствене прегледе. 

- Један ултразвучни 
апарат биће на Одељењу 
кардиологије. Дакле, ли-
сте чекања на ултразвук 
срца делимично ће се ко-
риговати, поготово што 
један доктор завршава 
субспецијализацију из 

кардиологије до краја го-
дине. Други апарат иде 
на Одељење радиологије 
и такође очекујемо да ће 

се скратити чекање за ул-
тразвук дојке, абдомена и 
централних и периферних 
крвних судова – рекао је 
др Бојић. 

До краја године сомбор-
ска болница из сопстве-
них средстава купиће и 
видео-бронхоскоп, уређај 
за рано откривање рака 
плућа, вредан око 2 ми-
лиона динара. Општа бол-
ница у Сомбору и Инсти-
тут за плућне болести у 

Сремској Каменици једине 
су здравствене установе у 
Војводини у којој се ради 
бронхоскопија. 

У болници је у току 
реализација још неколико 
пројеката. Министарство 
здравља опрема 23 здрав-
ствене установе у Србији 
новом рачунарском опре-
мом. Пројекат носи назив 
„Имплементација болнич-
ког информационог систе-
ма“, а сомборска болница 
добила је по 100 рачуна-
ра, монитора и штампа-
ча. Урађено је повезивање 
комплетне опреме у 

јединствени си-
стем, а уско-
ро се очекује 
и софтверско 
решење. 

С омборска 
болница конку-
рисала је у Фон-
ду за заштиту жи-
вотне средине са 
пројектом „Со-
ларно постројење 
за припрему са-
нитарне топле воде“. По 
пројекту соларни колек-
тор требало би да буде 
постављен на зграду Хи-
руршког блока и да донесе 
одређену уштеду, будући 
да је реч о обновљивим 
изворима енергије. У то-
ку је и пројекат развоја 
Одељења за палијативну 
негу, које ће у почетку има-
ти осам кревета. Др Бојић 
изразио је разочарење што 
још није почела изградња 
Одељења неурологије. 
Средства су одобрена, 
али по његовим речима, 
из Фонда за капитална 
улагања АП Војводине 
још није стигла дозвола 
за почетак изградње. 

 Н. Ж. 

НОВИ АПАРАТИ ЗА КРАЋЕ 
ЛИСТЕ ЧЕКАЊА

Др Бранислав Бојић и др Милан Грба

ПРОМЕНА НА ЧЕЛУ 
БОЛНИЦЕ

На почетку конференције др Бранислав Бојић 
обавестио је новинаре да је поднео оставку на 
функцију директора Опште болнице, о чему смо 
већ информисали наше читаоце у прошлом броју. 
Нови вршилац дужности директора др Милан 
Грба, изразио је наду да ће бити успешан као његов 
претходник. 

- Имам част и велику одговорност да наследим 
дело одличног менаџера, визионара, одличног ле-
кара и доброг човека. С обзиром да је реализација 
неколико значајних пројеката у току, неопходно је 
да и даље наставимо наш тимски рад, тако да ће 
доктор Бојић бити именован за помоћника дирек-
тора за медицинска питања и организацију здрав-
ствене службе, што није функција и није у сукобу 
интереса – рекао је др Грба. 

Prema Zakonu o zdrav-
stvenoj zaštiti zaposle-
ne trudnice na održavanju 
trudnoće, tj. bolovanju do 
30 dana, dobija-
ju od svog po-
slodavca nado-
kandu u iznosu 
od 65 odsto za-
rade. Bolovanje 
radi održavanja 
trudnoće nakon 
30 dana, u iznosu 
65 odsto zarade, 
dobijaju od Fon-
da ZZO.

- Gradsko ve-
će grada Sombo-
ra želeći da pomogne po-
pravljanju materijalnog sta-
nja trudnica, s ciljem po-
pravljanja stope nataliteta, 
priprema odluku o fi nansij-
skoj pomoći nezaposlenim 
trudnicama i porodiljama. Ta 
odluka će se naći pred odbor-
nicima Skupštine grada do 

kraja godine kako bi njena 
primena počela 1. januara 
2012. godine. Svesni činje-
nice da budžet grada Som-

bora ne može da 
pruži ovakvu fi -
nansijsku pomoć 
svim trudnicama 
i porodiljama, 
kao i da ovakva 
odluka mora biti 
održiva, ova po-
moć će se ispla-
ćivati iz budžeta 
grada nezaposle-
nim trudnicama i 
porodiljama. Od-
luka će imati so-

cijalni karakter i pomoći će 
nezaposlenim ženama, dakle, 
najugroženijim, kazao je dr 
Lazar Račić, član Gradskog 
veća grada Sombora nadle-
žan za primarnu zdravstvenu 
zaštitu i socijalnu zaštitu.

On je istakao da je briga 
o natalitetu prvorazredno pi-

tanje od nacionalnog značaja 
za svaku državu, te da je pret-
hodni ministar zdravlja obe-
ćao da će država isplaćivati 
100 odsto naknade za bolo-
vanje svim trudnicama. 

- Odluka koju priprema 
Gradsko veće grada Sombo-
ra i koja bi trebalo da se pri-
menjuje od 1. januara 2012. 
godine, kao i svaka druga 
odluka, menjaće se shodno 
iznosu budžetskih sredstava 
da bi jednog dana mogla obu-
hvatiti i zaposlene trudnice i 
porodilje. Za sada priprema-
mo odluku koja će pomoći 
onima sa najnižim materijal-
nim statusom i koja će biti 
održiva. Naravno, želje su 
jedno, a mogućnosti drugo 
i zbog toga je odluka koju 
pripremamo za sada takva, 
znači u skladu sa mogućno-
stima budžeta grada - rekao 
je Račić.

 T. S.

Granski sindikat zdrav-
stva i socijalne zaštite „Ne-
zavisnost“ organizu-
je nedelju protesta 
širom Srbije, a u če-
tvrtak, 1. decembra, 
veliki protest na pla-
tou ispred Kliničkog 
centra Vojvodine u 
Novom Sadu. Svo-
je zahteve sindikat je sa-
držao u 11 tačaka, a na 
prvom mestu su depoliti-

zacija i dekriminalizacija 
zdravstva. Među zahtevi-

ma su i istinske, pravovre-
mene i kvalitetne reforme 
u zdravstvu, jednaki uslo-

vi za lečenje svih građana 
Srbije, davanje prioriteta 

sistemima zdravstva i 
socijalne zaštite u od-
nosu na druge društve-
ne delatnosti, poštova-
nje odredbi posebnog 
kolektivnog ugovora 
za zdravstvo, poveća-
nje plata u 2012. godi-

ni za najmanje 15 odsto i 
tako dalje. 

 N. Ž. 

DOLAZE LI BOLJI DANI ZA BUDUĆE MAJKE?

● Gradsko veće grada Sombora priprema odluku o fi nansijskoj 
pomoći nezaposlenim trudnicama i porodiljama

Dr Lazar Račić

ZA SADA 
POMOĆ SAMO 
NEZAPOSLENIM 
TRUDNICAMA

ПРВИ ЗВАНИЧНИ РЕЗУЛТАТИ ПОПИСА 
СТАНОВНИШТВА

У СОМБОРУ ЖИВИ 48.749 ЉУДИ
Републички завод за 

статистику објавио је 
прве званичне резулта-
те пописа становништ-
ва, који је обављен у пе-
риоду од 1. до 15. окто-
бра. Према тим резулта-
тима на подручју града 
Сомбора, које обухвата 
градско насеље и још 15 
насељених места, попи-
сано је 87.815 станов-
ника. У публикацији 
Републичког завода за 
статистику наведено је 
да 1.552 људи тренутно 
борави у иностранству. 
Евидентирано је 31.859 
домаћинстава и 37.126 
станова. 

Само у градском 
насељу Сомбор пописа-
но је 48.749 становника. 

По броју житеља даље 
следе: Кљајићево (5.166), 
Бездан (4.730), Станишић 
(4.075), Бачки Моноштор 

(3.524), Чонопља (3.465), 
Стапар (3.340), Свето-
зар Милетић (2.808), 

Риђица (2.053), Алекса 
Шантић (1.837), Гаково 
(1.836), Телечка (1.728), 
Дорослово (1.570), Ко-

лут (1.365), Бачки Брег 
(1.158) и Растина (411). 

 Н. Ж. 

NEDELJA PROTESTA SINDIKATA ZDRAVSTVA „NEZAVISNOST“

NA SPISKU JEDANAEST ZAHTEVA

GRANSKI SINDIKAT 
ZDRAVSTVA I SOCIJALNE 
ZAŠTITE A. P. VOJVODINA
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EKONOMIJA
IVANA DULIĆ- MARKOVIĆ, KOAUTORKA 

PROGRAMA „UJEDINJENI ZA POLJOPRIVREDU“
O ZAKUPU POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA 

FABRIKA „FIORANO“ ULAŽE JOŠ PET MILIONA EVRA U 
NOVU TEHNOLOGIJU

KOMBINATI PRIVILEGOVANI, 
SELJACIMA VRATITI NOVAC?
● Seljaci treba da traže od gradonačelnika povraćaj novca 

koji su u poslednjih pet godina plaćali za zakup zemljišta
● Ako se zakup ne naplaćuje kombinatima, pravedno je da 

se ne naplaćuje ni poljoprivrednicima

Ivana Dulić-Marković, koautorka 
Programa „Ujedinjeni za poljoprivre-
du“ (UGS)

apelovala je na gradonačelnika Som-
bora da poljoprivrednici pod istim 
uslovima kao i grad-
ski kombinati dobiju 
poljoprivredno ze-
mljište, kao i da im se 
vrati novac koji su u 
prethodnih pet godi-
na plaćali na ime za-
kupa zemljišta. 

- Zakon o poljo-
privrednom zemlji-
štu iz 2005. godine 
dao je jednaku šan-
su svima da dođu do 
državnog poljopri-
vrednog zemljišta. 
Lokalna samoupra-
va je dobila pravo i 
obavezu da predlaže 
Program korišćenja 
državnog zemljišta i tako kreira poli-
tiku ruralnog razvoja i poljoprivrede, 
opredeljujući se da li želi male ili veli-
ke proizvođače, porodična gazdinstva 
ili gradske kombinate. Grad Sombor 
se izjasnio da su rešenje za razvoj po-
ljoprivrede gradski kombinati – rekla 

je Ivana Dulić- Marković, obraćajući 
se u ponedeljak, 21. novembra, po-
ljoprivrednicima i novinarima  ispred  
zgrade Županije.

Program „Ujedinjeni za poljopri-
vredu“ zastupa decentralizaciju, ali 
da bi se ona sprovela,  zakon se mo-
ra sprovoditi i važiti za sve jednako. 
Ako se zakup zemljišta ne naplaćuje 

kombinatima, pravedno je da se ne na-
plaćuje ni seljacima – dodala je ona i 
pozvala seljake „da od gradonačelnika 
traže svoje pare nazad“.

- Ovo nije upereno protiv radnika, 

ali mislimo da je način na koji se vodi 
briga o njima pogrešan. Njima će biti 
bolje kada zakoni budu važili isto za 
sve, kada se bude više ulagalo u selo i 
kada se u seoske mesne zajednice po-
kušaju dovesti investitori, kao što je to 
bio slučaj u Bačkom Monoštoru. Zala-

žemo se za prevazilaženje svih podela 
u poljoprivredi (Vojvodina-Srbija, rata-
ri-stočari, mali-veliki, radnici-seljaci) 
koje imaju za cilj manipulaciju poljo-
privredom i poljoprivrednicima. Tako-
đe, mora se prekinuti sa partokratijom 
i zapošljavanjem partijskih kadrova – 
zaključila je Dulić- Marković.

 S.M.

Ove godine Fond za penzij-
sko i invalidsko osiguranje, kao 
i somborska fi lijala, sproveo je 
malo agresivniju akciju kako bi 
na neki način privoleo nesavesne 
poslodavce da, ukoliko su isplatili 
zarade za 2010. godinu i izmirili 
doprinose za penzijsko i invalid-
sko osiguranje, ispune i svoju za-
konsku oabvezu i dostave M-4 
obrasce kako bi oni na vreme bili 
prekontrolisani i uneti u bazu ak-
tivnih osiguranika.

U Zapadnobačkom okrugu ima 
3.437 aktivnih poslodavaca. Za 
određeni broj poslodavaca koji 
nisu dostavili M-4 obrasce, a do-
prinosi za PIO su uplaćeni, posla-
te su opomene sa pozivom da u 
ostavljenom roku dostave tražene 
podatke. Određeni broj poslodava-
ca po prijemu opomena ispunio je 
ovu obavezu, dok je poslodavce 
koji nisu reagovali, u toku postu-
pak pripreme za proveru kod Po-
reske uprave.

- Ukoliko se proverom kod 
Poreske uprave ispostavi da su 
ti poslodavci isplatili zarade i 
uplatili doprinose za PIO, a ni-
su fi lijali dostavili M-4 obrasce, 
bićemo prinuđeni da protiv njih 
pokrenemo prekršajni postu-
pak. Zato, molim i apelujem na 
poslodavce da što nam pre dostave 
tražene podatke. Što se tiče infor-
misanja naših korisnika o situaci-
ji u pogledu zarade i staža (poda-
ci koji se tiču lično osiguranika), 

svaki korisnik-osiguranik može 
podneti zahtev i biće mu dostav-
ljeni podaci iz postojeće baze ak-
tivnih osiguranika u vidu listinga 
o stažu i zaradi. Osiguranik mo-
že proveru obaviti i sam, elek-
tronskim putem, ali prethodno 
u fi lijali mora preuzeti određenu 
šifru, odnosno pin kod – rekla je 
Angelina Kosić, direktorka som-
borske fi lijale Fonda za penzijsko 
i invalidsko osiguranje. 

 S.M.

U fabriku ženskog rublja „Fiorano“, koja 
posluje u sastavu italijanske grupacije „Kal-
cedonija“, u proširenje proizvodnje biće ulo-
ženo još pet miliona evra. Nekadašnji trening 
centar koji je služio za obuku radnica biće re-
noviran i u tom delu fabrike će se proizvoditi 
korpice za grudnjake, čime će biti 
zaokružen proces proizvodnje žen-
skog veša i isporuka repromaterijala 
više neće morati da se čeka iz neke 
druge fabrike. Time će somborska 
fabrika biti druga u Evropi koja 
poseduje savremenu tehnologiju 
za ovu vrstu proizvodnje.

- Trenutno uvozimo korpice i 
u našim pogonima ih ugrađujemo 
u grudnjake. Sada ćemo uvozi-
ti poliuretan od kojeg ćemo sami 
praviti ove delove ženskog veša. 
Kada bude postavljena celokupna 
proizvodna linija trebalo bi da ih proizvodi-
mo za potrebe naše fabrike, za čitavu Srbiju i 
za preduzeće u Hrvatskoj koje proizvodi ku-
paće kostime, odnosno za celu Grupu „Kal-
cedonija“. Reč je o značajnoj investiciji jer 
samo jedna mašina staje milion evra – rekla 
je Aida Delkić, direktorka somborske fabri-
ke „Fiorano“.

Pogon šivaone se proširuje i svakog me-
seca se zapošljava 30 do 50 radnica. Tre-
nutno je u preduzeću 670 zaposlenih, plan 
poslovodstva je da se u narednom periodu 
broj radnika poveća na 800 i da se dostigne 
zacrtani cilj od 1.200 zaposlenih. Dnevno 
se proizvede 7.000 grudnjaka i 16.000 ga-
ćica, a proizvodnja se gotovo svakodnevno 
povećava. Kompletna proizvodnja se izvozi 
u centralna skladišta „Kalcedonije“ u Italiji, 
odakle se distribuira u prodajne objekte ove 
grupacije širom sveta.

Za prvih šest meseci, dok su na obuci, 
radnice primaju zagarantovanu platu od oko 
19.000 dinara, a nisu u obavezi da ispune nor-
mu. Šivačice mogu da zarade najviše 26.000 
dinara, radno vreme je od 7 do 15 sati, pre-
kovremenog rada nema. Norme su, prema 

rečima direktorke, objektivne i 
u toku ovog meseca bilo je dosta 
stimulacija.

- Posla kontrolora neće go-
tovo niko da se prihvati, iako je 
zarada na tom radnom mestu 30 
odsto veća. Onog momenta kada 
pređu sa posla šivačice i budu po-
stavljenje za šefi ce linija, odmah 
dobijaju uvećanu zaradu. Posao 
je lakši, ali je veća odgovornost i 
to je verovatno razlog što nerado 
prihvataju ovo radno mesto – re-
kla je Aida Delkić. S. M.

POČINJE PROIZVODNJA 
KORPICA ZA GRUDNJAKE 

UPLATA I KONTROLA DOPRINOSA ZA PENZIJSKO I INVALIDSKO OSIGURANJE

OVE GODINE AGRESIVNIJA AKCIJA

PROIZVOĐAČI:TRAŽIMO SAMO RAVNOPRAVNOST
- Nezadovoljni smo jer je lo-

kalna samouprava je dala be-
splatno zemlju kombinatima, a 
mi plaćamo zakup unapred. U 
toj tržišnoj utakmici ne možemo 
da se borimo. Tražimo samo da 
budemo u ravnopravnom polo-
žaju sa njima – rekao je Jovan 
Mastilović.

Miroslav Lalić obrađuje 86 
hektara državne zemlje. Zakup je 
platio unapred za godinu dana, a 
ostatak uz bankarske garancije. 
Za šest godina za ove namene, 
kaže, izdvojio je oko dva mili-
ona dinara, dok kombinati nisu 
platili ni dinara.Jovan Mastilović Miroslav Lalić

● Trening centar se renovira za proizvodnju korpica za grudnjake
● U fabrici 670 zaposlenih, cilj da se stigne do 1.200 radnika
● Dnevno se proizvede 7.000 grudnjaka i 16.000 gaćica

Aida Delkić

NAJVEĆA INVESTICIJA 
U SOMBORU

Ugovor o izgradnji fabrike u Somboru 
potpisali su u maju 2007. godine  Dubravko 
Hoić, predsednik italijanske fi rme „Kalcedoni-
ja“ za jugoistočnu Evropu i Jovan Slavković, 
tadašnji predsednik SO Sombor. U Trening 
centru obučavalo se u početku 150 radnica da 
bi se vremenom taj broj povećavao. Objekat je 
izgrađen na 12.000 kvadratnih metara,  a vred-
nost investicije zajedno sa opremom iznosila 
je oko 20 miliona evra. To je najveća privred-
na investicija u Somboru u poslednje dve-tri 
decenije. Početak proizvodnje je kasnio zbog 
nerešenih imovinsko-pravnih odnosa, odnosno 
spornog parkinga ispred fabrike, koji još uvek 
nije rešen. Septembra 2010. godine fabriku 
su zvanično otvorili Boris Tadić, predsednik 
Srbije i Sandro Veronezi, predsednik Grupe 
„Kalcedonija“. 

Angelina Kosić
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Приоритетни интерес Србије је да 
се криза на Косову што пре реши и да 
буду превазиђена сва спорна питања на 
техничком нивоу, сматра Градски одбор 
Социјалистичке партије Србије Сомбор. у 
саопштењу за јавност наводи се да је важно 
да се оно што је досад договорено примени и 
да дође до решења спорних питања, као што 
је питање административних прелаза, јер је 
то питање које и даље изазива нестабилност, 
нарочито на северу Косова.

„Србија не сме да призна независност 
КиМ ни директно, ни индиректно. Наше 
право и обавеза је да искажемо свој 
државни и национални интерес. Још увек 
остаје суштинско спорно питање статуса 
КиМ које се не може више избегавати 
на спољнополитичком плану, јер ће 
се неминовно из дана у дан све чешће 
постављати као један од услова Србији 
у европским интеграцијама. Неке земље 
Европске уније постављају услов да Србија 
призна независност Косова и Метохије. 
Такви услови су непринципијелни и не 
треба их прихватити“, каже се у саопш
тењу.                                                                                                           

„Национални и државни интереси су 
пречи од чланства у ЕУ, јер Србија може да 
опстане и без Европске уније. Рационалним 
приступом мора се заштитити српски 
народ који живи на Косову и Метохији. 
Нажалост, данас мали број Срба живи на 
Косову и Метохији. Стога само договором 
и мирним путем може да буде решено оно 
што је вековима проблем између Срба и 
Албанаца. Председник Социјалистичке 
партије Србије Ивица Дачић је говорећи 
о овом проблему, јасно нагласио: „Србија 
треба да буде јака и велика по јачини 
речи која треба да се поштује и чује“. 
Свакако да је косметски проблем тежак 
и болан за Србију и зато је дегутантно 
и поразно да га неке странке  користе 
за предизборну кампању. Уосталом, 
политичке странке често злоупотребљавају 
и сложене проблеме на локалном нивоу у 
циљу сакупљања јефтиних предизборних 
поена. Социјалистичка партија Србије ће 
у свом деловању поштовати политичку 
културу дијалога и морални интегритет 
грађана и институција“, саопштава Градски 
одбор СПС Сомбор. 

СПС: СРБИЈА НЕ СМЕ ДА 
ПРИЗНА НЕЗАВИСНО КОСОВО Povodom promocije 

deklaracije „Preokret – 
Srbiju u Evropu, Evropu u 
Srbiju“ i akcije prikuplja-
nja potpisa podrške dekla-
raciji, Gradski odbori LDP 
i SPO u sredu, 23. novem-
bra, održali su zajedničku 
konferenciju za medije na 
kojoj je najavljeno da će 
od danas do utorka u cen-
tru grada biti organizovani 
štandovi za prikupljanje 
potpisa građana. 

- Promocijom politike pre-
okreta želimo da našim sugra-
đanima približimo našu ideju 
i da ih pozovemo da svojim 
potpisom podrže deklaraciju 
– izjavila je Snežana Beljan-
ski, portparolka Gradskog 
odbora SPO. 

Prema rečima Slobodana 
Jerkovića, člana Gradskog 
odbora LDP, cilj deklaracije 
za preokret je „da Srbija pre-
vaziđe sve balvane, kako one 
na putevima, tako i one u gla-

vama mnogih koji odlučuju 
o ovoj zemlji i da 9. decem-
bra dobije status kandidata za 
Evropsku uniju“. 

- Ukoliko 9. decembra Sr-
bija ne dobije saglasnost za 
pristup Evropi, može da oče-
kuje crnu budućnost. To je 
budućnost balvana koji da-
nas kruže ovom zemljom, 
što preko barikada, što u gla-
vama. Mi moramo da se bo-
rimo protiv toga i to je cilj 
politike preokreta – rekao je 
Jerković. 

Novinarima se obratio i dr 

Gojko Mišković u ime koa-
licije nevladinih organizaci-
ja „Građanska Vojvodina“, 
koji je jedan od potpisnika 
deklaracije. 

- Preokret je neophodan 
Srbiji, ali i Vojvodini, koja 
je iz prirodnog srednjeevrop-
skog identiteta i stanja duha 
odvedena u prostore u kojima 
se očigledno slabo snalazi. 
Ovo je pritisak na pseudoelitu 
Srbije da konačno odstupi od 
svog balvanizacijskog kursa 
– reči su Miškovića. 

 N. Ž. 

DEKLARACIJA ZA PREOKRET

Gradski odbor SPО Sombor i narodni poslanik Ži-
ka Gojković u potpunosti su saglasni sa inicijativom 
UG „Odgovor“ o formiranju somborskog poslanič-
kog kluba. 

„Smatramo da je ova inicijativa u interesu grada i 
građana Sombora i samo zajedničkim nastupom u re-
publičkom i pokrajinskom parlamentu, po svim važnim 
pitanjima koja utiču na sudbinu našeg grada, poslanici 
iz Sombora mogu pomoći svojim sugrađanima. Veoma 
je važno da shvatimo da samo prevazilaženjem stra-
načkih podela možemo izgurati dobre predloge u ova 
dva skupštinska doma.  Ovo bi zaista bio dobar poka-
zatelj da smo svi spremni da prevaziđemo sujetu koja 
je česta kod političkih protivnika, a veoma pogubna 
po naš grad“, navodi se, osim ostalog, u saopštenju za 
javnost ove stranke.

PODRŠKA FORMIRANJU 
POSLANIČKOG KLUBA

SAOPŠTENJE GRADSKOG ODBORA SPO

Покрет „Двери за живот Србије“, 
Повереништво за Сомбор, у уторак, 29. 
новембра, организује јавну трибину са темом 
„Српска породица као темељ опстанка Србије“. 
На трибини ће бити представљен документ 

„Нови народни договор“, а биће речи и о првих 
шест месеци рада и конкретним програмским 
мерама. Трибина ће бити одржана у великој 
сали Градске куће са почетком у 18.00 часова. 
 Н. Ж. 

ТРИБИНА О ПОРОДИЦИ
У ОРГАНИЗАЦИЈИ ПОКРЕТА „ДВЕРИ“

U četvrtak, 17. novembra, na Međuna-
rodni dan studenata, održana je Osnivačka 
skupština Mladih Liberalno demokratske 
partije Sombor, kao i javna tribina „Mladi 
za preokret“ u velikoj sali gradske kuće.

U koordinacioni tim su izabrani Aljo-
ša Milić, Nemanja Vlaškalić, Orijana 
Ostrogonac i Dalibor Balog, a timom će 
koordinirati Vladimir Radulović student 
žurnalistike koji je prilikom obraćanja 
izjavio da će LDP raditi na uključivanju 
mladih u javni život, jer mladi u Somboru 
imaju dovoljno ideja i energije da se ak-
tivno bore za svoj i javni interes. “Želi-
mo da Sombor bude grad koji će razumeti 

moderne proce-
se, prepoznava-
ti svoje šanse i 
prioritete i imati 
jasno defi nisanu 
omladinsku i kulturnu politiku. Somboru je 
potreban preokret“ istakao je Radulović. 

Tribini su pored članova i simpatizera 
stranke prisustvovali i predstavnici ne-
vladinih organizacija i omladine drugih 
stranaka, gostovao je predsednik Mladih 
LDP Đorđo Žujović, a govorio je i Sr-
đan Vlaškalić, omladinski radnik i član 
Gradskog odbora za obrazovanje LDP 
Sombor.

VLADIMIR 
RADULOVIĆ NA 
ČELU TIMA

OSNIVAČKA SKUPŠTINA MLADIH LDP

Forum žena Gradske organizacije Li-
ge socijaldemokrata Vojvodine Sombor u 
saopštenju za javnost navodi da se zala-
že za nultu toleranciju nasilja u porodici i 
za sankcionisanje nasilnika, primenu svih 
pravnih normi u oblasti prevencije i suz-
bijanja nasilja. 

“Da bi se ovo postiglo, neophodno je 
obezbediti kontinuiranu edukaciju svih 
aktera koji trebaju da sprovode sankcije, 
stručne i šire javnosti o nasilju u porodici. 
Nasilje u porodici nije privatni problem, 
već globalni problem sa kojim se susreću 
i bore i najrazvijenije zemlje sveta. Loše 
društveno-ekonomske prilike u zemlji u 
poslednjih dvadeset godina, u kojima je 
Vojvodina posebno stradala, prouzroko-
vale su porast ne samo porodičnog, već 
svih oblika nasilja”, stoji, osim ostalog, 

u saopštenju. 
Forum žena Gradske organizacije LSV 

dodaje i konstataciju da je pravosuđe u 
Srbiji u 2010. godini za nasilje izvršeno 
u porodici, odnosno za batinanje žena i 
dece, pa i roditelja, osudilo 1.059 osoba, 
a primetno je da je veliki broj nasilnika, 
njih 1.762, osuđen uslovnim kaznama.
Povodom obeležavanja 25. novembra, Me-
đunarodnog dana borbe protiv nasilja nad 
ženama, Forum žena Gradske organizacije 
LSV Sombor organizovaće 30. novembra 
tribinu pod nazivom „Bolesti zavisnosti i 
porodica“. Na tribini će govoriti doktor na-
uka Marinko Stantić, osnivač Humanitar-
no-terapijske zajednice za pomoć ovisnici-
ma „Hosana“, kao i njeni članovi. Tribina 
će biti održana u maloj sali Gradske kuće 
sa početkom u 18.00 časova. 

LSV: STROGO 
KAZNITI NASILNIKE

Омладина Градског одбора СНС 
Сомбор у петак, 18. новембра, 
спровела је акцију под називом 
„Очистимо актуелну власт“. У 
овој акцији млади напредњаци су 
своје незадовољство садашњим 
положајем младих у друштву 
изразили дељењем метлица 
које симболизују неопходност 
промена и том приликом позвали 
своје суграђане да заједно мењају 
и Србију и Сомбор. 

“Истовремено су дељени и 
флајери са делом програма Савета 
за друштвене делатности Градског 
одбора СНС Сомбор, а односи се управо 
на проблематику младих са циљем да 

се улагањем у младе улаже у бољу и 
квалитетнију будућност, јер ће млади 
сутра повести наше друштво напред”, 
каже се у саопштењу. 

СНС: МЕТЛИЦЕ И ФЛАЈЕРИ

Slobodan Jerković, Snežana Beljanski i dr Gojko Mišković

ISPRAVKA
U prošlom broju „Sombor-

skih novina“ u tekstu pod na-
slovom „Srbiji potreban preo-
kret“ rečenica treba da glasi: 
„On je govorio i o kosovskoj 
politici naglasivši da 250.000 
do 300.000 Srba na Kosovu 
ima ogromne životne proble-
me koje Srbija nije uspela da 
reši iako je poslednjih deset 
godina potrošila sedam mili-
jardi evra na takozvano oču-
vanje Kosova.“

U okviru Gradskog odbora Narodne parti-
je - Maja Gojković u Somboru obrazovana 
su dva stalna radna tela organizacije: Savet 
za obrazovanje, nauku i informacione teh-
nologije, na čijem čelu je Bogdan Nikolić 
i Savet za zdravstvo, društvenu brigu o de-
ci i socijalnu politiku, koji vodi Radomir 
Matejić. Tom prilikom Siniša Milić, pred-
sednik Gradskog odbora Narodne partije 
- Maja Gojković, je izrazio zadovoljstvo 
što “veliki broj kvalitetnih i ljudi od kred-
ibiliteta svakim danom popunjava redove 

Narodne partije”.
Potpredsednik Narodne partije - Maja 

Gojković u Somboru Duško Stanić, rekao 
je da je bolji život građana Sombora moguće 
ostvariti sprovođenjem istinske decentral-
izacije vlasti i pružanjem jednakih šansi 
svim građanima bez obzira na političku, na-
cionalnu ili versku pripadnost. „Samo pravi 
ljudi na pravim mestima mogu da kreiraju 
pozitivan poslovni ambijent, privuku nove 
investicije i otvore nova radna mesta“, kaže 
se, osim ostalog, u saopštenju. 

DVA RADNA TELA
SAOPŠTENJE GO NARODNE PARTIJE - MAJA GOJKOVIĆ
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REPORTAŽA
U RIĐICI SLAVLJENIČKI KULTURNO-UMETNIČKI PROGRAM

U Riđici je povodom sve-
čanog otvaranja sportske ha-
le održan bogat kulturno-
umetnički program pod na-
zivom „Dani krajiške kulture 
u Vojvodini“.

Nastupila su KUD „Bu-
kovica“ i „Krilo Bukovice“ 
iz Riđice, grupa „Zvuci ka-
mena” iz Gajdobre, narodni 
diplar Dušan Ljubičić iz Vr-
basa, kao i solisti iz Beogra-
da Jovica Pupovac i Milan 
Veselinović. 

Ovom bogatom progra-
mu, osim ostalih, prisutvova-
li su Siniša Lazić, predsednik 
Skupštine grada Sombora, 
Milorad Đurić, pokrajinski 
sekretar za kulturu i infor-
misanje, Janko Veselinović, 
predsednik pokrajinskog sa-
veta za izbegla i prognana 
lica i Mile Sovilj, direktor 
Krajiškog kulturnog centra 
„Krajina“ u Novom Sadu, 
koji je bio i veoma uspešan 
voditelj celovečernjeg pro-
grama, čiji su mnogobrojni 
učesnici pozdravljeni bur-
nim aplauzima.Domaćini 
brojnim gostima i uglednim 
zvanicama koji su toga da-
na prisustvovali svečanom 
otvaranju sportske hale kao i 
ovom kulturno-umetničkom 
događaju bili su : Jasna Ra-
dusin, direktorka  Osnovne 
škole “Petar Kočić” kao i 
kolektiv škole, zatim  Boš-
ko Milić, predsednik Save-
ta MZ Riđica, a domaćini 
su svakako bili i svi žitelji  
Riđice.  

Riđičani i njihovi mno-
gobrojni dragi gosti družili 
su se do kasno u noć prote-
klog petka.

ZASIJALI KRAJIŠKI BISERI
ДВОСТРУКО СЛАВЉЕ У ШКОЛИ “БРАТСТВО-ЈЕДИНСТВО”

STONI TENIS SVE POPULARNIJI MEĐU PODMLATKOM STAPARA 

Stonoteniski klub “Gusar” iz Sta-
para učestvovao je prošle nedelje (20. 
novembra) na prijateljskom turniru u 
Čelarevu. Stoni tenis je tradicionalno 
popularan sport među mladima u Sta-
paru. Poslednjih godina vredno rade i 
postižu veoma zapažene rezultate pod 

rukovodstvom trenera Marka Živkovi-
ća. Tako su i ovaj put postigli odlične 
rezultate i opravdali ukazano poverenje.
U muškoj kategoriji (uzrast od 12 do 14 
godina) Miloš Novković zauzeo je 2. 
mesto, Nemanja Katić 3, Marko Cvijić 
4, Marko Stojakov 5, Branislav Mar-

cikić 6. i Ljubomir Vukov 6. mesto. U 
kategoriji uzrasta od 9 do 12 godina 
najuspešniji je bio Stefan Nagulov, a 
devojčice su postigle sledeće rezulta-
te: Milana Batinić bila je 2, Milana 
Popović 3, Marija Džodan 4, a Neve-
na Batinić 5.

VOLE I LOPTICU I MREŽICU

ТОЛЕРАНТНО УЗ ДАН ШКОЛЕ
Традиционално на 

Светски дан толеранције, 
Основна школа „Братство- 
јединство“ из Сомбора је 
прославила и свој Дан 
школе. 

Школски квиз, који се 
већ годинама организује, 
и овај пут је окупио 
ученике, родитеље и 
наставнике. Новина ове 
године је да су се групама 
у квизу придружили и 
вршњаци из СОШ „Вук 
Караџић“са два пратиоца. 
Групе су се такмичиле 
у знању, цртању, глуми, 
осмишљавању химне 
толеранције, прављењу 
робота и капица за све 
чланове група, а све 
то пратио је и стручни 
жири. Награду за смех, 
раздраганост и добро 
расположење су на крају 
сви освојили. 

Приредба поводом 
Дана  школе  у 
организацији учитељица 
Гордане Везмар и 

Валерије Николић је 
одушевио велики број 
гостију. Песме, игре 
како на српском, тако 
и на мађарском језику, 
смењивале су се и освајале 
громогласне аплаузе 
публике. Посебан утисак 
оставила је солисткиња 
Ксенија Везмар са 
одличним  вокалним 
наступом, као и ђаци 
прваци са шармантним 
и  д о м и ш љ ат и м 
рециталом. 

 Татјана Јаничић

FOTO BELEŠKA
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Prepune tribine gostiju

Наступ првака
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Гуми меца

Смеха никад доста
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Često čujemo verbalne sukobe između 
starijih i mlađih generacija. Roditelji bra-
ne svoje stavove, a njihova deca zastupaju 
novopečene trendove. Večito pitanje je ko 
je u pravu i čije ponašanje je više karak-
teristično za ponašanje normalnog, obra-
zovanog i kulturnog građanina?

Generacija kojoj pripadam je relativ-
no svesva svojih postupaka i kakvu teži-
nu oni imaju. Niko ne poriče tu stvarnost, 
ali se niko i ne trudi da tu stvarnost pro-
meni nabolje. Prepustili smo se koloteči-
ni koja izuzetno podseća na apatičnost i 
moralnu disfunkciju. Sistem vrednosti je 
postao emocionalno anesteziran i totalno 
preokrenut kada se uporedi sa onim koji 
je postojao pre više decenija. Svaki po-
kušaj popravljanja pokvarenog se svodi 
na utopiju.

Mnogo loših stvari nas okružuje - kri-
minal, korupcija, trgovina ljudima. Deve-
desete godine prošlog veka su začetnice 
ovih “ubica za društvo”. Tu je i neuspeli 
pokušaj muzike. Vulgarni, profani, iskva-
reni i svakako nemoralni tekstovi su de-
moni koji slobodno opsedaju glave omla-
dine, a oni ih bezuslovno puštaju u svoj 

život. Uzori koji nam se serviraju su bez 
ikakve sumnje pogrešni, ali u nedostatku 
pravog lidera mi se okrećemo onome što 
nam se nudi na tržištu. Uz takvu nisko ran-
giranu muziku se moraju popiti hektolitri 
alkoholnih pića, u suprotnom niste član 
te “kulturne” zajednice. Droga je takođe 
sastavni deo ovih tradicionalnih događaja. 
Pojedinac koji pokušava da ovaj zasleplje-
ni narod izvede na pravi, bolji put je osu-
đen na propast, podsmeh i omaložavanje. 
Društvo je postalo “mrtvo more”.

Danas biti unikatna jedinka, individu-
alista sa sopstvenim stavom je blago re-
čeno “nemoguća misija”. Čak ako neko i 
uspe u tome zasigurno neće biti poštovan 
od strane velikog broja ljudi. Velika dile-
ma je kako se postaviti prema postojećim 
standardima ponašanja, da li ostati svoj ili 
se ipak stopiti sa bezličnom masom. Da 
li uživati u iskonskim vrednostima ili bi-
ti zarobljen u životu bez ukusa. Svako će 
odlučiti za sebe, ali se nadam da će ipak 
ovaj svet biti bogatiji za nekoliko nepo-
novljivih jedinki na čiju subjektivnu od-
luku neće uticati ova beskorisna i nimalo 
kreativna realnost.

Piše:
 Jelena Janjić, učenica Ekonomske škole

MOJ STAV

MRTVO MORE

MOJA 
TOP LISTA

 Film

1. Tolkien - “Gospodar prsteno-
va” 
2. J.K. Rowling - “Harry Potter “
3. Den Braun - „Izgubljeni sim-
bol”

1. „Green Street Hooligans“
2. „Bad Teacher”
3. „Kad porastem biću kengur”

1. Nero - “Guilt”
2. Camo & Krooked - “Run Riot” 
3. Linkin park - “Numb”

Knjiga

Muzika

Zoltan Čanji, 
učenik Srednje 
muzičke škole

MLADI ZA MLADE

DOM ZDRAVLJA „DR ĐORĐE LAZIĆ“ - SAVETOVALIŠTE ZA MLADE

ANKETA  Priredila: Maja Nikšić

Hormonska kontracepcija podrazumeva 
primenu sintetskih ženskih polnih hormo-
na, estrogena i progesterona, u cilju spre-
čavanja začeća. Osnovni način delovanja 
je privremeno prekidanje sazrevanja jaj-
nih ćelija i ovulacije. Kontraceptivni efe-
kat traje dok se metod redovno primenju-
je, a korišćenje je nezavisno od 
seksualnog odnosa. Po prestan-
ku primene hormonske konra-
cepcije plodnost se vraća brzo i u 
potpunosti.

Efi kasnost hormonske kontra-
cepcije je visoka. Stopa neuspe-
ha iznosi manje od jedne trudno-
će na sto žena tokom godinu dana 
korišćenja kada se metod pravilno 
i redovno koristi. Ako se koristi nere-
dovno, učestalost neplaniranih trudnoća 
je znatno viša. Hormonska kontracepci-
ja ne pruža zaštitu od polno prenosivih 
infekcija.

Ovaj metod kontracepcije postoji u 

više oblika. Najčešće se koristi kao kon-
traceptivna pilula. Pakovanje sadrži 21 
pilulu. One se uzimaju svakodnevno. Iz-
među pakovanja se pravi pauza od 7 da-
na. Postoje i pakovanja sa 28 kontracep-
tivnih pilula, koje se upotrebljavaju bez 
pauze. Hormonska kontracepcija postoji 
i u obliku vaginalnih prstenova 

koji deluju 21 dan, nalepnica 
za kožu koje se menjaju na 7 

dana i injekcija koje se daju jed-
nom mesečno.

Prva kontraceptivna pilula se 
pojavila 1957. godine. Od tada 
se ona stalno usavršava tako što 

se smanjuje doza estrogena i pro-
gesterona.
Tokom prvih nekoliko meseci upo-

trebe kontraceptivne pilule mogu da se 
pojave tegobe kao što su napetost i bolna 
osetljivost dojki, blage glavobolje, muč-
nina, promene raspoloženja. Ove tegobe 
su bezopasne i prolaznog karaktera. 

VESNA KOPRIĆ
- Mislim da ljudi 

troše previše vremena 
na navedeno i okupi-
rani su poslom, a dan 
im uglavnom prođe na 
relaciji kuća – posao i 
obrnuto. Smatram da 
bi trebali više pažnje 

posvetiti svojim najrođenijima i uživati 
u vremenu provedenom s njima. Tako-
đe, trebali bi puno više paziti na svoje 
zdravlje koje je, naravno, najbitnije za 
svakog čoveka.

DANIJEL JOVANOVIĆ
- Ne, zato što se današnja ekonomska 

situacija koleba iz dana u dan. Danas ko 
ne štedi ne može opstati. Sve je više ne-
zaposlenih osoba i kašnjenja plate. Da bi 

ljudi došli do para ko-
je nemaju jer ne štede, 
dižu kredite i pate se s 
otplatama. Zadnjih go-
dina se značajno sma-
njila i potražnja za kre-
ditom, jer je nesigurno 
da li će se uopšte uspeti 
otplatiti.

UROŠ
POLOVINA

- Ljudi po tom pi-
tanju uglavnom idu iz 
krajnosti u krajnost. 
Dok jedni ne razmišlja-
ju o svojoj budućnosti 
i samim tim uništava-
ju sadašnjost misleći 

da će doći “bolji dani”, drugi se previše 
boje za svoju budućnost pa štede, odri-

ču se mnogo toga na svoju štetu. Ni jed-
ni ni drugi ne shvataju da se život igra 
sada, sa ljudima i stvarima koje imamo 
sada, a ne ljudima i stvarima iz prošlo-
sti ili budućnosti. Mislim da bi trebali 
da ulažemo u sadašnjost jer zapravo tu 
i živimo…

SVETLANA
VRLJANOVIĆ
- Mislim da troše 

previše vremena i to 
zaista previše. To se pr-
venstveno dešava zbog 
uslova i okolnosti u ko-
jima danas živimo, pa 
ljudi previše brinu za 

svoju budućnost i tako se sve više posve-
ćuju poslu i štednji, a sve manje porodi-
ci i nekim svojim zadovoljstvima koja 
ih ispunjavaju.

KONTRACEPTIVNA PILULA

DA LI LJUDI TROŠE PREVIŠE VREMENA ŠTEDEĆI 
I ODRIČUĆI SE ZA SVOJU BUDUĆNOST?

U saradnji sa Udružen-
jem „Studio 5“ iz Sombora, 
Nevladina volonterska or-
ganizacija „Interkultura“ iz 
Beograda organizuje AFS vi-
kend u Somboru od 24. do 27. 
novembra. Deset učenika će 
doći na razmenu u naš grad 
i četiri dana živeti u porodi-
cama somborskih gimnazija-
laca. Tokom tri dana oni će 
imati priliku da posete som-
borske znamenitosti, kao i da 
izađu i provedu se uz  tambu-
raše, a njihovi domaćini će na 
taj način preneti delić strane 
kulture u svoj dom. Svako ko 
želi da upozna i druži se sa 
učenicima na razmeni dobro-
došao je u prostorije „Studija 
5“ u petak, 25. novembra od 
17 sati, kao i u subotu od 16 
sati. „AFS Intercultural Pro-
grams“ je najstarija i najveća 
međunarodna, nevladina, ne-
profi tna volonterska mreža, 
organizacija koja se bavi pro-
gramima razmene učenika. 
Više o AFS-u i „Interkultu-
ri“ možete saznati na www.
afs.org.rs.

 T. S.

„STUDIO 5“ I 
„INTERKULTURA“

RAZMENA 
SREDNJOŠKOLACA

REALIZOVAN PROJEKAT 
„MLADI SU ZAKON“

NAJBOLJI SOMBORSKI 
VOLONTERI

U petak 18. novembra, u 
„Cafe de Solu“ održana je Vo-
lonterska zabava – „Mladi su 
zakon”, kao završna manifesta-
cija projekta realizacije omla-
dinskih volonterskih akcija u 
Zapadnobačkom okrugu koje su 
fi nansijski podržane od strane 
Ministarstva omladine i sporta. 
Prisutne su zabavljali somborski 
bendovi “Handover”, “Zion 
crew” i “Ruski lekari”.  

Organzator je bio „Novosad-
ski humanitarni centar“ u sa-
radnji sa „Somborskim eduka-
tivnim centrom“. U sklopu ofi -
cijelnog dela programa prezen-
tacije svojih volonterskih akcija 
održali su Ekološko udruženje 

„Brčak“ (Stanišić), „Proaktiv-
na omladina Srbije“ (Sivac), 
Omladinska grupa “Aktivato-
ri”  (Sombor) i volonteri gra-
da Apatina. Po oceni stručne 
komisije, najuspešnija akcija 
u Zapadnobačkom okrugu je 
“Volonter u službi omladi-
ne i sporta” – „Somborskog 
edukativnog centra“, koja je 
ušla među 25 najboljih u Sr-
biji. Do 30. novembra, u toku 
je glasanje za izbor najbolje u 
Srbiji “lajkovanjem” od strane 
posetilaca FB stranice “Mladi 
su zakon”. Komisija će 3. de-
cembra nezavisno od glasanja 
nagraditi još tri najuspešnije 
akcije na nivou Srbije. 

COOL UZ 
EXTREME INTIMO

Najvažnĳ e pitanje svake zime je „Šta da obu-
čem?“. Nove zimske Extreme Intimo kolekcĳ e 
olakšaće svaku dilemu. 

Kolekcĳ a PINGVINI – za 
žene, muškarce, devojčice i 

dečake
To što je zima i što nam je 

svima najvažnĳ e da nam bu-
de toplo ne znači da ne treba 
da se osećamo cool. Kolekcĳ a 
asocira na zabavnu stranu zi-

me. Pingvini će vas zaraziti 
optimizmom a kolekcĳ a vas 
vratiti u detinjstvo i početi da 
budi u vama novogodišnje 
raspoloženje. 
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Gradska biblioteka „Karlo Bi-
jelicki“, u povodu 170-godišnjice 
rođenja Laze Kostića, predstavlja 
u četvrtak, 1. decembra, u Deč-
jem odeljenju Biblioteke (Trg ca-
ra Lazara 3) knjigu članaka, ogle-
da i studija Radivoja Stokanova 

„Tragovima Laze Kostića“ (KIZ 
Altera Beograd, 2011). Sem auto-
ra, o knjizi će govoriti recenzenti, 
profesori Filozofskog fakulteta u 
Novom Sadu – Nikola Grdinić i 
Milivoj Nenin. Početak je u 19 
časova.

● 129. ROĐENDAN. Zdanje je sagrađeno na inicijativu Deoničarskog druš-
tva somborskog pozorišta, formiranog 1879. godine, koje su činili građani Som-
bora. Prva predstava u zgradi Pozorišta u Somboru odigrana je 25. novembra 
1882. godine. Od tada, Pozorište u Somboru radi kontinuirano. Stalno profesi-
onalno pozorište deluje od 1946. godine, a 1952. prerasta u Narodno pozorište.

ОТВОРЕНА ИЗЛОЖБА „СНЕГОВИ РАВНИЦЕ“ 
САВЕ СТОЈКОВА У ПРЕПАРАНДИЈИ

СЛИКЕ БЕЛЕ ТИШИНЕ
У петак, 18. новембра, 

свечано је отворена нова 
изложба Саве Стојкова у 
његовој галерији слика у 
Препарандији Педагошког 
факултета у Сомбору. Под 
називом „Снегови равнице“ 
љубитељима уметности, који 
су се, и поред лошег време-
на и густе магле, искупили у 
великом броју, представљена 
је поставка која садржи осам-
наест слика у техници уља 
на платну, надахнутих зим-
ским војвођанским мотиви-
ма, од којих су четири у из-
разито великим форматима 
(130 x 260 и 150 x 220 цм). На 
отварању изложбе говорили 
су ликовни критичар Сава 
Степанов, продекан Педа-
гошког факултета др Наташа 
Бранковић и кустос Галерије 
и Музеја у Препарандији Ми-
лан Степановић. 

„Зима је у сликарству Са-
ве Стојкова синонимски мо-
тив за специфично осећање 
мира и тишине. Такав осећај 
проистиче колико из слике, 
толико и из уметникове лич-
ности, јер тај величанствени 
мир може да нам понуди само 
неко ко је својим стваралашт-
вом испунио своје опсесије и 
остварио сопствени животни 
кредо“, рекао је на отварању 
изложбе Сава Степанов. 
Изложба „Снегови рав-

нице“ биће постављена у 

Препарандији до 16. јануара 
2012. године, када ће бити 
пресељена у Галерију слика 
Руског дома у Београду. Ово 
је, иначе, 23. самостална из-
ложба Саве Стојкова у овој 
години, а 461. самостална из-
ложба у скоро седам деценија 
дугој уметничкој каријери. 

БАЧКА ЗИМИ
„(...) А земља, како се с 

јесени смири, заиста усни 
дубоким, спокојним сном, 
чисто се види како је помрк-
ла од влаге или заогрнута 
белином, полегла, утихла, 
благо и блажено онесвес-
ла. Нигде те тишине као 
на равници зими. Чак и чо-
век умукне када се нађе на 
њој у то доба; толико се и 
он усукне, увуче у себе да 
чује и слуша и када се при 
вејавици снежне пахуљице 
и звездице у ваздуху око 
њега отару једно о друго, 
сретну и споје, шуште ка-
да се под теретом безглас-
не птице занише, стресе 
грана усамљене воћке, те 
оно мразно паперје поле-
ти, залелуја и сложи се на 
чисту површину или намер-
ника лазне по трепавицама, 
где се зачас, невина и једва 
чујна лепота, претопи у су-
зу“. (Вељко Петровић)

U UTORAK, 29. NOVEMBRA, 140. „SUSRETI“ I JUBILEJ

ROĐENDAN NA VELIKOJ SCENI NARODNOG 
POZORIŠTA SOMBOR

DESET GODINA 
DŽEPNOG POZORIŠTA

„SESTRE KARAMAZOVE“ 
PREMIJERNO

Somborsko Džepno pozorište 
„Berta Ferenc“ 29. novembra pro-
slavlja deset godina postojanja i ujed-
no i 140. „Susrete“. Prva priredba ove 
vrste održana je 27. novembra 2001. 
godine kada je publici predstavlje-
na zbirka pripovedaka Erike Bence: 
„Ulica ljubičica“. Domaćin jubilarne 
priredbe biće dr Ištvan Šiling, lin-
gvista, istoričar kulture i folklorista, 
a pozdravni govor će držati dr Janoš 
Šamu, predsednik Saveta Džepnog 
pozorišta. U programu će učestovati 
Mali orkestar i mnogo drugih.

Povodom jubileja biće izložena 
umetnička dela iz zbirke Džepnog 
pozorišta.

Na tomboli će biti prodata tri vred-
na umetnička dela, i direktnom pro-
dajom slika koju je u humanitarne 
svrhe darovao somborski slikar Sti-
pan Kovač. Sav prihod od tombo-
le, dobrotvornih priloga i prodaje 
slike biće usmeren na rehabilitaciju 
osmogodišnjeg dečaka iz Kupusine 
Dominika Nada, koji je teško povre-
đen u nesreći i dugo se oporavlja u 
bolnici u Beogradu. Ovim humanim 
gestom Džepno pozorište zaokružuje 
kalendarsku godinu posvećenu mla-
dim talentima.

„Susreti“ i ovaj put počinju u 18 
časova u somborskoj Mađarskoj gra-
đanskoj kasini.

Danas (25. novembra) Narodno po-
zorište Sombor obeležava 129 godina 
svog postojanja i rada, i tom prigodom, 
na velikoj sceni biće premijerno odi-
grana predstava (praizvedba teksta) 
„Sestre Karamazove“ Svetislava Ba-
sare u režiji Radoslava Milenkovića. 
U predstavi igraju: Biljana Keske-

nović, Ivana V. Jovanović, Tijana 
Marković, Marko Marković, Saša 
Torlaković, Ninoslav Đorđević, Sr-
đan Aleksić i Živorad Ilić. Scenograf 
predstave je Ivana Desančić, kostimo-
graf Tina Bukumirović, dramaturg Ti-
jana Markovinović,  muziku je izabrao 
reditelj Radoslav Milenković.

PRIČE I TAMBURAŠI 
NIKOLE MAŠIREVIĆA 

15. DECEMBRA 
U NARODNOM 

POZORIŠTU

KAD PESMA 
DIŠE...

Veče zapisa i tamburaša 
Nikole Maširevića, ovoga pu-
ta pod naslovom Kad pesma 
diše, biće priređeno u četvr-
tak, 15. decembra, na velikoj 
sceni Narodnog pozorišta u 
Somboru. 

U programu ove već tra-
dicionalne večeri, devete po 
redu, učestvuju somborski   
tamburaši i glumci, a biće 
predstavljeni umetnički bi-
seri jedne porodice, maštari-
je i bravure jednog gitariste i 
njegovih drugara, solistički 
miksevi jedne krupne som-
borske ličnosti, zapisi i zvuci 
šezdesetih, spomen na najbo-
ljeg somborskog tamburaša, 
pesme iz duše jedne Daše... I 
sve to s lepim krajem: - Moji 
svirači, priđite bliže...

IZLOŽBA  GORDANE ZLATANOVIĆ U GALERIJI  KC „LAZA KOSTIĆ“

GRADSKA BIBLIOTEKA „KARLO BIJELICKI“ PREDSTAVLJA 
KNJIGU RADIVOJA STOKANOVA

„DIVLJI ANĐELI“ U ČETIRI PROJEKCIJE
U Galeriji Kulturnog centra „La-

za Kostić“ Sombor  priređena je 22. 
novembra projekcija četiri video rada 
pod nazivom „Divlji anđeli“ (pro-
dajna umetnost I) autorke Gorda-
ne Zlatanović (Odžaci, 1974). Te-
ma projekta je problem prostitucije, 
a „Divlji anđeli“ su deo doktorske 
disertacije autorke na Fakultetu le-
pih umetnosti i dizajna u Bratislavi 
(Slovačka).  

Projekat “Divlji anđeli” reaguje 
na problem korišćenja seksualnih 
službi. Projektom pokušavam da 
ukažem na pitanja koja se smatra-
ju za tabu – tamne strane ljudske 
egzistencije. Razmatram problem 
prostitucije. Svedoci smo medijal-
ne prezasićenosti seksualnom in-
dustrijom (televizija, štampa, inter-
net...). Pitanje koje ne možemo da 
izbegnemo je: ko su konzumenti? U 

ovom projektu pažnju posvećujem 
aktivnim konzumentima, a takodje 
i ljudima koji stoje za seksualnom 
industrijom. Pod nazivom Prodajna 
umetnost I, deo je doktorske diser-
tacije planirane tako da jednoj od 
bratislavskih javnih kuća („masaž-
nih salona“), dam status galerije. 
Cela javna kuća, bila je posetiocima 
izložbe dostupna kao izložba koja 

je bila klasično otvorena. Cilj pro-
jekta nije propagiranje prostitucije, 
ali je to konfrontacija galerije por-
treta tipičnih konzumenata i aktera 
zaposlenih u seksualnoj industriji. 
U sobama javne kuće bila su pre-
zentovana videa koja predstavljaju 
snimke razgovora s konzumentima 
– objašnjava suštinu svog projekta 
Gordana Zlatanović. n.m.

DOM UČENIKA SREDNJIH 
ŠKOLA SOMBOR

FESTIVAL 
LJUBAVNE POEZIJE

U Domu učenika srednjih škola 
održaće se večeras (25. novembra) 
III festival ljubavne poezije „Ivan 
Pangarić“. Učestvuju srednjoš-
kolci iz domova učenika srednjih 
škola Srbije, a najlepše pesme fi -
nalista Festivala biće objavljene 
u Zborniku radova. Početak je u 
20 časova.

VEČERAS OBELEŽAVANJE BUNJEVAČKOG 
NACIONALNOG PRAZNIKA

AKADEMIJA U 
„BUNJEVAČKOM KOLU“

Povodom obeležavanja Bu-
njevačkog nacionalnog prazni-
ka, 25. novembra, Dana prisaje-
dinjenja Vojvodine matici Srbiji, 
u prostorijama Udruženja građa-
na “Bunjevačko kolo” u Som-
boru, u Ulici Jovana Popovića 
biće održana svečana akademi-
ja sa početkom u 19.30 časova. 

Govoriće profesori istorije Ma-
rija Bojanin i Milan Vojnović. U 
kulturno-umetničkom delu pro-
grama nastupiće “Varošanke” i 
veterani KUD-a “Ravangrad”. 
Domaćini pozivaju prijatelje i 
članove UG “Bunjevačko kolo” 
da svojim prisustvom uveličaju 
svečanost.

TRAGOVIMA 
LAZE 

KOSTIĆA
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OBRAZOVANJE
PIJANISTKINJA JOVANA KOSANOVIĆ USPEŠNO 

DEBITOVALA NA MEĐUNARODNOJ MUZIČKOJ SCENI MINI TURNEJA HORISTA MUZIČKOG DRUŠTVA “MUSICA VIVA”

RIM ME JE OČARAO

ШКОЛА “БРАТСТВО-ЈЕДИНСТВО”

● Prva je na listi najtalentovanijih mladih pijanista Srbije ● Već 
sa osam godina počela je da osvaja sve prve nagrade ● Iz Rima, 
svog međunarodnog debija u inostranstvu, vratila se sa osvojenom 
trećom nagradom   

СЕМИНАР „ИНКЛУЗИЈА НА ДЕЛУ“
Протекли викенд у 

ОШ „Братство-јединство“ 
протекао је радно. Све 
одељенске старешине, 
стручна служба школе, 
директор и већи део на-
ставника, присуствовао 
је семинару „Инклузија 
на делу – практична при-
мена инклузивног модела 
рада у основној школи“ у 
оквиру  ДИЛС-а (Пројекат 
пружања унапређених 
услуга на локалном ни-
воу), који је школа доби-
ла. Водитељи семинара су 
биле  Ксенија Лишчевић, 
саветник у Школској 
управи Сомбор и Бран-
ка Бешлић, психолог у 
ОШ „Соња Маринковић“ 
из Суботице (школа која 

има дугогодишњу инклу-
зивну праксу).
Циљ семинара био је 

припрема установе за 
реализацију инклузив-
ног програма, израда пе-
дагошког профила и ин-

дивидуалног образовног 
плана, образовно-васпитне 
стратегије како се реализује 
индивидуални образовни 
план, као и  принципи и 
функције оцењивања. 

 Татјана Јаничић

Proteklog vikenda (19. i 
20. novembra) Vokalni an-
sambl Muzičkog društva 
“Musica viva” je povodom 
svetskog Dana deteta odr-
žao dva muzička programa 
u ustanovama za brigu o 
deci bez roditeljskog sta-
ranja: u SOS dečjem selu 
u Sremskoj Kamenici i 
u Domu za decu i omla-
dinu ometenu u razvoju 
“Sremčica” kod Beograda. 
Ovi nastupi realizovani su 
u sklopu projekta “Muzi-
ka u hodu”, koji je pod 
pokroviteljstvom Ministar-
stva kulture, informisanja 
i informacionog društva 
Republike Srbije. Deca i 
mladi, korisnici ovih usta-

nova, mogli su da uživaju 
u njima prilagođenom mu-
zičkom programu u koji su 
se i sami uključivali. Na 
programu su bile obrade 
narodnih pesama i dečje 
pesme uz klavirsku pratnju. 
Radost muziciranja makar 
je na kratko rasterala gustu 
maglu koja se nadvila tih 
dana. U SOS dečjem selu 

u Sr. Kamenici u programu 
je učestvovalo četrdesetak 
dece, a u Sremčici stotinak 
štićenika doma, koji su na-
vikli da im u goste dolaze 
poznati glumci, muzičari i 
sportisti, čime se ponose. 

Vokalnim ansamblom 
Muzičkog društva “Mu-
sica viva” rukovodi diri-
gent Marita Topić. 

Sredinom prošlog mese-
ca (od 14. do 24. oktobra) 
u Rimu je održano 21. Me-
đunarodno takmičenje pi-
janista. Jovana Kosanović, 
učenica 6. razreda Muzič-
ke škole “Petar Konjović’’ 
iz klase prof. Arlete Štran-
garić - Šteta, na ovom  ta-
kmičenju osvojila je treću  
nagradu u konkurenciji pi-
janista iz celog sveta, 1992. 
godište i mlađih.

- Rim me je očarao. Ma-
gični trgovi, fontane, parko-
vi, crkve, muzeji i spomeni-
ci iz svih istorijskih perioda, 
kao i mnoga čuvena umet-
nička dela Mikelanđela, Ra-
faela, Botičelija, Karavađa i 
drugih su na mene ostavila 
veliki utisak. Samo takmi-
čenje mi je mnogo značilo, 
dugo i naporno sam se pri-
premala sa mojom profe-
sorkom  Arletom Štran-
garić – Šteta, koja mi je 
nesebično pružala znanje 
sve godine mog dosadašnjeg 
školovanja, kao i sa novo-
sadskom profesorkom Ve-
rom Hofman- Momčilović 
kod koje od nedavno idem 
na konsultacije. Veliku po-
moć tokom rada i vežbanja 
pruža mi i moja mama ko-
ja je bivši učenik iste škole. 
Prezadovoljna sam što sam 
imala čast da učestvujem na 
ovom prestižnom takmiče-

nju i već samo učešće mi je 
bila nagrada. Nisam mnogo 
očekivala, jer bez obzira što 
sam dala sve od sebe, znala 
sam da se sa mnom takmi-
če najbolji mladi pijanisti iz 
čitavog sveta - kaže Jovana 

Kosanović, koja je do sada 
učestvovala na međunarod-
nim takmičenjima samo u 
našoj zemlji, a ovo joj je bi-
lo prvo takmičenje u ino-
stranstvu. - Takmičenje je 
bilo prelepo organizovano. 
Svirali smo na savršenim 
koncertnim klavirima. Sala 

je bila božanstvena. Upo-
znala sam pijaniste iz: Ru-
sije, Malezije, Kine, Velike 
Britanije, Italije, Turske ... 
Članovi žirija bili su emi-
nentni pedagozi i pijanisti 
iz celog sveta. Uživala sam 
u svom nastupu, dala sve od 
sebe i potrudila se da osta-

vim utisak. Prezadovoljna 
sam postignutim rezultatom 
- ne krije svoje oduševljenje 
ova mlada umetnica.

Teško joj je, kako kaže, 
da izdvoji najdražu nagra-
du. Ipak…

- Moje prvo takmičenje 
iz klavira, kada sam sa svo-
jih osam godina u Zrenja-
ninu osvojila maksimalnih 
100 bodova, mnoge prve 
nagrade na takmičenjima 
u zemlji, ovogodišnja prva 
nagrada na Republičkom 
takmičenju, treća  nagra-

da iz Rima i prvo mesto 
na listi najtalentovanijih 
mladih pijanista Srbije sa 
smotre održane novembra 
ove godine... To su ti neki 
trenuci koji se pamte čitav 
život - kaže Jovana , a na na-
šu konstataciju da je završni 
razred i osnovne i muzičke 
škole i pitanje kuda dalje, 
odgovara:

-Najviše bih volela da na-
stavim Srednju muzičku ško-
lu i jednog dana postanem 
pijanistkinja. Svesna sam da 
vrhunski rezultati traže ogro-
mna odricanja, pogotovo ka-
da je u pitanju instrument koji 
sviram, ali trudim se da uvek 
imam vremena za sve... Ove 
školske godine čeka me pu-
no obaveza, od  male matu-
re i upisa u srednju školu, do 
novih takmičenja iz klavira i 
predmeta iz osnovne škole. 
Ali znate kako kažu, kada 
se nešto voli, ništa nije teš-
ko - kaže ova naša muzička 
nada, dodajući da  se zahva-
ljuje Gradskom veću grada 
Sombora, JKP “Vodokanal” 
i JKP “Energana” na pomoći 
oko putovanja za Rim.

Verujemo da ćemo imati 
još dosta lepih razloga da Jo-
vana Kosanović bude gost na 
stranicama naših novina.

Od klavira se ne odvaja od svoje osme godine

Rim - večni grad i večna inspiracija

Povodom obeležаvаnjа polа vekа od 
dobijаnjа Nobelove nаgrаde i sto godinа 
od objаvljivаnjа prvih Andrićevih književ-
nih rаdovа, Obrenovаčki omlаdinski knji-
ževni klub rаspisuje književni konkurs nа 
temu “Nemiri”. Rаdove mogu slаti mla-
di sа teritorije Republike Srbije, stаrosti 
od 15 do 25 godinа. Rаdove potpisаne 
punim imenom i prezimenom, krаtkom 

biogrаfi jom i kontаkt-telefonom slаti nа 
mejl аdresu knjizevni_klub_obr@yahoo.
com. Jedаn аutor može poslаti nаjviše tri 
rаdа, а prozni rаdovi ne smeju imаti više 
od 4800 kаrаkterа uključujući i rаzmаke.
Nаjbolji аutori, premа proceni žirijа, bi-
će nаgrаđeni objаvljivаnjem rаdovа u 
nаrednoj zbirci književnog klubа. Kon-
kurs je otvoren do 31. decembra.

KNJIŽEVNI KONKURS ZA MLADE

“NEMIRI” ZBOG ANDRIĆA

ЈЕДНОДНЕВНА 
ОБУСТАВА НАСТАВЕ

ШТРАЈК УПОЗОРЕЊА
У ГИМНАЗИЈИ

Скупштина СПРВ - Синдикат 
Гимназије “Вељко Петровић” је на ван-
редном састанку одржаном у среду, 
23. новембра, донела одлуку да се на 
иницијативу Уније синдиката просвет-
них радника Србије одржи једнодневни 
штрајк упозорења у понедељак, 28. 
новембар.
Разлози за штрајк су следећи: Ми-

нистарство просвете и науке Републи-
ке Србије упорно избегава спровођење 
законске обавезе и догвора о исплати 
јубиларних награда. Нису ни започели 
преговори о изменама коефицијената 
за које је договорено да се заврше још 
30. септембра. Доноси се Стратегија 
образовања у Србији - кључног доку-
мента за будућност школства, без еле-
ментарног консултовања са легитимним 
представницима просветних радника. 
Мењају се планови и програми рада за 
текућу школску годину при крају првог 
полугодишта. 

Чланови синдиката који имају наста-
ву ће држати часове у трајању од 30 ми-
нута, а чланови синдиката који не држе 
часове ће своје радне обавезе обављати 
током пет радних сати. 

Sa jednog od ranijih nastupa

RADOST MUZICIRANJARADOST MUZICIRANJA
S NAJMLAĐIMAS NAJMLAĐIMA

U DECEMBRU DVA 
SEMINARA ZA MLADE

POSLOVNE 
VEŠTINE I PISANJE 

PROJEKATA
Centar za samoaktualizaciju (CZS) 

organizuje dva edukativna treninga u Som-
boru. Prvi trening pod nazivom “Kratko i 
jasno - Projekti” je namenjen sadašnjim i 
budućim članovima omladinskih organiza-
cija koji žele da steknu ili unaprede veštine 
pisanja projekata i koordinisanja. Trening 
će se održati 3. i 4. decembra i u celosti je 
podržan od Gradske uprave, putem kon-
kursa za realizaciju Lokalnog akcionog 
plana za mlade grada Sombora.

Drugi trening pod nazivom “Škola 
poslovnih veština” je namenjen mladi-
ma koji žele da zauzmu aktivnu pozici-
ju u traženju posla i steknu ili unaprede 
veštine pisanja radne biografi je, motiva-
cionog i propratnog pisma i pripreme se 
za razgovor za posao. Trening će se odr-
žati 6. i 7. decembra a ovaj projekat je u 
celosti podržan od Pokrajinskog sekreta-
rijata za sport i omladinu. Oba treninga 
će se održati u prostorijama „Studija 5“, 
Trg Svetog Đorđa 4. Učešće je besplat-
no, a svi zainteresovani se mogu prijaviti 
putem e-mail adrese czs.org@gmail.com 
ili putem telefona 064/3120197.  Т.S.
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НИКОЛА СТОЈАНОВИЋ, 
3 месеца:

- Моје прве фармерке! Срећа па ме 
“има”, по мало и “кипи”, па сам их она-
ко, без проблема, елегантно попунио. 
По томе сам на тату!

PORODICA
URE\UJE: QUBICA ZELI] CRVENI KRST SOMBOR

UDOMILA PSEĆU PORODICU
Studentkinja Lana Sudar iz 

Bačkog Monoštora ovih dana 
pokazala je svu svoju humanost u 
brizi za životinje. Lana je krajem 
oktobra primetila u uglu pijačne 
ograde četvoro slepih štenaca i 
odmah je stupila u akciju. Uz 
pomoć Mirne Patarić, devojčice 
iz komšiluka, obezbedila je 
drvenu kućicu u koju je smestila 
majku i štenad. Iako stanuje na 
suprotnom kraju sela, počela je 
redovno da im  donosi hranu, a 
kad je zahladnelo i prostirku. 
Zanimljivo je da se i mužjak 
odomaćio, pa je sad zajedno sa 
svojom porodicom. 

Lana zbog sudentskih obaveza skoro 
svakog dana putuje u Sombor i kako 
kaže, sprijateljila se sa psima lutalicama 

na glavnoj ulici. Smatra da su ljudi krivi 
za agresivnost pasa i ističe da bi rado 
volontirala u projektima i akcijama u vezi 
sa zaštitom životinja.  V. K.

AKCIJA 
DOBROVOLJNOG 

DAVANJA KRVI

Grci su ga zvali kraljevsko sta-
blo, dok je u starom Rimu važio za 
sveto drvo najmoćnĳ eg boga Jupi-
tera. Poreklom je sa dalekog istoka 
i male Azĳ e. U Evropu su ga pre-
neli rimski legionari. U našim kra-
jevima postojao je običaj, da se po 
rođenju deteta zasadi u dvorištu 
oca-domaćina. U podnožju 
Himalaja, kao i nekim 
delovima južnog 
Balkana i danas 
postoje njegove 
šume. Gaji se 
zbog skupocenog 
drveta, masnog, 
ukusnog, hran-
ljivog i lekovitog 
ploda. Ruski nauč-
nik Mičurin, nazvao 
ga je,,voćka kombinat“ 
pošto se od njega koristi 
sve: drvo, lišće, pupoljci, 
ljuska ploda, mladi i zre-

li plodovi. 
Orah spada u grupu koštunjavog voća. Ener-

getska vrednost je zavidna oko 660 kcal, pre svega 
zbog znatne količine ulja, koga ima od 55 - 65 %. U sa-
stav ulja ulaze, većim delom, nezasićene masne kiseline, 
kojih ima sedam puta više od zasićenih (najzastupljenĳ a 
je linolna). Jezgro zrelog oraha predstavlja izvor visoko 

vrednih belančevina (15 %). Ugljenih hidrata ima oko 14 
%, a biljnih vlakana 6,7 %. U mladom orahu ima 25 % 
vode, pet puta više nego u suvom.

Plod oraha je bogat vitaminima grupe B (B1, B2, nĳ a-
cin), posebno folnom kiselinom. Tu su i A, E i C vitamin. 
Nedozrelo jezgro oraha sadrži , čak 1800 mg% vitamina 
C, čĳ i se sadržaj smanjuje sazrevanjem. Obiluje minera-
lima, kao što su kalĳ um, magnezĳ um, fosfor, kalcĳ um, 
gvožđe, cink, hlor, sumpor, mangan i bakar. 

Zbog pomenutog bogatstva 
mineralima, vitaminima, 

kao i hranljivim materĳ a-
ma može biti značajan u 

ishrani pothranjenih, 
osoba u oporavku 

i to u umere-
nim količi-
nama. Kon-
z u m i r a n 

pravovemeno 
i umereno, može 
biti vrlo značajan 

u ishrani sportista 
pre svega zbog bo-

gatstva kalĳ uma. Zbog ni-
skog sadržaja natrĳ uma, 

m o g u ga koristiti bubrežni bolesnici. 
Dozvoljen je i obolelim od šećerne bolesti. U narodnoj 
medicini koristi se u lečenju upala sluznica, usne šupljine, 
ždrela kao i crevne sluzokože. Može otkloniti smetnje pri 
varenju i biti koristan u lečenju retkih stolica, hemoroida 

i crevnih parazita. Preporučuje se kod malokrvnosti kao i 
za jačanje nervnog sistema. 

Mladi, zeleni, mlečni oraščići, se po običaju na Balka-
nu, stavljaju u med, kao slatko za posluženje bolesnika, 
slabih, bledih i malokrvnih ukućana. Ova vrsta slatkog, 
spremljenog bez termičke obrade, predstavlja našu naj-
bolju narodnu konzervu vitamina C. U ishrani, orah se 
koristi, kao dodatak mnogim jelima. Kombinuje se sa 
žitaricama, mahunarkama, povrćem i voćem. Nezaobila-
zan je u pravljenju torti , kolača i ostalih poslastica. Kada 
je lepota u pitanju ne bi trebalo zaboraviti upotrebu ta-
kozvanog orahovog ulja za mazanje kože pre sunčanja. 
Samleveni orah  sa alkoholom, koristi se, kao losion, za 
jačanje kose. 

Ako želite da ih duže sačuvate, birajte one sa debljom 
ljuskom, neoštećene. U ljusci, na suvom hladnom i mrač-
nom mestu mogu se sačuvati i do godinu dana. Lako su 
kvarljivi. Očišćeni, dobro upakovani u plastičnoj kesi u 
frižideru mogu se očuvati i par meseci. 

www.dĳ atadrzivic.com

TAJNE HRANE
I mast i slastORAH

Pim. dr med. Dušan Živić Sponzor rubrike TAJNE HRANE

ЛУКА РАКИЋ, 2,5 године:
- Мене “саватати”? Е, то је мало 

тежи задатак! Нема где ме нема. Као 
у оној реклами “У све се мешам”. И 
знате шта? Сваки несташлук ми се у 
старту прашта!    U Studentskom domu ,,Dr Zoran 

Đinđić“ u sredu, 16. novembra, 
organizovana je akcija dobrovoljnog 
davanja krvi. Godinama unazad u 
zimskom i letnjem semestru studenti 
i zaposleni u ovoj visokoškolskoj 
ustanovi dobrovoljno daju krv. U ovoj 
akciji prijavljeno je 68 studenata, a njih 
48 moglo je i dalo krv. I ovu akciju 
organizovali su studenti Pedagoškog 
fakulteta u Somboru, Crveni krst i 
Regionalna služba za transfuziju krvi. 
Organizatori zahvaljuju svim studentima 
koji su pokazali dobru volju i učestvovali 
u akciji, kao i predstavnicima Studentskog 
doma ,,Dr Zoran Đinđić“ za ustupljen 
prostor.

 T. S.

ZABELEŽENO U MONOŠTORU

SOLIDARNA POMOĆ
Članice Kola srpskih sestara u okviru 

svojih redovnih aktivnosti posetile su 
Psihijatrijsku bolnicu, „C“ odeljenje, 
u utorak, 22. novembra. Tom prilikom 

pacijentima ovog odeljenja odnele su 
garderobu, slatkiše, jabuke, sok i cigarete. 
Provele su sa njima prijatno prepodne uz 
razgovor i već tradicionalno druženje.

KOLO SRPSKIH SESTARA
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GLASANJE ZA „MESTO KOJE VOLIM“ DO 30. NOVEMBRA

VOLIMO 
ŠTRAND!
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Somborski planinari Rada i Slavko Šmit 
zajedno sa još 20 planinara iz Srbije proveli su 
prošli vikend na planini Vlašić (BiH), gde su 
se popeli na njen najviši vrh Paljenik (1.943 
m.n.v). Vreme je bilo idealno pa su planinari 
stazu od Travnika (510 mnv) do vrha Vlašića 
popeli istog dana, a zatim se spustili u Dom „De-
večani“ (1.763 m.n.v), gde su imali prenoćište, 
zajedničku večeru i druženje. Tom prilikom pre-
pešačili su 16,5 km i napravili visinsku razliku 
pri usponu od 1.450 m. Akcija je trajala 8 sati, 

a svi planinari uspešno su završili uspon. 
Narednog dana prilikom povratka spustili 

su se preko skijaškog centara „Babanovac“ da 
bi ga obišli i upoznali. Odatle su put do Trav-
nika nastavili istom stazom kojom su i došli. 
Osim uspona na Vlašić srpski planinari posetu 
Travniku iskoristili su i da obiđu rodnu kuću 
Ive Andrića i izvor Plava reka, dve nezaobila-
zne destinacije svih turista koji dođu u Travnik. 
Putovanje u Bosnu organizovalo je Planinarsko 
društvo „Pobeda“ iz Beograda.  

SOMBORSKI PLANINARI POHODILI BOSNU

Na konkursu „Mesto koje volim“ banke „In-
teza“ gradsko kupalište Štrand našlo se među 
deset fi nalista i tako dobilo priliku da bude ob-
novljeno i sačuvano od zaborava. Posetioci saj-
ta www.mestokojevolim.rs mogu pročitati sve 
o fi nalistima i glasati za svog favorita. Glasovi 
se primaju i putem telefona 011/ 310-88-10 do 
30. novembra, a samo prva tri mesta biće ob-
novljena sredstvima banke „Inteza“. Štrand je u 
početku po broju glasova bio na prvom mestu, 
ali je ubrzo pao na peto mesto. Da bi se popeo 
bar na treće mesto potrebno je da što više vas 
glasa za Štrand i pomogne da se on nađe među 
super fi nalistima!  T. S.

SOMBORSKI ORIJENTIRCI NA MEĐUNARODNOM 
„BOROKA KUPU“ U MAĐARSKOJ

NOLE PONOVO 
NA TRONU

Prošlog vikenda 
u Zagrebu je održa-
na specijalizovana 
izložba za pojedine 
rase pasa, a ujedno i 
za V FCI grupu koju 
je organizovao „Nor-
dik klub“. Na izložbi 
je bilo prijavljeno 97 
pasa u 11 rasa, a uče-

snici su pristigli iz 17 
država. Mali nemač-
ki špic Rafael Nole 
Alenbrunski, vlasni-
ka Mirjane Živano-
vić, osvojio je CAC, 
BOB i titulu Klubski 
pobednik u toj rasi. 
Sudija je bio Rafael 
Garcia iz Španije.

LOVNI DAN U TELEČKI

ZEC U RUKSAKU, RIBA NA TANJIRU
Prošle nedelje na mestu zna-

nom kao “trinaesta duž” u Telečki, 
okupilo se “šareno” društvo spre-
mno za lov, koji je organizovalo 
Lovačko društvo “Zec” iz ovog 
mesta. Pored domaćina tu su se 
“nacrtali” i gosti, šetači, nekoliko 
kuvara i samo jedan lovački drug 
i saradnik. Nakon obavezne evi-
dencije lovaca, provere potrebne 
dokumentacije, doručka i upustva 

vođe lova, izašlo se u lovište. Lo-
vio se zec, fazanski petao, lisica 
i šakal. Nakon dva pogona (pot-
kovica) sa dočekom, odstreljeno 
je dvadesetak zečeva i jedan fa-
zan. Posle lova po starom dobrom 
očičaju upriličen je i tradicional-
ni lovački ručak, međutim, ume-
sto divljači ovoga puta na meniju 
je bila riba.

Iako je deo lovišta “Zapadna 

Bačka”, kojim gazduju lovci iz 
Telečke, “škrt” u prirodnim uslovi-
ma, oni ne kukaju već konstantno 
unapređuju gazdovanje populaci-
jama divljači i njihovim staništima 
na ovom prostoru na način kojim 
se postiže ispunjavanje ekonom-
skih, ekoloških i socijalnih aspe-
kata lovstva. 

Dobar pogled !
 Tomislav Lemić

OSVOJILI PALJENIK, 
NAJVIŠI VRH VLAŠIĆA

SJAJAN REZULTAT
Orijentirci PAK “Celtis” Sombor učestvovali 

su na takmičenju „Boroka Kup - Juniper Open 
2011“, koje je 18. i 19. novembra održano u 
Kaskanty u Mađarskoj. Na ovom dvodnevnom 
nadmetanju u poludugim i dugim distancama 
učestvovali su takmičari iz Mađarske, Austri-
je, Češke, Rumunije, Hrvatske i Srbije. Teren 
čine peskovite dine sa otvorenim i poluotvo-
renim zemljištem i šumom smreke koja ovom 
prostoru daje odlike pravog lavirinta. Miljana 
Momirović u kategoriji W12 i Nebojša Jerko-
vić u kategoriji M12 uspeli su da se domognu 
5. mesta, dok je Ivan Tomik u kategoriji seniora 
M21C osvojio 4. mesto.

Ovo je sjajan rezultat za somborske orijen-
tirce na sjajno organizovanom međunarodnom 
takmičenju.

 I. T.

 Detalj sa starta

Ekipa Celtisa

Pukokaz u ruci, 
noge u akciji



14   25. XI 2011.

DRUŠTVO
RIZIČNI OBLICI PONAŠANJA MLADIH U REGIONU

SOMBORSKI EDUKATIVNI CENTAR

● Alarmantan je po-
datak da je 81 odsto is-
pitanih srednjoškolaca 
u Srbiji i Crnoj Gori, 
odnosno 76 odsto u BiH 
do svoje 17 godine pi-
lo alkohol, pri čemu je 
njih 73 odsto u Srbiji (60 odsto u BiH i 55 odsto u Crnoj Gori) na-
velo konzumiranje alkohola kao uobičajenu aktivnost koju najčešće 
upražnjavaju prilikom izlazaka u grad i druženja

OSNOVANA „ACRIMA“ MREŽA

Ovo pokazuju rezultati 
komparativnog istraživanja 
koje je sprovela Specijal-
na bolnica za bolesti zavi-
snosti „Vita“ iz Novog Sada 
na uzorku od 914 srednjoš-
kolaca prosečne starosti 17 
godina. Cilj istraživanja je 
da se utvrdi nivo razvijeno-
sti rizičnih oblika ponašanja 
mladih u regionu u okviru 
četiri fenomena: zloupotreba 
alkohola, pušenja, zloupotre-
ba psihoaktivnih supstanci i 
kockanja.

- Rezultati istraživanja su 
pokazali da su u značajnoj 
meri prisutni rizični oblici 
ponašanja mladih pre svega 
u delu zloupotrebe alkohola 
i pušenja, a zatim i zloupo-
trebe psihoaktivnih supstan-
ci i kockanja, kao i to da su 
rizični oblici ponašanja kod 
srednjoškolaca u Srbiji nešto 
izraženiji u odnosu na ispi-
tanike iz BiH i Crne Gore – 
rekao je Milan Vlaisavljević, 
direktor Specijalne bolnice 
za bolesti zavisnosti „Vita“ 
i autor projekta.

Uprkos Zakonu o zabrani 
prodaje cigareta maloletnim 
licima, svaki drugi ispitani 
srednjoškolac (Srbija 48 od-
sto, Crna Gora 53 odsto, BiH 
52 odsto) je probao cigare-
te, od čega je njih 56 odsto 
u Srbiji nastavilo redovno 
da puši (više puta nedeljno 
ili svakodnevno). U sve tri 
države 67 odsto srednjoš-
kolaca navodi da u svojoj 
porodici imaju nekoga ko 
puši cigarete.

KLADIONICE 
NAJPOPULARNIJE

U Srbiji 29 odsto sred-
njoškolaca igra igre na sre-
ću, u odnosu na 18 odsto 
njiihovih roditelja. U BiH 
je ta razlika još izraženija, 
deca 27 odsto, a roditelji 10 
odsto, dok u Crnoj Gori ro-
ditelji upražnjavaju 
igre na sreću za šest 
odsto više u odno-
su na njihovu decu. 
Istraživanje bolnice 
„Vita“ dalje pokazuje 
da od srednjoškola-
ca koji igraju igre na 
sreću, njih 33 odsto u 
Srbiji to čini najma-
nje jednom nedeljno. 
I pored zakonske re-
gulative, čak 72,7 odsto sred-
njoškolaca u BiH, 71 odsto 
u Crnoj Gori i 48,5 odsto 
u Srbiji navodi kladionice 
kao najdominantniji oblik 
igara koji upražnjavaju. Po-
tom slede loto/bingo i poker 
aparati. 

Alarmantan je podatak 
da je 81 odsto dece u Srbi-
ji i Crnoj Gori, odnosno 76 
odsto dece u BiH do svoje 
17 godine konzumiralo al-
kohol, pri čemu je njih 68 
odsto u Srbiji i Crnoj Go-
ri i svaki drugi u BiH ima-
lo iskustvo pijanstva. U sve 
tri države čak 80 do 90 od-
sto mladih navodi druženje 
i izlaske u grad kao prilike 
u kojima najčešće konzumi-
raju alkohol.

DROGA I 
SREDNJOŠKOLCI

Srednjoškolci u Srbiji su u 
većoj meri okruženi drogom 
u odnosu na njihove vršnja-
ke u BiH i Crnoj Gori. Na 
to ukazuju podaci da 41 od-
sto ispitane de-
ce od 17 godi-
na u Srbiji po-
znaje nekoga u 
svom neposred-
nom okruženju 
ko konzumira 
droge, dok je 
taj procenat u 
Crnoj Gori 38 
odsto, a u BiH 
24 odsto, kao i 
to da 31 odsto ispitanika iz 
Srbije zna gde ili od koga 
može da se nabavi droga. 
Sa druge strane kao najdo-
minantnija zabluda prisutna 
kod ispitnih srednjoškolaca 
u Crnoj Gori (64%) i Srbiji 
(58,3 %) i dalje jeste podela 
na “lake” i “teške” droge.

- Neadekvatan stav po 
ovom pitanju dovodi do sma-
njene kritičnosti prema psi-
hoaktivnim supstancama i 
samim tim većeg rizika od 
njihove zloupotrebe – obra-
zlaže Milan Vlaisavljević.

Ono što dodatno zabrinja-
va jesu rezultati istraživanja 
koji ukazuju na nezaintere-
sovanost srednjoškolaca za 
temu bolesti zavisnosti ko-

ja je prisutna u odgovorima 
kod 31 odsto ispitanika u 
BiH i Crnoj Gori i čak 38 
odsto ispitanih srednjoško-
laca u Srbiji. 

- Ako znamo da je pre-
vencija najefi kasniji način 
borbe, ovakvi stavovi mla-

dih mnogu da upućuju na 
nedovoljan broj kvalitetnih 
programa prevencije koji bi 
na adekvatan način animirali 
i propremili mlade na neke 
od najvećih rizika i izazova 
odrastanja u savremenom 
društvu – dodaje Vlaisav-
ljević.

SITUACIJA U 
VOJVODINI

Deo uzorka kompara-
tivnog istraživanja bolnice 
Vita činili su i učenici voj-
vođanskih srednjih škola u 
Subotici, Odžacima i No-
vom Sadu.

Srednjoškolci u Odžaci-
ma u većoj meri zloupotre-
bljavaju alkohol u odnosu na 
Novi Sad i Suboticu: 80 od-
sto njih je probalo, 86 odsto 

ima iskustvo pijanstva, a 77 
odsto njih redovno konzumi-
ra alkohol najčešće prilikom 
izlazaka i druženja.

Kod novosadskih sred-
njoškolaca postoji najveća 
izloženost drogama, 47 odsto 
poznaje nekoga ko konzumi-
ra droge, 31 odsto je ponu-
đeno sa nekom od droga, a 
40 odsto njih zna gde može 
da se nabavi. Najveći broj 
srednjoškolaca iz Odžaka je 
direktno ponuđen sa nekom 
od droga 36 odsto, veliki broj 
njih zna gde može da se na-
bavi 40 odsto kao i u Novom 
Sadu, a najizraženiju zabludu 
da postoje lake i teške droge, 
ima čak 63 odsto srednjoš-
kolaca iz Odžaka. 

Takođe, veći broj 
srednjoškolaca iz Od-
žaka igra igre na sre-
ću, 37 odsto, a najveći 
procenat ih igra barem 
jednom nedeljno, od-
nosno redovno, 41 od-
sto. U odnosu na Novi 
Sad i Suboticu, pored 
kladionica, binga/lota, 
u Odžacima značajnije 
igraju i poker aparate 

(21 odsto). U Novom Sa-
du kladionice su ubedljivo 
najpopularniju vid igara na 
sreću u procentu od čak 75 
odsto. U Subotici se izdvaja 
rulet kao jedna od popularni-
jih igara, u procentu od 16,7 
odsto.  T. S.

U Beogradu je 11. novem-
bra na inicijativu organiza-
cije civilnog društva „Pro-
tecta“ iz Niša, a uz podrš-
ku Misije OSCE (OEBS) u 
Srbiji, osnovana Nacionalna 
mreža organizacija civilnog 
društva - antikriminalna ak-
cija „ACRIMA“ mreža. Ova  
mreža broji ukupno 24 osni-
vača, organizacija iz 24 gra-
dova i opština u Srbiji, me-
đu kojima je i „Somborski 
edukativni centar“.

Cilj „ACRIMA“-e  je da 
se aktivno bavi nenasilnom 

borbom protiv organi-
zovanog  kriminala i 
korupcije i za promoci-
ju zakonitosti na terito-
riji Srbije. Na Osnivač-
koj skupštini „ACRI-
MA“ mreže je usvojen 
statut mreže i izabrani 
su upravni i nadzorni 
odbor mreže. Za pred-
sednika Upravnog od-
bora mreže izabran je 
Milan Stefanović iz orga-
nizacije “Protecta” iz Niša, 
a jedan od sedam članova 
Upravnog odbora je i Srđan 

Vlaškalić, ispred organiza-
cije „Somborski edukativni 
centar“. Više o „ACRIMA“ 
mreži možete naći na www.
acrima.net.  T. S.

SOMBOR DOBIJA PROJEKTNO-TEHNIČKU DOKUMENTACIJU 
ZA PUT OD SOMBORA DO BAČKOG BREGA

PAPIRI OBEZBEĐENI, ČEKAJU 
SE SREDSTVA ZA IZGRADNJU
● Očekujemo u februaru novi poziv za projekte 
prekogranične saradnje gde ćemo moći da apliciramo 
za prvu fazu izgradnje puta Sombor-Bački Breg, kaže 
koordinator projekta prof. dr Saša Bošnjak

Prekogranični projekat 
„Izgradnje i planiranja preko-
graničnog puta broj 51 Baja-
Sombor“ zvanično se završa-
va naredne sedmice. Projektni 
tim grada Sombora se odlu-
čio na realizaci-
ju ovog projekta, 
u čijoj osnovi je 
rekonstrukcija i 
pojačano održa-
vanje postojećeg 
putnog pravca 
od Sombora do 
granična prelaza 
Bački Breg, ima-
jući u vidu da je 
razvoj i unapre-
đenje putne infra-
strukture vitalan 
i možda najvažniji korak ka 
realizaciji svih društvenih i 
ekonomskih aktivnosti izme-
đu dva susedna grada. Grad 
Sombor dobiće projektno-
tehničku dokumentaciju sa 
kojom će kasnije moći da 
konkuriše za sredstva za po-
četak izgradnje. 

Prema rečima koordina-
tora projekta prof. dr Saše 
Bošnjaka, projekat izgradnje 
puta Sombor - Baja za kraj-
nji cilj ima izgradnju puta 
za mešoviti saobraćaj za 
brzine između 60 i 80 kilo-
metara na čas. Po projektu 
je predviđena izgradnja obi-
laznice oko Bezdana, Kolu-
ta i Bačkog Brega, koje je 
predstavljena kao idejni pro-
jekat, dok bi gradska deoni-
ca vodila kroz ulicu Matije 
Gupca i Apatinskim putem, 
do uključenja na obilaznicu 
oko grada.

- Pravila Evropske unije 
su da se nikada u okviru jed-
nog projekta ne mogu izvrši-
ti i izrada projektno-tehničke 
dokumentacije i izgradnja. Da 
bi izgradili bilo šta iz fondova 
Evropske unije, moramo pr-
vo imati pripremljenu tehnič-
ku i plansku dokumentaciju 
i regulisane sve imovinsko-
pravne odnose – kaže prof. 
dr Bošnjak. 

Realizacija projekta je tra-

jala 18 meseci. Posao izra-
de tehničke dokumentacije 
je sproveden na tenderu po 
pravilima međunarodnog re-
striktivnog postupka i po-
veren najboljem ponuđaču, 

konzorcijumu ko-
ga predvodi do-
maće preduzeće 
“Via inžinjering” 
iz Novog Sada. 

U k u p a n 
budžet projekta 
iznosi 1.703.837 
evra, od čega 
je iznos bespo-
vratnih sredsta-
va 1.448.261,45 
evra. Budžet za 
projektovanje 

grada Sombora iznosi uku-
pno 320.603 evra, od čega 
je 272.513 evra bespovratnih 
sredstava, a 48.090 je učešće 
grada Sombora. Sredstva koja 
bi Sombor mogao da dobije 
u nastavku realizacije ove 
ideje mogla bi da budu zna-

čajno veća. 
- Očekujemo novi poziv u 

februaru gde ćemo moći da 
apliciramo za prvu fazu iz-
gradnje puta Sombor-Bački 
Breg. Što se tiče iznosa sred-
stava, po projektu će verovat-
no biti limit od 1,5 miliona 
evra i mi ćemo sa partnerom 

iz Mađarske konkurisati za 
pun iznos. Ono što je mno-
go bitnije od tog poziva koji 
nije nimalo zanemariv, jeste 
što mi sa ovim projektom 
možemo aplicirati i putem 
drugih fi nansijskih instru-
menata Evropske unije. Ako 
postanemo zemlja kandidat, 
9. decembra otvoriće nam 
se čitava serija fondova koji 
nam do sada možda nisu bili 
ni poznati. U svakom slučaju, 
infrastrukturni fondovi biće 
daleko veći i biće mnogo lak-
še graditi saobraćajnice, pru-
ge, vodotokove i realizovati 
druge  infrastrukturne pro-
jekte nego što je to bilo do 
sada – rekao je koordinator 
projekta Saša Bošnjak. 

Realizacijom projekta do-
ći će do unapređenja puta sa 
stanovišta kvaliteta kolovoza, 
unaprediće se sistem odvod-
njavanja, jer će biti izvršena 
rekonstrukcija kolskih ulaza 
i omogućena protočnost duž 

svih deonica, stabilizovaće se 
bankine, a ostvariće se i niz 
drugih pogodnosti. 

Juče je (u četvrtak, 24. no-
vembra) u Somboru održana 
završna konferencija projek-
ta izgradnje puta br. 51 Baja 
– Sombor. 

 N. Ž. 

Saša Bošnjak

Trasa puta od Sombora do Bačkog Brega

POROCI JAČI POROCI JAČI 
OD NJIH!OD NJIH!
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SELO
REVITALIZACIJA VETROZAŠTITNIH POJASEVA NA 

PODRUČJU SOMBORA

PRVA I JEDINA 
ODBRANA ORANICA

NAGRADA SAVETA EVROPE ZA PREDEO

PRIZNANJE MONOŠTORU I SRBIJI

● U Gakovu ostalo 
svega 10 odsto 
od postojećih 
vetrozaštitnih 
pojaseva
● Najbolje očuvani 
pojasevi u Stanišiću i 
Svetozaru Miletiću
● Projekat stručnog 
tima „Čistoće“ 
ima za cilj obnovu 
i uspostavljanje 
prvobitne funkcije vetrozaštitnih pojaseva

Na području Sombora 
su još osamdesetih godina 
prošlog veka obavljani pio-
nirski poduhvati u planskom 
podizanju vetrozaštitnih po-
jaseva koji su predstavljali 
zaštitu od negativnih uticaja 
eolske erozije. Međutim, 
dug period bez odgovarjuće 
nege, kao i bespravna seča 
doveli su veći deo pojaseva 
na ivicu opstanka. Danas je 
Sombor ponovo u ulozi pi-
onira u ovoj oblasti.

Projekat „Popis i revita-
lizacija vetrozaštitnih poja-
seva grada Sombora“, koji 
sprovodi JKP „Čistoća“ na 
osnovu ugovora potpisa-
nog sa Gradskom upravom, 
upravo ima za cilj sagle-
davanje stanja na terenu i 
ponovo obnavljanje i uspo-
stavljanje prvobitne funkcije 

vetrozaštitnih pojaseva. Na 
teritoriji grada registrova-
no je oko 350 hektara po-
jaseva.

- Pojedini pojasevi su 
stariji od 30 godina. Stanje 
na terenu je šaroliko, a u 
nekim delovima stanje je 
alarmantno. Najkritičnije 
je na području Gakova, gde 
je ostalo svega 10 odsto od 
postojećih vetrozaštitnih po-
jaseva – rekao je dipl. inž. 
poljoprivrede Ivan Periš-
kić, vođa projektnog tima 
u čijem su sastavu i Rade 
Vukelić, dipl. inž. šumarstva 
i Vlada Krneta, vet. teh-
ničar. Stručne konsultacije 
su obavljene sa istaknutim 
stručnjakom iz ove oblasti, 
dr Stevanom Dožićem, pro-
fesorom na beogradskom 
Šumarskom fakultetu. Pro-

jekat je u završnoj fazi, de-
lom ga fi nansira grad, delom 
Pokrajina. 

Prema rečima Radeta Vu-
kelića, vetrozaštitni pojasevi 
imaju svoj životni vek. Ako 
je on kod bagrema 30 godina, 
sa sečom i zamenom treba 
početi 25. godine. Svest ljudi 
o zaštitnoj funkciji pojaseva 
nije na dovoljnom nivou i 
često se dešavaju krađe (za 
ogrev), koje nisu praćene 
adekvatnom kaznom. Us-
postavljanjem poljočuvarske 
službe stvoreni su uslovi za 
čuvanje i revitalizaciju po-
jaseva, ali kada je nesavesni 
građanin uhvaćen u krađi, 
već je napravljena šteta.

- Neophodna je edukaci-
ja i informisanost građana o 
funkciji vetrozaštitnih poja-
seva. Istraživanja su poka-
zala da na teritorijama koje 
su zaštićene na ovaj način, 
ozima pšenica u hladnim i 
nepovoljnim vremenskim 
uslovima daje dva do pet 
puta veći prinos. Ako vetro-
zaštitni pojas zauzima 5 do 
10 odsto od zemljišta (koje 
nije posejano), a dobija se 
dvostruko ili petostruko veći 
prinos, računica je pozitivna. 
To važi i za druge poljopri-
vredne kulture, sve koje su 
zaštićene imaju veće prinose 
– rekao je Vukelić.

U najboljem 
stanju su vetroza-
štitni pojasevi u 
Stanišiću i Sveto-
zaru Miletiću. 

U Vojvodini 
pokrivenost šu-
mama iznosi 6,5 
odsto, dok je u 
Somboru za pola 
procenta manja. 
Sa 320 hektara 
vetrozaštitnih 
pojaseva šumo-
vitost će se pove-
ćati za  0,5 odsto, 
tako da ćemo do-
stići vojvođanski 
prosek.

Revitalizaci-
ja vetrozaštitnih 
pojaseva će se 
obavljati po faza-
ma, odnosno pre-
ma mogućnosti-
ma obezbeđiva-
nja fi nansijskih 
sredstava.

 S. M. 

Ivan Periškić, Vlada Krneta i Rade Vukelić

„Piromani“ dovršili ono što su kradljivci započeli

Vetrozaštitni pojasevi verovatno završili kao ogrev

Pošto je zvono na crkvi na Vodici 
u Staparu, koja je sagrađena 1863. 
godine i posvećena Uspenju Pre-
svete Bogorodice, dotrajalo i više 
ne služi nameni, došlo je vreme da 
se zameni. Grupa  građana koja se 
spontano okupila i oformila kako 
kažu, u “Rašinoj jamuri”, došla je 
na ideju da zvono na crkvi 
postavljeno 1922. godine, 
a udaljeno 5 kilometara od 
sela i teško 140 kg, poša-
lje na livenje u Prokuplje 
u poznatu livnicu “Meta-
lurg”. Ova plemenita ak-
cija deo je širih radova 
u cilju obnove crkve na 
staparskoj Vodici, koja je 
nekad predstavljala centar 
starog Stapara. Svi radovi 
se obavljaju uz blagoslov 
njegovog preosveštenstva 
episkopa Bačkog gospodi-
na Irineja i mesnog paroha 
protonamesnika Predraga 
Bilića.

Savet Ministara u skladu 
sa preporukama za nagradu 
Saveta Evrope za predeo, 
na 1.123. zasedanju doneo 
je odluku da istakne vred-
nost projekta „Predeli Bač-
kog Monoštora“. Naime, 
Evropska komisija svake 
dve godine u cilju isticanja 
najboljih primera u praksi, 
koji podrazumevaju projek-
te na očuvanju i promociji 
predela kao jedinstva priro-
de i stanovništva, dodeljuje 
priznanje najuspešnijima. 
Odabrani primeri na ovaj 
način postaju dostupni i ši-
roj javnosti na evrposkom 
nivou, podstičući slične i 
sveobuhvatnije inicijative.  
Na ovogodišnji konkurs pri-
javilo se četrnaest evropskih 
zemalja, među kojima su: 
Češka, Belgija, Italija, Ve-
lika Britanija, Francuska, 
Mađarska, Norveška, Slo-
venija, a jedina koja se ra-
zlikuje po statusu je 
bila Srbija. Shvatajući 
da predeo ima značaj-
nu ulogu u kontekstu 
nacionalnih i integra-
tivnih kultura, da je 
osnovna komponenta 
evropskog prirodnog 
i kulturnog nasleđa 
koja doprinosi bla-
gostanju ljudi i učvr-
šćivanju evropskog 
identiteta, od do-
stavljenih predloga 
je donesena odluka da
Srbija dobije mo-
gućnost da konkuri-
še sa primerom dobre 
prakse Specijalnog 
rezervata prirode „Gor-
nje Podunavlje“ - Bački 
Monoštor. Ovaj projekat 
je odabran od strane Mi-
nistarstva životne sredine, 

rudarstva i prostornog pla-
niranja Republike Srbije, a 
nosilac projekta i aplikant 
je bilo Udruženje građana 
„Podunav“. U prijavi su na-

vedene sve aktivnosti koje 
su realizovane u selu sa ci-
ljem njegovog razvitka kao 
eko-turističke destinacije 
bazirane na prirodi, kulturi 
i tradiciji stanovništva, kao i 
ostvareni rezultati, koji mogu 

da posluže kao dobar primer 
ostalima. Pored aplikacije u 
pisanoj formi, dostavljeni su 
i propagandni materijali – 
brošure, kao i video prilozi 

koji se mogu pogledati na 
web stranici http://www.coe.
int/t/dg4/cultureheritage/he-
ritage/landscape/prix/sessi-
on2010_EN.asp.  Petominut-

ni video je nastao prilikom 
snimanja emisije „Eko-recept 
za zdrav život“, a prikazuje 
raznovrsnost lepote predela 
ovog sela, predstavljajući 
spoj prirodnog, kulturnog i 
multietničkog predela. Video 

je prilagodila ekipa 
Radio televizije Sr-
bije na čelu sa ured-
nicom Aleksandrom 
Šarković. Drugi vi-
deo koji je dostav-
ljen snimljen je od 
strane udruženja, a 
predstavlja doku-
mentarno-turistički 
fi lm o Bačkom Mo-
noštoru.

Sertifi kat kojim 
se potvrđuje ovo 
priznanje biće do-
stavljen ministru dr 
Oliveru Duliću, kao 
i drugim zaintereso-
vanim licima koja su 

svojim angažovanjem dopri-
nela prepoznavanju značaja 
uloge predela za status odr-
živog razvoja.

 Zdenka Mitić

ZAMENA ZAMENA 
CRKVENOG CRKVENOG 

ZVONAZVONA

STAPAR
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VESNA UZELAC-VARIĆAK, AKADEMSKI VAJAR

OBOŽAVAM POZORIŠTE

● Kad pomislite na detinjstvo 
prvo se setite

- Vremena provedenog sa Vladom 
Spasićem, slikarom. On me je nau-
čio prve stvari o slikarstvu.

● Prva ljubav (ko i kada)
- Veljko, moja prva ljubav i moj 

sadašnji muž, nakon što 
smo bili odvojeni 10 godi-
na shvatila sam da nikog 
neću voleti kao njega.

● Poslednji najbolji pro-
vod

- Kumovi svatovi u Be-
ogradu, urađeno sa stilom, 
na svetskom nivou…

● Najlepše mesto na 
kome ste bili

- Rim, ali u martu, u av-
gustu je skroz druga stvar, 
previše je ljudi.

● Gde niste bili, a že-
leli biste

- Barselona, Prag, Pariz, 
Plitvička jezera, New Jork, 
New Orleans…

● Najdraži deo grada
- Park.
● Najdraži deo dana
- Kad Nikola zaspe moj 

muž i ja odemo u radionicu, 
on radi za kompjuterom, a 
ja slikam. 

● Omiljena knjiga, pi-
sac

- Milan Kundera, Giaco-
bbi, Stendal, Remark…

● Emisija koju ne propuštate
- Nisam vezana za televizor.
● Koje novine (časopis) čitate
- „Somborske novine“ i „Lepota 

i zdravlje“.
● Kultni fi lm, pozorišna pred-

stava, reditelj, glumac
- „Pirati sa kariba“, „Kate Kapu-

ralica“, Almodavar, Jonny Depp...
● Na pusto ostrvo poneli biste 

ili poveli

- Laptop i 
puno baterija.

● Bez čega ne možete da živite
- Bez muzike, tišina me ubija.
● Na muškarcu prvo primetim
- Visinu... Iako mi je najvažnija 

priča, ipak prvo primetim visinu.

● Prva misao kad se kaže sex 
je 

- Sex.
● Najčešće sanjam 
- Zbrkane snove...
● Najradije spremam prijate-

ljima
- Kifl ice koje me je mama naučila 

da pravim najbolje na svetu.
● Piće koje rado pijem
- Jacky my friend.

● Koncert na koji bih otišla ili 
kod kuće slušam

- Novogodišnji koncert u Beču.
● Rastuži me
- Nepravda premi deci ili životi-

njama jer su nemoćni da se brane.
● Razveseli me

- Nikola, kad god se na-
smeje.

● Za ljubimca imam
- Tri zlatne ribice - 

Frojd, Mery i Đura (ime-
na im je dala moja sestri-
čina Maja).

● Parfem koji moram 
da imam

- „Euphoria CK“.
● Kada bih bila mili-

oner
- Živela bih skromno, 

ali putovala mnogo.
● Životni moto
- Bolje se kajati zbog ne-

čeg što si uradio, nego zbog 
nečeg što nisi uradio.

● Moja najveća vrlina
- To što sam nepresušni 

izvor ideja.
● Moja najveća mana
- Strašno sam bahata 

prema stvarima i ljudima.
● Blam koji pamtim
- Danas?
● Omiljeno mesto za 

izlazak u gradu
- Pozorište, obožavam 

pozorište!
● Čega se plašite
- Saobraćajnih nesreća i bole-

sti.
● Da možete, da li biste i šta 

menjali u svom životu
- Ništa, kad nešto ne valja ja to 

menjam.
● Najgluplje pitanje koje vam 

je neko nekada postavio
- To je: “Najgluplje pitanje koje 

vam je neko nekada postavio“.

Rođena je u Somboru 17. aprila 1981. godine. Završi-
la je Osnovnu školu “Nikola Vukićević”, a potom Srednju 
tekstilnu školu “Sveti Sava”, koja je još uvek okićena nje-
nim radovima. Posle tri godine Pedagoškog fakulteta upisla 
je likovnu akademiju u Napulju (Italija), a zatim prešla u 
Urbino (Italija). Posle diplomskog vratila se u Sombor, svoj 
rodni grad. Slikanjem se bavi od svoje 13. godine, a skul-
pturu je upoznala i zavolela tek na akademiji. Radi mozai-
ke i polumozaike. Slika detalje iz prirode, uvećane, viđene 
očima deteta. Udata je za Veljka i majka jednog neodolji-
vog Nikole (14 meseci).

U organizaciji Hrvatske Matice iselje-
nika – Podružnice Vukovar, ogranka Ma-
tice Hrvatske u Vinkovcima i Gradskog 
kazališta „Joza Ivakić“ iz Vinkovaca, u 
okviru manifestacije „Noć kazališta“, 
Dramska sekcija Hrvatsko kulturno – 
umetničkog društva „Vladimir Nazor“ 
iz Sombora, povodom obeležavanja 75. 
godina kontinuiranog rada, gostovala je 
19. novembra 2011. godine u Gradskom 
kazalištu „Joza Ivakić“ u Vinkovcima 
sa predstavom „Oporuka“. Održan je i 
Okrugli sto gde je predsednik Mata Ma-
tarić govorio o radu Društva, sekcijama, 
planovima za narednu godinu, a prven-
stveno o proslavi 75. godišnjice koja se 
obeležava ove godine.

„Oporuka“ je komedija rađena po 
motivima opere Giacoma Puccinija, a 
radnja  se događa u Slavoniji sedamde-
setih godina prošlog veka, nakon smrti 

člana porodice. U predstavi je na komi-
čan način prikazana ljudska pohlepa za 
ostavštinom pokojnika i šta su sve spre-
mni da učine rođaci i prijatelji kako bi se 
dokopali ostavštine. Gradsko kazalište 
„Joza Ivakić“ bilo je puno, glumci su 
svoje lepo i uverljivo odradili, publika 
je bila zadovoljna, a pljesak buran, fre-
netičan i iskren.

Najzaslužniji za ovo gostovanje je 
Silvije Jergović, predsednik Hrvatske 
Matice iseljenika – Podružnice Vukovar, 
koji je zajedno sa predsednikom HKUD-
a „Vladimir Nazor“ Matom Matarićem 
i pročelnikom Dramske sekcije Zvoni-
mirom Lukačem bio zadovoljan i obe-
ćao nova gostovanja početkom sledeće 
godine. Posle ovako dobre predstave, 
ugovorena je saradnja sa Retkovčanima 
kao i sa još nekim susedima.

 Antun Kovač

DRAMSKA SEKCIJA HKUD-a GOSTOVALA U 
VINKOVAČKOJ “NOĆI KAZALIŠTA”

Na fi nalnom takmičenju Srbije, sport-
ska gimnastika B i C program održanom 
19. novembra u Kruševcu, somborske 
gimnastičarke osvojile su deset medalja. 
U B programu Petra Parčetić osvojila 
je bronzu na parteru, a Sara Hourani je 
bila srebrna na gredi, parteru i razboju, 
dok je na preskoku bila treća. U C proga-
mu Ekipa I - IV razreda osvojila je zlato 

(Milena Merli, Marija Kucurski, Jova-
na Stojakov i Roberta Belantoni), dok 
je Jovana Stojakov i pojedinačno osvo-
jila  zlato. Ekipa V-VI takođe je osvojila 
zlato (Tamara Veselinov, Mia Tumbas, 
Jovana Krstić i Ljiljana Simendić). 
Pojedinačno Jovana Krstić je bila prva, 
a Tamara Veselinov treća. 

 T. S.

GIMNASTIČKI KLUB “SOKO”

OSVOJILE DESET MEDALJA 

BURAN PLJESAK NAZOROVCIMA

OKOM KAMERE
JKP „ČISTOĆA“ BRINE
O IZGLEDU SOMBORA

Širok spektar poverenih delatnosti 
radnici i rukovodioci JKP „Čistoća“ 
nastoje da obave na najbolji način, u 
interesu grada i građana.  

- Do sada je saradnja sa institucijama 
i građanima bila veoma dobra i imali 
smo razumevanja od strane Somboraca 
za objektivne probleme koji neminovno 
nastaju u procesu rada – kaže direktor 
JKP „Čistoća“ Andrija Penzeš.  

Trenutno je, prema njegovim reči-
ma, najaktuelnije jesenje spremanje 
grada: odnošenje lišća, orezivanje i 
održavanje zelenila, (koje se sprovodi tokom cele godine), 
sadnja zimske cvetne rasade, poslovi na uređenju grobalja, a 
otpočele su i pripreme za ulepšavanje grada uoči božićnih i 
novogodišnjih praznika.  

- JKP „Čistoća“ se intenzivno uključila u akcije Ministar-
stva životne sredine na prikupljanju recikliranog otpada. U tom 
pravcu je , kroz nekoliko projekata, ali i sopstvenim sredstvima, 
postavljeno više desetina kontejnera za primarnu selekciju ot-
pada. Sombor je jedna od 17 lokalnih samouprava u Srbiji koje 
će uskoro izgraditi reciklažni centar za separaciju, kapaciteta 
9 tona dnevno, kaže direktor Penzeš. Pri kraju su i projekti 
Izgradnje vetrozaštitnih pojaseva i Katastra zelenila.

- Moram da kažem da je najmanje urađeno u domenu zbri-
njavanja pasa lutalica u gradu, ali verujem da će, izgradnjom 
prihvatilišta, za koji su pripremni radovi već počeli, taj pro-
blem uskoro biti rešen. 

 „Čistoća“ se, odlukom grada, stara i o održavanju urbanog 
mobilijara (klupa, korpi za otpad, žardinjera, stubova…), a to 
obavlja obučena i mobilna ekipa radnika. U okviru delatnosti 
somborskog JKP je i održavanje javne rasvete u koju su ulo-
žena prilična sredstva i rad. 

- Verujemo da je ova aktivnost doprinela lepšem izgledu 
grada, većoj bezbednosti građana i da je održavanje bolje nego 
ranije – zaključuje direktor „Čistoće“ Andrija Penzeš.  

 Tekst i snimci: PR JKP „Čistoća“

UREĐEN, LEP I ZELEN – TAKO PRILIČI 
RAVANGRADU 

Tel:  025/25-788 ● Faks: 025/24-326 ● www.cistoca.co.rs  ● offi ce@cistoca.co.rs

A. Penzeš, direktor 
“Čistoće”

Obnova Parka „Selenča“Glavna ulica u novom ruhu

Zamena rasade cveća Sanitarna seča dotrajalih bođoša

Uklanjanje otpalog lišća 
Nova staza od behaton ploča na Velikom 

pravoslavnom groblju
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OVE NEDELJE U SOMBORU
SERVISNA

 CRKVENI KALENDARI
I BOGOSLU@EWA

PRAVOSLAVNI KATOLI^KI
Дани Нови  Стари
П 25 12 Свети Јован Милости-
   ви; преподобни Нил 
   Синајски
С 26 13 Свети Јован Златоусти
   Недеља 24. по 
   Духовима
Н 27 14 Свети апостол Филип
П 28 15 Свети мученици Гу-
   рије, Самон и Авив
У 29 16 Свети апостол и јева-
   нђелист Матеј
С 30 17 Св. Григорије Чудо-
   творац; св. Никон
   Радоњешки; Патр. 
   цариградски
Ч 1 18 Свети мученици 
   Платон, Роман и 
   Варул Отрок

S 26 Konrad, Leonard, 
  Dubravko
  Mise: 8.00 + Matarić 
  Stipan
N 27 1. N. DOŠAŠĆA; Maksim, 
  Severin, Virgilije
  Mise: 9.00 Na nakanu 
  darovatelja; 10.30 Za narod
P 28 Jakov M., Držislav
  Mise: 8.00 + Radu Margita
U 29 Iluminata, Svjetlana, Vlasta
  Mise: 8.00 + Borza Stipan
S 30 Andrija apostol; Hrvoslav
  Mise: 8.00 + Lekai Mrika
Č 1 Elegije, Natalija, Božena
  Mise: 8.00 + Barak Marta
P 2 Živka, Blanka, Lara, 
  Bibijana
  Mise: 8.00 Na čast srca 
  Isusova

RTV SREĆE
Sombor, Čitaonička 1
025/ 24 – 878

www.rtvsrece.com 
SBB – kanal C – 63 
Media KDS – kanal S22
Multimedia kablovska 
Apatin 
Program za sve generacije.
24 sata za Vas odabranog pro-
grama.
Svakog radnog dana uživo JU-
TARNJI PROGRAM od 8 do 
10 časova 
(servisne informacije, najava 
događaja, pozivi gledalaca, 
gosti iz svih sfera društvenog 
života).
Informativna emisi ja
SOMBORSKE VESTI
(9.00, 10.55, 11.55, 16.30, 
17.30, 19.30, 22.30)

PRAVA SOMBORSKA 
TELEVIZIJA

NARODNO POZORIŠTE SOMBOR

Petak, 25. novembar u 20 sati:
Svetislav Basara - “SESTRE KARA-
MAZOVE”, režija Radoslav Milenko-
vić, premijera- 129 godina Narodnog 
pozorišta Sombor Velika scena.
Subota, 26. novembra u 20 sati:
Ivan Panić - “MAGNETI”, režija: 
Dušan Jović, Studio 99.
Utorak, 29. novembra u 20 sati:
Zagon Istvan i Noti Karoly - “HYP-
POLIT”, predstava na mađarskom 
jeziku, gostovanje Narodnog pozori-
šta iz Subotice.
Sreda, 30. novembar u 20 sati:
Nebojša Romčević - “PARADOKS”, 
režija Egon Savin, Velika scena.

BIOSKOP “EKRAN” DOO

Do 27. novembra u 18 i 20 sati: “DŽO-
NI INGLIS: PONOVO ROĐEN”, 
žanr - komedija.
Od 28. do 30 novembra u 18 i 20 sati: 
“NE ZNAM KAKO JOJ POLAZI 
ZA RUKOM”, komedija.
Od 1. decembra u 20 sati: “BUDI 
MALO JA”, komedija.
Telefoni: 22-056, 065/ 430-88-05, 
www.bioskopsombor.com

KULTURNI CENTAR “LAZA KOSTI]”

Velika galerija: 
Izložba autorke Gordane Zlatano-
vić: Projekt: “Divlji anđeli” (Pro-
dajna umetnost I).
Mala galerija:
Prodajna izložba.

GRADSKI MUZEJ

Inovirana stalna postavka Gradskog 
muzeja Sombor na prvom spratu. Mu-
zejska igra znanja “Potraga za mu-
zejskim blagom”.
Do 5. decembra Izložba fotografija  
- “PRIZORI BLISKOSTI”, ulaz 
besplatan.
Radno vreme: ponedeljak - petak od 
9 do 18 sati, subota od 9 do 13 sati, 
nedelja od 9 do 13 sati (za najavljene 
grupe ne manje od 10 posetilaca).
Za đake i studente cena ulaznice 50 
dinara, odrasli 100 dinara.
Za decu mlađu od 7 godina, vojsku, 
osobe sa specijalnim potrebama i druge 
povlašćene grupe posetilaca - ULAZ 
BESPLATAN.

GRADSKA BIBLIOTEKA

Radno vreme: ponedeljak - petak od 
7.30 do 19 sati, subotom od 7.30 do 
13  sati.

AMBULANTE

Stomatološke: U subotu, 26. novem-
bra, od 7 do 13 sati i nedelju, 27. no-
vembra, od 8 do 12 sati, dežurna je 
ambulanta u  Mirnoj ulici.
Opšte prakse: U subotu, 26. novem-
bra, od 7 do 13 sati dežurne su sve am-
bulante sem ambulante u Ulici Hajduk 
Veljka, a u nedelju, 27. novembra, od 
8 do 12 sati dežurna je ambulanta u 
Domu penzionera. 
Ambulanta Medicine rada u Mirnoj 
ulici vikendom i za vreme praznika 
radi od 7 do 13 sati.
Dečiji dispanzer u Mirnoj ulici vi-
kendom i za vreme praznika radi od 
8 do 12 sati.

DE@URNE APOTEKE

U subotu i nedelju, odnosno 26. i 
27. novembra, dežurna je  I Narod-
na apoteka, Kralja Petra I 36, tele-
fon: 22-079.
. Apoteka “Vipera”, Mirna ulica 2 
(preko puta Doma zdravlja), telefon: 
441-464, radnim danom od 7 do 20 
sati, subotom od 7.30 do 20 sati i ne-
deljom od 8 do 13 sati. 
Apoteka “Vipera - 3”, Bolnica (u 
prizemlju Hirurškog bloka), telefon: 
421-166, radno vreme od 7.30 do 19 
sati, subotom od 8 do 14 sati.  

RO\ENI

LANA - Sandre i Stevana Cepan-
čića, OGNJEN - Nikoline i Milana 
Radojčića, ALEKSA - Sandre i Fa-
rida Hižauia, DRAGAN - Jovane i 
Zorana Olaha, LAZAR - Elvire i Ne-
manje Šćepanovića, SANJA - Mila-
ne i Vladimira Milenkovića, UROŠ 
- Sunčice i Dragana Ilića, VASILI-
JE - Nikoline i Davora Miškovića, 
MARIJA - Marije i Željka Šinkarču-
ka, ANĐELA- Dragane i Miroslava 
Kunića, MILAN - Izabele i Dalibora 
Buljevića, ANDREJ - Mirjane i Velj-
ka Maksića, ALEKSA - Danijele i 
Milana Tomića.

VEN^ANI

Katarina Radulović i Dušan Radul. 

UMRLI

Kata Topalov r. Milošević (1953), 
Draginja Zagorac r. Kalinić (1922), 
Tima Vukas r. Raščić (1934), Dragan 
Stepanov (1959), Gospava Jovanović 
r. Lajić (1940), Kosara Milosavljević 
r. Rabasović (1929), Goran Ostojić 
(1970), Marija Šemić r. Đenić (1929), 
Kata Vuković r. Bošnjak (1928), Jaga 
Ilić r. Kranjčević (1931), Vasilije 
Lukić (1922), Stojadin Stoiljković 
(1933), Franja Lovas (1947), Desa 
Popović r. Gostović (1922), Gospa-
va Ivković r. Sikima (1929), Jelena 
Sučević r. Glamuzina (1977), Božo 
Pejić (1934), Desanka Kitanović r. 
Cvetković (1940).

DR@AVNI ORGANI

Zapadnobački okrug 22-950
Skupština opštine Sombor 468-111
Civilna zaštita 24-899
Centar za obaveštavanje, javlja-
nje i uzbunjivanje 985
Služba unutrašnjih poslova 92
Republički fond penzijskog i invali-
dskog osiguranja zaposlenih 0700/017-
017, 011/3060-680

MEDICINSKA POMO]

Hitna pomoć 94
Medicinski centar “Dr Radivoj Si-
monović” 467-700, 467-800
Zavod za zaštitu zdravlja 22-888
Narodna apoteka 26-316

JAVNA PREDUZE]A

Vatrogasna služba: 466-922
JKP “Čistoća”: 25-788
“Vodokanal”: 25-110, 23-555
“Energana”: 443-369
“Elektrodistribucija”: 465-200
Pošta: 22-564

SAOBRA]AJ

Železnička stanica 28-922
Autobuska stanica 441-751, 441-
166
TAXI služba 25-665
TAXI služba Autobuska stanica
420-960
JAT agent 422-225

BANKE

Vojvođanska banka 22-733
OTP banka 25-331
Banca Intesa 420-809

HUMANITARNE ORGANIZACIJE

SOS – telefon 27-321 od 16 do 22 
sata.

USTANOVA SOCIJALNE ZA[TITE

Centar za socijalni rad 482-499

PRIJAVA SMRTI

Prijava smrti lica umrlih izvan 
zdravstvene ustanove na telefon: 
468-111.

Носилац пројекта Кон-
церн Фармаком МБ Ша-
бац, Фабрика акумулато-
ра Сомбор ад из Сомбора, 
улица Градина бр. З, под-
нео је захтев за давање 
сагласности на студију о 
процени утицаја затеченог 
стања на животну средину 
ПРОЈЕКТА комплекса Фа-
брике акумулатора Сомбор, 
на катастарској парцели бр. 
21933/1 и 21938 К.О. Сом-
бор II СО Сомбор.

Подаци и документација 
из захтева носиоца пројекта 
могу се добити на увид 
радним данима од 10 до 
14 сати у просторијама 
Покрајинског секретаријата 
за урбанизам, градитељство 
и заштиту животне среди-
не, Булевар Михајла Пупи-
на 16, Нови Сад (приземље, 
канцеларија бр. 39) и у 
просторијама Општине 
Сомбор, улица Трг цара 
Уроша бр. 1, до 9. 1. 2012. 

године. За време трајања 
јавног увида заинтересова-
на јавност може у писменом 
облику поднети примедбе 
и мишљења на изложену 
студију о процени утицаја 
на адресу Секретаријата.
Јавна расправа и 

презентација одржаће се 
10. 1. 2012. године у згра-
ди Владе АП Војводине 
(приземље, канцеларија 
бр. 39) у 12 сати.

 ОГ-169

Покрајински секретаријат за урбанизам, градитељство и заштиту животне 
средине, на основу члана 20. Закона о процени утицаја на животну средину 
(“Службени гласник РС”, бр. 135/04)

О Г Л А Ш А В А
јавни увид студије о процени утицаја затеченог стања на 

животну средину

Sombor, Pariska 1 (prvi i drugi sprat)
tel/fax: (025) 26-206, 26-306, 442-442
e-mail: offi ce@rtvspektar.co.rs
             rtvspektar@gmail.com
sajt: www.rtvspektar.co.rs

Pratite nas u celoj opštini, a i šire, na kanalu 58 UHF i u kablovskim 
sistemima SBB, IPTV Telekom Srbija i MEDIA KDS.

PREMIJERE: utorak, petak, nedelja u 21:30.
REPRIZE: sreda, subota, ponedeljak u 23:55.
FLEŠ VESTI SVAKOG SATA OD 10 DO 17.
VESTI: 18, 21, 23. 

24 SATA PROGRAMA

SITNI NESTAŠLUCI, U IME 
PRAVDE, VAŠAR ZLOČINA

N A R E D N E    N A R E D N E    
N E D E L J E :N E D E L J E :

IZVANREDAN 
IZBOR FILMOVA!

PRAVO UŽIVANJE,
UZ PRAVE FILMOVE!

VAŠ

TV SPEKTAR

Национална служба за 
запошљавање позвала је 21. 
новембра локалне самоуправе 
да се укључе у суфинансирање 
програма и мера активне поли-
тике запошљавања у 2012. годи-
ни. Законом о запошљавању и 
осигурању за случај незапосле-
ности предвиђено је да, уколи-
ко јединица локалне самоупра-
ве у оквиру Локалног акционог 
плана запошљавања, обезбеди 
минимум 51 одсто средстава 
потребних за финансирање 
програма и мера активне по-
литике запошљавања, може 
поднети захтев за учешће у 
финансирању тог програма 
или мере. Основни услови 
за суфинансирање мера или 
програма активне политике 
запошљавања је да локална 
самоуправа има формиран Ло-
кални савет за запошљавање, 
донет Локални акциони план 
запошљавања за 2012. годи-
ну, опредељена средства за 
финансирање одређеног про-
грама или мера, као и усклађене 
програме или мере са приори-
тетима и циљевима локалног 
економског развоја и локалног 
тржишта рада.

НАЦИОНАЛНА СЛУЖБА 
ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ

ПОЗИВ ЛОКАЛНИМ 
САМОУПРАВАМА
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NAGRADNA SKANDINAVKA
DR@AVA 

U SAD

NA[A

NEGACIJA 

TONA

STARA

ZEMQI[NA

MERA

MARKA

SPORTSKE

OPEREME

KADA ZA

KUPAWE

(nem.)

JEDINICA

ELEKTRI^.

OTPORA

LOVAC U

[AHU

[AHISTA,

BORA

ESKIMSKA

BLUZA

KIKINDSKE

NOVINE

OBLAST NA

SEVERU

EVROPE

XUDO 

KLUB IZ

KIKINDE

AVENIJA

AMERI^KI

GLUMAC

BAWA 

U BELGIJI

A@DAJE

POHVALNE

PESME

PRVI 

^OVEK

KISELA

VODA

KAO ONAJ

PEPE-

QASTA

20. I 4.

SLOVO

AZBUKE

VODENICA

MORSKI

PU@I]

VRSTA

ZANATLIJE

TAMNI DEO

DANA

IZVOR 

STRUJE U

AUTOMO-

BILU

GLUMAC 

DEP

DELOVI

GODINE

UPITNA

ZAMENICA

PRIHOD OD

NOVCA

C. M.

RANIJA

BALERINA

LUKATELI

DETEKTIV

TREJSI

GLUMICA

VEL^

IZJAVA

LEPOTICE

SA SLIKE

VRE]A OD

KOSTRETI

[ARENI

PAPAGAJ

LEKOVIT

NAPITAK

7. I 22.

SLOVO

AZBUKE

LITAR

OTPADAK 

OD DRVETA,

KORA

ZBOG TOGA

KIKINDSKE

NOVINE

DOMA]A

@IVOTIWA

ELEKTRON

ITALI-

JANSKA

TELEVI-

ZIJA

VOLUMEN

SUVI

KOLA^I]

STARO IME

VIJETNAMA

LUKSEM-

BURG

BORAC

GRAD U

FRANCU-

SKOJ

PREMA

GORWI

EKSTRE-

MITETI

VEZNIK

NA[ AVIO-

PREOZNIK

^IGRA

NARODNA

REPUBLIKA

A. E.

SEVER

KIKINDSKE

NOVINE

NOVAC U

TURSKOJ

EVENTU-

ALNO

INDIJANSKI

^AMAC

GORWI 

DEO KU]A

PEPEQASTO,

SIVO

BILO KAD

DAVATI

ODGOVORE

VE]I

VODENI

TOK

SKANDI-

NAVKA

Ovan

U fa zi ste eks pan zi je, zdra vi

i do bro ras po lo ̀ e ni. Odr ̀ i te

{to du ̀ e ovo sta we i iz be ga vaj te aro -

gant ne po stup ke. Pra vil ni je se hra ni te. 

Bik

Mno ge Bi ko ve o~e ku je za qu -

bqi va we, a one ma we sre} ne -

sva |e sa part ne rom. Ova sed mi -

ca je u zna ku bur nih emo tiv nih re ak ci ja.

Bli zan ci

Uko li ko pre sta ne te da se op -

te re }u je te ne bit nim stva ri ma i

okre ne te se ra du, ostva ri }e te za pa ̀ e ne

re zul ta te.  Po sve ti te se po ro di ci.

Rak

Ni ka ko ne do zvo li te da Vas

sa mo }a i ose }aj od ba ~e no sti ob -

u zmu, jer Vam de pre si ja ne gi ne. Okre ni -

te se dru ̀ e wi ma i oba ve za ma.

Lav

Ne pla ni ra ni do ga |a ji mo gu

da Vam ulep {a ju dan. O~e kuj te

sre} ne tre nut ke i pro me nu

okol no sti na bo qe . Bi }e i qu ba vi. 

De vi ca

Rad Vam ne}e te {ko pa sti,

jer sve ~e ga se la ti te, ide glat -

ko i br ̀ e ne go {to ste za mi sli -

li. Ne za bo ra vi te pro vod. 

Va ga

Mla |i pri pad ni ci zna ka  u

fa zi su emo tiv nih pre ̀ i vqa va -

wa, a sta ri ji u fa zi pre i spi ti va wa.

U`i vaj te.

[ko r pi ja

Svi po stup ci i po slo vi od vi -

ja ju se te ̀ e ne go {to ste pla ni -

ra li. Mo ra te bi ti str pqi vi i ~e ka ti.

Bu di te objek tiv ni ji. 

Stre lac

Kad ne ko ga tre ba ube |i va ti,

pra vi ste maj stor. Lak {e Vam je

da fi lo zo fi ra te ne go da kon kret no

ra di te. U do broj ste for mi. 

Ja rac

Sve Vam ide glat ko u po slu.

Sve stva ri }e do }i na svo je me -

sto i vi de }e te da ste u pra vu. 

Vo do li ja

Bu di te pri bra ni, jer }e te

sa mo ta ko pro fi ti ra ti.  Smi-

renost Vam je veoma potrebna. U

ovom pe ri o du  ~e sto }e te me wa ti ras po -

lo ̀ e we. 

Ri be

Te ma su qu bav i ose }a we

pod re |e no sti u ve zi. Po sto ji

to li ko to ga zbog ~e ga se mo ̀ e te

ose }a ti raz o ~a ra no. Na `ivot gledajte

sa vedrije strane i bi}e sve u redu.

HOROSKOP

U osmosmerci prona|ite nazive sisara iz popisa.

Neiskori{}ena slova, ~itana redom, daju naziv

`ivotiwe sa slike.

VIZON, GVANAKO, GIBON, DELFIN,

@IRAFA, IRVAS, JAZAVAC, JELEN,

KAMILA, KOALA, KOZA, KO[UTA,

KRAVA, LEOPARD, MAZGA, MAJMUN,

MA^KA, MRMOT, MUFLON, OPOSUM,

ORANGUTAN, PANDA, PANTER, SVIWA,

SRNA, TVOR, FOKA.

OSMOSMERKA

D E L F I N E L E J

N O L F U M A G A N

A M R M O T V Z O P

L G J A U A A B P A

I A Z [ N V I Z O N

M A O A A G A G S T

A K K C M W U A U E

K O A ^ I I D T M R

O E P V A N R T A A

A A S K A M R V Z N

L E O P A R D O A R

A F A R I @ K R D S

Mia Tumbas, gimnastičark GK “Soko” 
na takmičenju u Kruševcu
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Најтиражнији 
локални недељник у Србији

НАМ ЧИТАОЦИ ВЕРУЈУ
А ОГЛАШИВАЧИ НАМ СЕ
РАДО ОБРАЋАЈУ

ПРОВЕРИТЕ

ЗАШТО
Краља Александра I Карађорђевића 43, 23 000 Зрењанин
Маркетинг телефон: 023 562 983

59
Година са Вама...

Pričinjena šteta procenjena je na 
1.500.000,00 dinara, a požar većih razme-
ra sa katastrofalnim posledicama izbegnut 
je zahvaljujući izuzetnoj efi kasnosti  vatro-
gasnog vozila koje je kupljeno iz sredstava 
preventi ve kompanije „DDOR Novi Sad“ 
a.d.o. i blagovremenoj reakciji vatrogasne 
službe „SIMPO“, kao i ostalih radnika fa-
brike nameštaja koji su učestvovali u ga-
šenju požara.

Kao rezultat uspešne dvadesetogodiš-
nje poslovne saradnje, kompaniji „SIMPO“ 

uručen je vredan poklon, vatrogasno vozilo 
koje će služiti  za potrebe „SIMPA“, odno-
sno mati čnih i zavisnih preduzeća u Vranju 
i okolnim mesti ma. Primopredaji vozila koja 
je izvršena 26. jula 2011. u sedištu „SIMPA“ 
u Vranju prisustvovao je menadžment obe 
kompanije, a već sjajni odnosi dve fi rme 
osnaženi su i potpisivanjem novog ugovora 
o poslovnoj saradnji za narednih 10 godina. 
Poslovna saradnja između kompanija „DDOR 
Novi Sad“ i „SIMPO“ Vranje a.d. odvija se 
u oblasti  osiguranja imovine, vozila, robe u 
transportu, kao i životnog osiguranja.

UPOTREBOM DDOR-OVOG VATROGASNOG VOZILA

SPREČEN KATASTROFALNI
POŽAR U “SIMPU“ 

● požar većih razmera sa katastrofalnim posledicama izbegnut je zahvaljujući 
izuzetnoj efi kasnosti  vatrogasnog vozila kupljenog iz sredstava preventi ve 
kompanije „DDOR Novi Sad“ a.d.o.
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PRODAJEM “ladu nivu”  �
2004. godi{te, plin, kuka, u 
odli~nom stanju, 4.000 evra, 069/ 
108-98-54. (2996-10)

PRODAJEM “renault 5”  �
campus, 1991. godi{te, povoljno, 
025/ 786-141. (2996-13)

PRODAJEM auto-priko- �
licu, original fabri~ka, 063/ 758-
97-63. (2996-34)

PRODAJEM “pe`o 106”,  �
1.5 dizel, 1997. godi{te, registro-
van do 8. 2012, nove gume, vla-
snik, 064/ 163-46-09. (2996-48)

PRODAJEM “jugo koral  �
IN” 2008. godi{te, prvi vlasnik, 
plin, radio cd, pre{ao 80.000 km, 
064/ 331-32-72. (2996-92)

PRODAJEM “renault lu- �
gano”, 2001. godi{te, carinjen i 
registrovan, 425-070. (2996-
112)

PRODAJEM “mercedes”  �
190 E, benzin, gas, 1987. u 
odli~nom stanju, 431-420. (2996-
148)

PRODAJEM “golf 2” dizel,  �
87. godi{te, 060/ 44-42-785. (2996-
161)

PRODAJEM “jugo 45”,  �
1986. godi{te, u ispravnom sta-
nju, 063/ 292-180.  (2996-179)

POLJOPRIVREDNA 
MEHANIZACIJA

PRODAJEM kombajn  �
“zmaj” 190, cena 7.500 evra. Te-
lefon: 064/ 255-06-95.  (2996-21)

NEKRETNINE

Sombor, centar grada, Ulica 
Čitaonička br. 1, III sprat, zgrada 
ne poseduje lift i centralno gre-
janje, a u dvorišnom delu zgra-
de postoji parking prostor. Stan 
površine 62 m2, uknjižen, bez 
tereta, sa telefonskom linijom, 
klima uređajem u sobi, dve TA 
peći, sastoji se od: dve sobe, 
renoviranim kupatilom sa ve-
ceom, kuhinje sa trpezarijom 
uz izlaz na terasu i odvojenom 
prostorijom za špajz. Stan je 
trenutno useljiv i prodaje se sa 
postojećom opremom i namešta-
jem, uz mogućnost dogovora ili 
zamene i doplate za stan u Beo-
gradu. Za sve ostale informacije 
kontakt telefon: 064/ 144-19-00, 
zvati posle 19 sati.

 2996-bb

PRODAJEM 4 hektara ze- �
mlje, mo`e i manje u Industrijskoj 
zoni pored “Panonke”, 065/ 451-
66-83.  (2996-9)

PRODAJEM novu garso- �
njeru odmah useljivu sa CG, 064/ 
171-78-36. (2996-20)

PRODAJEM trosoban stan  �
u Somboru, 062/ 249-802. (2996-
24)

PRODAJEM nov, odmah  �
useljiv stan, 35 m2, II sprat na 
uglu Apatinskog puta i Ilije 
Bir~anina, CG, kablovska, tera-
sa, klima, nije uknji`en, 18.000 
evra, 060/ 485-03-40. (2996-35)

PRODAJEM ve}i legalizo- �
van i ocepljen plac (struja, voda, 
telefon i asfalt), cena samo 5 
evra po m2, vlasni{tvo 1/1, po-
sebna pogodnost - mo`e i na 
rate, 063/ 18-45-158. (2996-45)

PRODAJEM jednosoban  �
stan sa CG, 44 m2, prizemlje, 
064/ 153-51-09. (2996-75)

PRODAJEM ku}u u Som- �
boru, 130 m2 + 50 m2. Telefon: 
066/ 434-004. (2996-88)

PRODAJEM manji jedno- �
soban stan sa CG i IZDAJEM 
dvoiposoban, 063/ 88-88-113. 
(2996-89)

PRODAJEM plac, Jurija  �
Gagarina, Sombor, 063/ 719-76-
19. (2996-90)

PRODAJEM jednosoban  �
stan, 30 m2 u centru, povoljno, 
063/ 18-70-251. (2996-97)

PRODAJEM ku}u u Som- �
boru, Ive Lole Ribara 105. Te-
lefon: 429-332. (2996-99)

PRODAJEM jednosoban  �
stan, 35 m2, prizemlje, blizu 
centra, TA, kablovska. Cena po 
dogovoru, 061/ 436-82-11. (2996-
116)

PRODAJEM u centru Apa- �
tina garsonjeru, I sprat, novo-
gradnja, 27 m2, cena 15.000 evra, 
060/ 684-70-00. (2996-117)

PRODAJEM stan, 42 m2,  �
telefon, CG, lift, III sprat, 066/ 
422-804. (2996-118)

POVOLJNO PRODAJEM  �
komforan stan 95 m2, Selen~a, 
I sprat, 064/ 397-63-20. (2996-
145)

PRODAJEM dvoiposoban  �
stan, veoma lep, moderan, Uli-
ca Dositeja Obradovi}a. Useljiv 
odmah. Telefon: 064/ 207-32-68. 
(2996-154)

PRODAJEM novu garso- �
njeru u Novom Sadu useljivu u 
maju 2012. ili menjam za ku}u 
u Somboru uz doplatu. Telefon: 
064/ 207-32-68. (2996-155)

Investitor prodaje stanove  �
u novogradnji u Ulici Kneza 
Milo{a 12. Stanovi su veli~ine 
37 m2, 73 m2, 54 m2. Telefoni: 
431-040, 064/ 207-32-68. (2996-
156)

PRODAJEM stan 60 m2 u  �
prizemlju, Ulica JNA D -11. 
Telefon: 063/ 589-525. (2996-
181)

PRODAJEM jednosoban  �
stan na Selen~i bez CG, II sprat, 
063/ 540-706.  (2996-169)

MOTORNA VOZILA

mali oglasiPOTROŠAČKI VODIČ

AUTO - GAS 
SERVIS

SEQUENT, Sombor, Milke 
Grgurov 16, 
telefon: 062/441-598
“AUTO GAS IFKOVIĆ”, 
ovlašćeni servis “LANDI-
RENZO”, Bezdan, Bajska 127, 
Telefon 025/810-818, 
063/772-9046

AUTOPREVO-
ZNICI

“TERZIN TRANSPORT”, 
Vuka Karadžića 25, Sombor. 
Telefon: 069/ 426-48-70.
“TEREK”, Sombor, Slavujev 
venac br. 8. Tel.:  063/88-34-879
063/87-41-268

AUTO-STAKLO
SERVIS

DAKAR AUTO D.O.O.
Filipa Kljaji}a bb,
tel. 434-043

AUTO[KOLAL
“HERC”, Vojvo|anska 13, tel. 
422-047, mob. 063/80-54-377.

BRAVARI

“GORETI]”, Ambrozija 
[ar~evi}a 44, tel. 422-052, 
064/25-64-515.

ZDRAVSTVO

Privatna lekarska ordinacija 
Dr Vesna \uri}, specijalista 
za plu-
}ne bolesti, Jurija Gagarina 1a, 
tel. 461-567, 063/552-606.
Stomatolo{ka ordinacija
Dr Aleksandar Crevar, Som-
bor, Son}anski put 41,
tel. 442-111.
Privatna ordinacija 
“BALTIS”,
M. Gupca 69, tel. 461-533.
Privatna poliklinika 
Poliklinika “DR STOJA^I]”
-ultrazvu~ni i specijalisti~ki 
pregledi 
Sombor, Staparski put 22
Telefon 442-881

IZRADA ROLETNI, 
VENECIJANERA I 
HARMO-VRATA

“DUGA-MONT”, Panonska 
49, tel. 461-649, 063/461-644.
“ROLO-SHOP”, Nova 7, 
Bezdan, tel. 025/810-761, 
064/127-63-43.
“ROLOMONT - ZB”, Sombor, 
Ive Andrića 9
Tel: 060/08-95-277

KAMENORESCI

“LAZI] I SINOVI” Blagojevi-
}eva 70. Tel. 429-379, 421-213; 
063/505-515.
STEVAN FARKA[, Majora I. 
Bajke 20, tel. 460-694.
STEVAN KOBERSKI, 
^onoplja, Kara|or|eva 55. 
Tel. 844-370, 063/857-10-61.
RONALD EGERC
Apatin, Petra Drap{ina br 39
Telefon 775-384, mob. 
063/ 8522-595
MILIVOJEVI], Sombor, 
Skopljanska 19, 
telefon 437-454
Kupusina, Jo`efa Atile br 8a, 
telefon 786-052
Mob.: 063/502-914

KNJIGOVODSTVENE
USLUGE

“SAVA”, 21. oktobra 6, 
tel. 24-480, 29-329, 421-042.

ODGU[IVANJE
KANALIZACIJE

“KOLARI] PLUS” D.O.O., 
\ure Dani~i}a 13, tel. 064/27-
85-899, 025/44-88-00
PROTOK 
Telefoni: 025 / 864-422
                060 / 3316-686
                061 / 2316-888

POGREBNE
USLUGE

“MIR”, Vojvo|anska 68, tel. 
430-890, mob. 063/520-956, 
063/543-062.
“HRAM”, Solunskih boraca 1a, 
tel. 428-777, mob. 063/527-260.
“TARA”, pogrebna slu`ba JKP 
“^isto}a”, Pariska 2. Telefon: 
22-740, mob. 063/548-609.

PVC STOLARIJA

“ROLOPLAST”, Sombor, Ive 
Andrića 9
Tel: 025/462-254
       063/ 80-67-412

PRODAVNICA
AUTO-DELOVA

“AUTOBARANJA” d. o. o. 
Radi{i}eva 67, tel. 25-626;
23-364.
“LER-AUTO”, Prote Mateje 
Nenadovi}a 18, telefoni: 440-
067, mob. 064/22-19-768.

RTV SERVISI

“MEGATRONIC”, Gruje 
Dedi}a 24, tel. 440-440.
MIRKO SILA\I, Venac S. 
Stepanovi}a 22, tel. 438-535.

SERVISI BELE TEHNIKE I 
RASHLADNIH URE\AJA

“SVETLO SOKOLAI”, ovla-
{}en “Gorenje” servis, Kralja 
Petra I br. 34, 025/23-500.
“ELEKTRO SELEN^A”, 
Prvomajski bulevar A-12, 
telefon: 442-444. 
“ELEKTRO-TIM”, Venac
@ivojina Mi{i}a 27, tel. 
025/421-460,
 mob. 064/125-85-10.

SERVIS 
ELEKTROMOTORA I 

EL. PUMPI

“UNIELEKTRO”, Radi{i-
}eva 22, tel. 27-370, 462-021.

SERVIS ZA 
VODOVOD I 

KANALIZACIJU

ALIGATOR, Josi}ki put 102, 
Sombor, tel. 438-309, 
063/75-61-484.

SERVIS ZA 
MOTORNE 
KOSA^ICE

“STHIL-DS”, Sombor, Venac 
vojvode @ivojina Mi{i}a 22, 
telefon 459-954.

SODARE

“EKO-SODA REZA”, 
Sombor, 21. oktobra 32a. Tel. 
421-024, 063/53-86-76.

STAKLORESCI

“ORNAMENT”, Svetog Save 
39. Tel. 424-889.

STOVARIŠTE 
OGREVA

“OGREV SB”, preko puta 
“Trepče”, Kljajićevački put pp. 
Telefoni: 063/ 77-85-067,  
063/ 78-77-682

SERVIS 
APARATA
ZA MU@U

“VULKANUS”, Blagojevi-
}eva 76, tel. 437-600.

[TAMPARIJE

VUJEVI], Sterijina 16, 
tel. 427-817, 461-271.

TAXI SLU@BA

ALO – TAXI, (00-24h), 
469-469, 062/469-469, 
066/469-469

FARBARE

“TEN”, Venac vojvode 
@ivojina Mi{i}a 33, tel. 422-
428, Toze Markovi}a 2, tel. 
421-932.

HIDROIZOLACIJA

“HIDRO MD”, Tome 
Roksandi}a 95, telefon: 431-
740, mob. 063/80-61-135.
“PLAN B”, Milo{a Obili}a 17, 
tel. 23-123, 064/613-74-68.
VLAGA , Sombor, Ognjena 
Price br. 35   Telefon 427-614,
063/700-99-17

CVE]ARE

“MIMOZA”, Kralja Petra I, 
tel. 25-060.

^I[]ENJE 
TEPIHA, ITISONA, 

MEBLA...

“NILCO”, Beogradska 33a, 
tel. 429-029.
“ENTERIJER”, J. [andora 47, 
tel. 421-245.
“MINA”, Vojislava Ili}a 25, 
tel. 427-555.

VETERINARSKE 
USLUGE

“ROBERT M”, Sombor, Ivana 
Milutinovi}a 1. Tel. 025/462-
063, 064/331-3272. Robert 
Molnar, dipl. vet. specijalista za 
bolesti goveda.
VETERINARSKA STANICA 
Rebro 18 
Sombor, Matije Gupca 74 
Telefoni      025/482-741
Dragan Buzadžić   063/119-7030
Dušan Dodić 063/119-7033
Dubravka Dušanić  063/119-7032
VETERINARSKA STANICA
“@IVOTINJSKO CARSTVO” 
D.O.O. Sombor, Mostarska 1
Telefoni:                   025/421-021
Željko Paštrović  065/99-87-300
Stevica Zidarević  065/99-87-301
Igor Krizmanić  065/99-87-302

VETERINARSKE 
APOTEKE

VETERINARSKA 
APOTEKA ILE[ IVICA PR, 
Svetozar Miletić, Dositeja 
Obradovića 6, 
telefon 064/ 11-86-771

"AMK MAGNET CENTAR ZA VOZILA"DOO
SOMBOR

Veljka Petrovi a 16
TEHNI KI PREGLED

Staparski put JUG 3 – Obilaznica

PLA ANJE NA 6 MESE NIH RATA !!! kontakt telefoni : 025/22 722
025/29 525

REGISTRACIJA SVIH VOZILA

bez odlaska na šalter u MUP
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Dvadeset petog novembra 
navr{ava se dvadeset pet 
dugih i te{kih godina od 

prerane smrti mog jedinca

MIRKA BABI]A

1968 - 1986.

i

~etiri i po godine od 
smrti supruga

TRIFUNA BABI]A

1937 - 2007.

Dragi sine, samo maj~ino 
srce zna koliko su duge, 
te{ke i puste godine bez 
tvog osmeha, tvoje dobro-
te, lepote i tvoje mlado-
sti. Dragi Mirko, majka 
se nadala da }e srce pu-
}i od tuge, bola, suza i ne-
verice, ali nije sine zato 
{to je puno qubavi, quba-
vi za tebe. A qubav dugo 
trpi, sve snosi, sve veruje, 
svemu se nada i nikada ne 
prestaje. Majka se nada da 
se dostojanstveno nosila 
sa tugom i bolom i da ne-
}e pokleknuti ni sada kada 
je ostala sama, jer i tata je 
na{ao mir kraj svog jedin-
ca.
Dragi moji, neka Vam 
an|eli podare mir i nek 
Vam je ve~na ku}a obasjana 
bo`ijom svetlo{}u.

Neute{na majka i supru-
ga.

2996-26

POSLEDWI POZDRAV
dragom suprugu, ocu i dedi

RADI[I NIKOLI]U
1932 - 2011.

Uvek }emo te se rado se}ati i u srcu nositi.
Supruga Dragica, sin Nikola, }erke Sawa i 

Marijana sa porodicama.
 2996-129

GODI[WI POMEN

QUBICI BRBAKLI]
 ro|enoj JAWATOVI]

[ESTOMESE^NI 
POMEN

VLAJKU BRBAKLI]U

]erka Milosava sa poro-
dicom.

2996-72

GODI[WI POMEN
na{em dragom

DRAGUTINU NIKOLI]U

odr`a}e se 26. 11. 2011. u 11 ~asova na Velikom pra-
voslavnom grobqu.

Bolna je istina da te vi{e nema, ali tvoja dobrota 
i qubav osta}e nam ve~na uspomena.

Wegovi najmiliji

 2996-27

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

dragom

DU[ANU MLINARU

Bra}a Stevan, Milo{ i 
sestra Nada sa porodica-
ma.

2996-182 

DVOGODI[NJI POMEN

MILANU VULI]U  
VUCKU

Ponosan }u uvek biti na tebe, 
bio si mi i otac i drug. Zauvek 
te ~uvam u mom srcu.

Tvoj Dean.
(2996-176)

DVOGODI[NJI POMEN

MILANU VULI]U  
VUCKU

Nikada te ne}emo zaboravi-
ti. Ponosni smo {to smo ima-
li tebe.

Tvoja ta{ta Nada, {urjak Ne-
deljko, svastike Jadranka i 
Vesna sa porodicama.

(2996-177)

DVOGODI[NJI POMEN

MILANU VULI]U 
VUCKU

Uvek }e{ da bude{ sa nama. 
Takvi kao ti nikad ne odlaze. 
Ponosni na tebe, nikad te ne 
zaboravljamo, sa ponosom 
na tebe `ivimo i radimo u 
tvom bifeu “Kod Vucka”.

Tvoja supruga Jasna, Dean i 
tvoje osoblje.

(2996-178)

SE]AWE

na dragog

MILENKA SE^UJSKOG

2006 – 2011.

Porodice Se~ujski i Vu-
jatovi}

2996-183

GRA\EVINSKI 
MATERIJAL

POCINKOVANA I  �
PLASTIFICIRANA ̀ ica za 
ogradu, trapezni lim, leksan, 
eval i bituvel plo~e, 063/ 523-
049. (2996-1)

UGALJ najjeftiniji u  �
gradu (“Banovi}i”), su{eni, 
lignit i drva: bukva i bagrem. 
Telefoni: 436-346, 064/ 245-
33-32.  (2996-11)

TEHNI^KA ROBA

PRODAJEM “pentijum  �
4” kompletno sa monitorom, 
cena 60 evra, 063/ 110-70-18. 
(2996-36)

PRODAJEM fri`idere,  �
zamrziva~e, televizore i ve{-
ma{ine. Telefoni: 421-515, 
063/ 71-42-906. (2996-67)

STANOVI

IZDAJEM jednosoban  �
komforan name{ten stan sa 
CG na Prvomajskom bule-
varu, 064/ 154-61-00. (2996-
16)

IZDAJEM name{ten  �
stan, 063/ 190-57-84, 064/ 
439-03-95. (2996-18)

IZDAJEM jednosoban  �
name{ten stan. Telefon: 064/ 
156-73-94. (2996-33)

IZDAJEM prazan dvo- �
soban stan bez CG na Selen~i, 
442-415. (2996-76)

MLAD bra~ni par sa  �
detetom tra`i name{ten dvo-
soban stan ili ku}u, 063/ 10-
73-100, 844-600. (2996-
125)

IZDAJEM name{ten  �
dvosoban stan na Selen~i, 
066/ 938-12-23. (2996-128)

IZDAJEM obnovljen  �
nename{ten jednosoban stan, 
Kamenka Gagr~ina 3. Tele-
fon: 063/ 150-63-45. (2996-
147)

IZDAJEM  �
poluname{ten dvosoban stan 
u Novom Sadu, 060/ 40-31-
350. (2996-151)

IZDAJEM name{ten  �
jednosoban stan (SBB, CG, 
ve{-ma{ina) u Novom Sadu, 
Marija, 060/ 323-90-03. (2996-
168)

LOKALI

IZDAJE SE lokal 50  �
m2, Ul. Arsenija ̂ arnojevi-
}a 30. Telefon: 063/ 593-097. 
(2996-2)

IZDAJEM lokal u  �
pasa`u na glavnoj ulici, 433-
280, 063/ 85-62-722. (2996-
32)

PRODAJEM lokal,  �
Selen~a, preko puta {kole 
“Dositej Obradovi}”, 063/ 
580-555. (2996-38)

IZDAJEM mali lokal,  �
pasa`, glavna ulica, prodajem 
fiskalnu kasu, 423-327. (2996-
47)

IZDAJEM lokal u cen- �
tru Sombora. Telefon: 063/ 
503-151.  (2996-150)

POSAO

POTREBAN metalo- �
strugar alatni~ar, 063/ 504-
296. (2996-37)

@ena sa iskustvom bri- �

nula bi o bolesnim, starim i 
nepokretnim osobama, 063/ 
121-53-02.  (2996-98)

USLUGE

ELEKTRI^AR - izra- �
da novih i popravka starih 
elektroinstalacija, popravka 
bojlera, elektri~nih {tednja-
ka, termo pe}i, Darko, 069/ 
199-55-87.  (2996-61)

PE^EM torte, kola~e  �
i slano pecivo, 025/ 462-329, 
063/ 466-385. (2996-87)

PREVOZ svih vrsta  �
roba TAM kiperom do 3 
tone i ZASTAVOM sa ce-
radom 5.2 m do 4 tone, 069/ 
426-48-70. (2996-100)

VR[IM kultiviranje  �
ba{ti, se~u drva motornom 
testerom, ure|enje dvori{ta 
i uslu`no dimljenje mesa, 
064/ 52-80-377. (2996-108)

USLU@NO obaram  �
stabla motornom testerom, 
povoljno, 064/ 23-13-614. 
(2996-170)

DOMA]E
@IVOTINJE

PRODAJEM ovna rase  �
virtemberg. Telefon: 866-
709, 064/ 68-09-957. (2996-
17)

PRODAJEM dve  �
krma~e za klanje, 060/ 681-
32-21. (2996-39)

PRODAJEM junicu  �
steonu 8 meseci. Telefon: 
025/ 827-456. (2996-49)

PRODAJEM tovljeni- �
ke, 063/ 71-31-976. (2996-
77)

PRODAJEM svinje za  �
klanje od 100 do 150 kg, 
mo`e i polutke, 426-094. 
(2996-79)

PRODAJEM mesnate  �
tovljenike do 120 kg, cena 
150 din/kg, 420-577, 064/ 34-
88-951.  (2996-91)

PRODAJEM debelu  �
svinju, 300 kg. Telefon: 064/ 
13-39-727. (2996-95)

PRODAJEM tovljeni- �
ke od 120 do170 kg, cena 
150 dinara/kg, mo`e obrada 
u polutke i baliranu slamu, 
Obzir, Jovan, 063/ 545-563. 
(2996-96)

PRODAJEM svinju za  �

sve uzraste, 425-070. (2996-
110)

PRODAJEM rakiju od  �
duda i drena, zvati popodne, 
025/ 482-107. (2996-111)

KONZUMNE jabuke  �
donosim na ku}nu adresu, 
600 dinara/20 kg, 065/ 560-
73-03. (2996-137)

PRODAJEM TA pe- �
}i od 2.5 do 4.5 kw, 061/ 651-
01-79. (2996-144)

KUPUJEM TA pe}i  �
od 2.5 do 5 kw, 064/ 982-21-
40. (2996-146)

PRODAJEM automat- �
sku liniju hrane za tov pili-
}a, pojilice, grejalice, venti-
latore, sistem hla|enja i au-
to-prikolicu sa gajbama, 063/ 
825-73-77.  (2996-160)

NESTALE su ̀ enke rot-
vajlera (5 godina) i ̀ utog 
retrivera (1 godina). Za 
informacije na telefon: 
063/ 542-609, sledi NA-
GRADA.  (2996-162)

LI^NE VESTI

Dvadeset i ~etiri ~asa, 
non-stop, u`ivo razgo-
vori sa lepim devojkama, 
0900/ 700-071. (2996-
8)

klanje, 461-863. (2996-
114)

PRODAJEM prasad  �
od 25 do 35 kg, vozim staj-
njak sa utovariva~em i 
rasturiva~em, zvati uve~e, 
064/ 163-48-40, 060/ 627-02-
02. (2996-127)

PRODAJEM prasad.  �
Telefon: 064/ 33-81-281. 
(2996-130)

PRODAJEM prasi}e  �
i novu pe} za CG, Save 
Kova~evi}a 10. Telefon: 063/ 
166-21-76. (2996-149)

PRODAJEM dve de- �
bele svinje. Telefon: 450-417. 
(2996-152)

PRODAJEM telad,  �
krma~e za klanje i prasi}e, 
063/ 863-17-68. (2996-153)

PRODAJEM 2 krma~e  �
za klanje, 1 junicu 250 kg 
simentalku, debele svinje, 
prasi}e i suprasnu krma~u, 
063/ 78-15-326. (2996-164)

PRODAJEM tovne pili-
}e, dostava na ku}nu 
adresu, 064/ 418-33-60. 
(2996-171)

PRODAJEM debele  �
svinje u polutkama, mo`e i 
francuska obrada i vr{im 
uslu`no klanje svinja, 069/ 
730-805.  (2996-172)

RAZNO

KUPUJEM staro  �
gvo`|e, limove, akumulato-
re, bakar, mesing, alumini-
jum, stare neispravne auto-

mobile, centralne neisprav-
ne pe}i, kade, “kreka veso” 
pe}i, ve{-ma{ine, fri`idere, 
zamrziva~e i sve {to vam za-
uzima mesto u dvori{tu. Pla-
}am po visokim cenama, po 
pozivu dolazim na ku}nu 
adresu. Telefoni: 460-554, 
065/ 513-09-91. (2996-3)

Otkupljujem sve vrste  �
perja po visokim cenama ili 
menjam za silikonske anti-
alergijske jorgane i jastuke. 
Po pozivu dolazim na ku}nu 
adresu, isplata odmah, 025/ 
460-554, 065/ 513-09-91. 
(2996-4)

TRA@IM zemlju u za- �
kup, 064/ 125-25-07. (2996-
5)

UZIMAM zemlju u  �
arendu. Dobro pla}am. Te-
lefon: 065/ 558-75-59. (2996-
6)

UZIMAM zemlju u  �
arendu, 062/ 225-725. (2996-
7)

PRODAJEM zob. Te- �
lefon: 025/ 786-141. (2996-
12)

PRODAJEM auto-pri- �
kolicu i {oferski ko`ni kaput. 
Telefon: 420-735. (2996-
14)

OGLA[AVAM neva`e- �
}im svedo~anstvo o zavr{enoj 
O[ “Miroslav Anti}” ̂ ono-
plja, 01-87/2005. izdato na 
ime Jelena Galac. (2996-
74)

PRODAJEM  �
jednogodi{nje sadnice le{nika, 
062/ 199-32-21. (2996-107)

PRODAJEM polovne  �
bicikle, uvoz iz Nema~ke, za 
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POSLEDWI POZDRAV
suprugu

VASILIJU LUKI]U - VASI
1922 - 2011.

Nikad te ne}u zaboraviti.
Tvoja Mica.

 2996-80

POSLEDWI POZDRAV
dragom

NIKOLI RADAKOVI]U
1986 - 2011.

Po~ivaj u miru.
Stric Jovo, strina Neda, brat Milan, sestre Jele-

na i Milica Cvijanovi} iz Koluta.
 2996-173

TU@NO SE]AWE

QUBOMIR SEKULI]

1976 - 2011.

MILAN STOJA^I]

1995 - 2011.

\UR\EVKA 
STOJA^I]

1998 - 2011.

Uvek }e Vas se se}ati 
va{i:

 Biserka, Sa{a i Svetla-
na sa porodicom.

2996-41

SE]ANJE

na na{e najmilije

 RADAKOVI]E

SAVU - BRKU

1981 - 2011.

SINI[U

1982 - 2011.

JEKU

1992 - 2011.

Ve~no tuguju Stana i Mile.
 2996-25

POSLEDWI POZDRAV
ocu, svekru i dedi

VASI LUKI]U
Uvek }emo te se rado se}ati.

Sin Laza, snaja Dragica i unuci Dragan i Dejan.
 2996-81

SE]AWE
na voqenog

DU[KA STEFANOVI]A
2001 - 2011.

S puno qubavi i po{tovawa ~uvamo Te od zaborava.
Tvoji najmiliji.

 2996-69

TU@NO SE]AWE
na na{u dragu mamu

LEONU AR^ON
Tri godine je pro{lo, a koliko je te{ko `iveti 

bez tebe znamo samo mi koji te volimo.
Tvoja deca: Ivica i Jelica sa porodicom.

 2996-58

GODI[NJI POMEN
dragom bratu

STIPI MATARI]U
od brata [anjike sa porodicom.

 2996-56

POSLEDNJI POZDRAV
najdra`oj

JELENI SU^EVI] 
ro|enoj GLAMUZINA

1977 - 2011.
Mama Smilja, brat Jurica sa porodicom i Mom~ilo.

 2996-51

^ETRDESETODNEVNI POMEN
dragom

FRAWI TRSTEWAKU
]erka i sin sa porodicama.

 2996-50

POMEN
na na{eg dragog

JUSTINA NASTASI]A
2000 - 2011.

S qubavqu i po{tovawem uvek }e{ `iveti u 
na{im srcima.
Tvoji najmiliji

 2996-40

GODI[NJI POMEN

STIPANU MATARI]U
Godina }e pro}i od kako nisi sa nama, 

a zauvek }e{ ostati u na{im srcima.
Sveta misa odr`a}e se 26. 11. 2011. u 8 ~asova u 

crkvi Presvetog trojstva. Pozivamo rodbinu, kumo-
ve, kom{ije i prijatelje da nam se pridru`e.

O`alo{}eni: supruga Tereza, sin [ima, unuci Dar-
ko i Lidija.

 2996-31

GODI[NJI POMEN

STIPANU MATARI]U
Vreme prolazi, ali ne i tuga za tobom.

Tvoji: }erka Marija, zet [ima, unuci Aca i Dalibor,
snaje Marina i Sne`ana i praunuk David.

 2996-30

Dana 24. novembra navr{ilo se dvanaest godi-
na od kako sa nama nije 

na{ voqeni

NEMAWA GRBI]
Samo vreme prolazi, a qubav, se}awe i tuga

ostaju zauvek.
Tvoji: mama Vesna, tata Rada, brat Neboj{a, snaja 

Ru`ica bratanci Uro{ i Awa.
 2996-19

POMEN

IVANKA MIRI]
Majko, uvek si sa nama.

Ranka i Nada
 2996-15
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ALEKSANDAR HORVAT

1953 - 2010.

Po dobrom }emo te pamti-
ti, s tugom se}ati, s ljubavlju 
spominjati i od ve~nog zabo-
rava ~uvati.

]erka Violeta i sin Aleksan-
dar sa porodicama.

(2996-83)

ALEKSANDAR HORVAT

Ne postoje re~i za moj bol. 
Osta}e{ ve~no u mom srcu.

Mama Eva
(2996-84)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

JOVANU WEGOMIRU

1951 - 2011.

Jovane, ponosni smo {to 
smo te imali i beskrajno 
tu`ni {to smo te izgubi-
li. Po~ivaj u miru i neka 
te an|eli ~uvaju.

Supruga Jadranka, }erke 
Dada i Tina sa porodica-
ma.

(2996-103)

GODI[WI POMEN

voqenoj

MIRJANI BIKAR

odr`a}emo 26. 11. u 12 
~asova na Velikom pravo-
slavnom grobqu.

Ve~no o`alo{}eni sinovi 
Sr|an i Dejan sa porodi-
cama.

(2996-86)

SE]AWE

ZDRAVKO PAVLOVI]

2001 - 2011.

S qubavqu i po{tovawem,
supruga Terezija.

(2996-93)

POSLEDNJI POZDRAV

JELENI

Marijana i Mi{a

(2996-64)

JELENA SU^EVI] 
ro|ena GLAMUZINA

18. 01. 1977 - 20. 11. 2011.

Tamo gde ostaju nemi od-
govori na sva na{a pitanja 
po~inje se}anje na tebe i tvoj 
neprocenjivi osmeh...

Tvoj IV-2

(2996-65)

POSLEDNJI POZDRAV

JELENI

Ro}a

(2996-66)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

dragoj majci, svekrvi i 
baki

BO@ICI GRBA - BOJI 

iz Kqaji}eva

1948 - 2011.

Dok vreme prolazi rado 
Te se se}amo i ~uvamo u 
na{im srcima. Nedosta-
je{ nam mnogo.
Sin Milan sa porodi-
com.

(2996-135)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

dragoj majci, ta{ti i baki

BO@ICI GRBA - BOJI

Svaki dan ti si sa nama, 
nikada te ne}emo zabora-
viti ni pre`aliti.

]erka Branka sa porodi-
com.

(2996-136)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

najboljem tatici

STIPANU BORZI

Tatice moj, pro{lo je ~etrde-
set dana tuge i bola od kad 
nisi sa mnom.

Tvoja najdra`a }erka Silvi-
ja.

(2996-23)

DESETOGODI[WI 
POMEN

ZORAN RADMILO

I u tuzi i u vesequ uvek si 
u na{im srcima.

Mama i sestre sa porodi-
cama.

(2996-28)

GODI[NJI POMEN

na{em dragom

JOSIPU PANGARI]U

Sveta misa odr`a}e se 26. 
11. u 9 ~asova u crkvi Svetog 
kri`a.

O`alo{}ene porodice Panga-
ri} i [ipo{

(2996-29)

SE]ANJE

na

STANKU DIMI] - CICU

Te{ko je re}i da te nema, ali 
si u na{im srcima.

Tvoje drugarice Dana i Sto-
janka.

(2996-42)

DVOGODI[WI 
POMEN

na{em dragom

MILIVOJU DODI]U

od supruge Alinke, }erki 
Branke i Sne`ane sa po-
rodicama.

(2996-43)

POSLEDNJI POZDRAV

EVI @ULJEVI]

Koliko je te{ko ̀ iveti bez Vas 
znamo samo mi koji smo Vas 
voleli.

Ilu{ka sa porodicom.
(2996-85)

SE]AWE

ZDRAVKO PAVLOVI]

2001 - 2011.

S po{tovawem,
porodica Manc.

(2996-94)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

JOVANU WEGOMIRU

1951 - 2011.

odr`a}e se dana 26. 11. 
2011. godine u 10,30 ~asova 
na Velikom pravoslavnom 
grobqu.

O`alo{}ena porodica

(2996-102)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

JOVANU WEGOMIRU

1951 - 2011.

Deko, bio si nam uzor i po-
nos, na{a zvezda vodiqa. 
Nikada te ne}emo zabora-
viti, uvek }emo te u srcu 
~uvati.

Unu~adi: Dragana, Dejan, 
Dragan i Stefan.

(2996-104)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

JOVANU WEGOMIRU

1951 - 2011.

Dragi bato, uvek }u te vo-
leti i ~uvati od zaborava.

Sestra Mira sa porodi-
com.

(2996-105)

POSLEDWI POZDRAV

na{oj

JELENI

Vreme ne}e izbrisati qu-
bav i se}awe na tebe.

Kumovi Sapo`ni~enko

(2996-68)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

na{em dragom ocu, svekru, 
dedi i pradedi

PREDRAGU RADANOVU  
LALI

odr`a}emo u nedequ, 27. 
11. 2011. u 12 ~asova na Ve-
likom pravoslavnom gro-
bqu. Uvek sa nama u misli-
ma i srcu.
Tvoja deca: Vidoslav i 
Mila sa porodicama.

(2996-70)

GODI[NJI POMEN

dragom suprugu, ocu i didi

JOSIPU LUKI]U

odr`a}emo u subotu, 26. 11. 
u 8.30 ~asova u crkvi Svetog 
kri`a na Velikom katoli~kom 
groblju.

Porodica
(2996-71)

ALEKSANDAR HORVAT

Pro{la je tu`na godina od 
kad si oti{ao. U mom srcu 
`ive}e{ ve~no.

Tvoja Mara.
(2996-82)

TU@NO SE]AWE

VLADISLAV RAJI]

2004 - 2011.

S qubavqu i po{tovawem,
supruga Bo`idarka, k}erka 
Jelena i sin Marko.

(2996-59)

TU@NO SE]AWE

na moju dragu majku

MILEVU CIKATI]

Mama, uvek mislim na 
tebe.

Tvoja }erka Ka}a.

(2996-44)

SE]AWE

Dvadeset godina smo bez 
na{eg dragog supruga i 

oca

\OR\A PANI]A

S qubavqu i po{tovawem,
Qubica i Tatjana.

(2996-46)

DRAGA

JELENA

hvala ti za sve lepe tre-
nutke koje si provela sa 
nama.

Ogwen, Goran i Radmila

(2996-53)

JOVAN \URAN 
sara~

2004 - 2011.

S qubavqu, ponosom i 
po{tovawem, ~uvamo uspo-
menu na tebe.

Supruga Milka, }erka Zo-
rica i sin Nikola sa po-
rodicom.

(2996-57)

GODI[NJI POMEN

na{oj dragoj

MARIJI KORMANJO[  
NENI

Sveta misa odr`a}e se u po-
nedeljak, 5. 12. u 8 ~asova u 
crkvi Presvetog trojstva.

S ljubavlju i po{tovanjem, 
njeni najmiliji.

(2996-73)
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POSLEDWI POZDRAV

NIKOLI RADAKOVI]U - MA^KU
1986 - 2011.

Dragi na{ Nikola,
Velika je praznina i bol u nama zbog tvog neumitnog odlaska. Nikada 
ne}emo prihvatiti surovost tvoje sudbine. Toliko si nesre}a morao u 

svom kratkom `ivotu pobediti. Bio si sna`an i uvek nasmejan.
Na`alost, izgubio si posledwu bitku, mada je ona bila najva`nija.

Bio si kreator na{eg dru`ewa, graditeq na{eg DRUGARSTVA i pri-
znajemo ti posthumno: 

BIO SI NAJBOQI DEO NAS!
Tvoje drugarice i drugovi

 2996-120

POSLEDWI POZDRAV

NIKOLI RADAKOVI]U
1986 - 2011.

Dragi sine,
Izgubili smo blistavi sjaj tvojih o~iju i tebe koji si 

bio velika zvezda na{ih `ivota.
Ostao nam je dug suza koje moramo isplakati i koji ti 

nikad ne}emo vratiti.
Te`ak je na{ ponos {to smo te imali.
Neute{ni tata Jovo i mama Gordana.

 2996-119

DRAGA MAMA

JELENA
Volimo te najvi{e i zauvek }e{ biti 

sa nama.
Awa i Sara sa tatom.

 2996-54

JELENA SU^EVI] 
ro|ena GLAMUZINA

1977 - 2011.
Sestro jedina,

svi znaju da u tebi samo dobro po~iva.
Sestro, sestrice moja mila, 

bila si blaga i puna razumevanja, 
puna `ivota i uvek spremna na {alu. 
Kroz `ivot si i{la vedra i nasmejana.

Bog ti dade sve i uze te u trenu.
Jeco - Jectislave, Jecko - Sre}ko,

sre}u nam ote zla sudbina.
Osta praznina.

Voli te tvoj brat Jurica sa porodicom.
 2996-52

NIKOLA RADAKOVI]

1986 - 2011.

Na{ Nikola, Moj Niko-
la...

Najdra`i braco! Najvese-
liji burazu... Zajedno smo 
imali mo}, verovali smo 
da umemo sve.
Kad mi je bilo najte`e 
do{ao si mi, pru`io sna`nu 
ruku i odvukao od druge 
strane univerzuma. Imali 
smo energiju koja je na tre-
nutak zaustavila vreme, a 
danas ti si oti{ao tamo... 
Negde daleko... Zato neka 
te an|eli ~uvaju NIXO! 
Zauvek }e{ ostati u mom 
srcu, sa tobom u visokom 
letu do krova sveta!
Tvoj Ivan sa porodicom.

2996-101

GODI[WI POMEN

QUBICI BRBAKLI]

i

[ESTOMESE^NI 
POMEN

VLAJKU BRBAKLI]U

odr`a}e se 26. 11. 2011. u 
11 ~asova na Malom pravo-
slavnom grobqu.
O`alo{}ena porodica 
Brbakli}

2996-78

SE]AWE

na drage roditeqe

JELENU NASTASI]

1967 - 2011.

MILIVOJA 
NASTASI]A

2005 - 2011.

S qubavqu,
sin Nikola sa porodicom 
i }erka @ivka.

2996-22

POSLEDWI POZDRAV
dragoj

JELENI SU^EVI]
1977 - 2011.

S qubavqu i po{tovawem ~uva}emo uspomenu na 
tebe.

Tetka Nada, tetak Bobo, sestre Daniela i Tawa sa 
porodicama.

 2996-62

DRAGA

JELENA
Hvala ti za svu radost koju si unela u na{u porodicu.

Jovo, Jelena i Maja
 2996-55
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POSLEDWI POZDRAV

JELENI

od porodice Jovani}.
(2996-157)

POSLEDWI POZDRAV

JELENI

Uvek }e nam nedostajati 
tvoj osmeh.

Porodica Vasi}
(2996-159)

“Vaqa nama preko reke”

MATI

Putuj. Pra{taj. Pozdravi. 
Poqubi.

Sve vas voli va{a Qiqa.

(2996-140)

POSLEDNJI POZDRAV

dragoj teta

EVI

od Zorice i Ane.
(2996-163)

POSLEDWI POZDRAV

svekru i dedi

STOLETU

od Nade, Nemawe i Brato-
mira.

(2996-174)

SE]AWE

na dragog oca

MIROSLAVA SUDARA

1995 - 2011.

Zauvek si u srcima,
}erke Jelene i sina Iva-
na.

2996-180

POSLEDWI POZDRAV

dragoj majci i baki

RADMILI RADOVI] 

ro|enoj DROBWAK

1941 - 2011.

Po~ivaj u miru.
S qubavqu i po{tovawem, 
tvoji najmiliji.

(2996-106)

POSLEDNJI POZDRAV

dragoj majci

EVI @ULJEVI]

od sina Zorana sa porodi-
com.

(2996-109)

POMEN

na{oj dragoj

VIDI KRTINI] 

ro|enoj POPOV

1996 - 2011.

S qubavqu i po{tovawem,
p o r o dice  Brki}  i
\or|evi}.

(2996-113)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

na{oj teta

MARINI

Uvek }emo pamtiti tvoju 
dobrotu i qubav.

Tvoje Biqa i Goga sa po-
rodicama.

(2996-115)

GODI[WI POMEN

MILORADU ANDRI]U

odr`a}e se 26. 11. 2011. u 
11 ~asova.

Porodica Andri}

(2996-121)

PETOGODI[WI 
POMEN

dragom ocu

MURSEQU TAIROVI]U  
MUSI  “PELIVAN”

29. 11. 2006 - 29. 11. 2011.

S qubavqu,
tvoja deca Bata, Hamida i 
Emina sa porodicama.

(2996-143)

POSLEDWI POZDRAV

NIKOLI
RADAKOVI]U

Sve smo `eleli, a izgubi-
li. Sve je stalo. Bole i se-
}awa.

S qubavqu i po{tovawem, 
Mile i Milana.

(2996-165)

VELIKA TUGA

NIKOLA RADAKOVI]

Ve~no }emo pamtiti tvoj 
vedar i mio lik.

Porodica Puli}

(2996-166)

POSLEDWI POZDRAV

dragom

NIKOLI
RADAKOVI]U

1986 - 2011

Se}awa i uspomene zauvek 
ostaju.

Porodica ]upurdija

(2996-167)

DVOGODI[NJI POMEN

MILANU VULI]U  
VUCKU

Spavaj ljubavi moja, ali za-
uvek }e{ da bude{ sa mnom 
i uz mene i godine te nikad 
ne}e odvojiti od mene.

Tvoja supruga Jasna.
(2996-175)

TROGODI[NJI POMEN

dragom ocu

VLADIMIRU VIDI]U

S ljubavlju i po{tovanjem,
sin Nenad.

(2996-122)

TROGODI[WI 
POMEN
dragom 

MILENKU POPOVU

Vreme prolazi, a ti nam i 
daqe nedostaje{.
Tvoja supruga Qiqana, 
}erke Nata{a, Tamara i 
zet Dejan.

(2996-123)

SE]AWE

DU[AN RELI]

2008 - 2011.

Po dobroti }emo te pam-
titi, s tugom se}ati, s qu-
bavqu spomiwati i od za-
borava ~uvati.

Tvoja porodica.

(2996-124)

SEDMOGODI[WI 
POMEN

BORIVOJ KARALI]

Na{a bol i tuga }e ve~no 
trajati za tobom.

Sestra \ur|ina i {ogor 
Milan

(2996-126)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

dragom

DU[ANU MLINARU

Supruga Jovanka, }erka 
Sawa, sin Zoran, snaja 
Radmila, unu~ad Kristina 
i Lazar

(2996-131)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

dragom

DU[ANU MLINARU

]erka Biqana, zet Mi{o, 
unu~ad Nikola, Milica, 
Jovan, Sava i Du{an

(2996-132)

POSLEDWI POZDAV

dragoj sestri

BOSIQKI BOROVI]

1938 - 2011.

S qubavqu,
sestra Borka.

(2996-133)

POSLEDWI POZDAV

dragoj tetki i baki

BOSIQKI BOROVI]

Osta}e{ zauvek u na{im 
srcima.

Petar, Marijana, Sandra 
i An|ela

(2996-134)

DVOGODI[WI 
POMEN

dragom

VOJINU KARA]U

S qubavqu i po{tovawem,
supruga sa sinom.

(2996-60)

SE]AWE

na

SOFIJU KRSTI] 

u~iteqicu iz Sivca

25. 11. 1996 - 25. 11. 2011.

Tu`ne su sve ove godine 
bez tebe draga mama.

Tvoji najmiliji.

(2996-63)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

dragoj snaji

BO@ICI GRBA - BOJI

Uspomenu na tebe ~uva,
tvoja Nena.

(2996-138)

DESETOGODI[WI 
POMEN

dragom sinu i tati

ZORANU RADMILO

Otac Zdravko sa suprugom 
Jerosimom, sin Vladimir 
i }erka Bojana.

(2996-139)

SEDMOGODI[WI 
POMEN

JOVO MARIJAN

2004 - 2011.

Vreme prolazi, ali se-
}awe na tebe nikada.
Tvoja porodica.

(2996-158)

GODI[WI POMEN

na{oj dragoj

MELANIJI MR\ANOV

odr`a}emo 26. novembra 
2011. godine u 11 ~asova u 
crkvi u Staparu, a nakon 
toga na grobqu.

Porodica
(2996-141)

U subotu, 26. 11. 2011. u 
11 ~asova na Velikom 
pravoslavnom grobqu 
u Somboru dava}emo 

~etrdesetodnevni pomen 
na{oj dragoj

MARINI AGATI]

Pomen }e slu`iti prezvi-
ter Branislav [ija~i}. 
Neka joj Gospod podari me-
sto u Rajskom vrtu, a nama 
koji smo je voleli utehu i 
veru u `ivot ve~ni. S qu-
bavqu,

weni Nikola i Qiqa.
(2996-142)
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KUĆNA IZLOŽBA 
od 12.11 do 30.11.2011.
NOVA KOLEKCIJA 2012

BEOGRAD, Hadži Nikole Živkovića 6
kod Beogradske autobuske stanice

NOVI SAD, Bulevar Oslobođenja 31

NIŠ, Bulevar Zorana Đinđića 17

Čuveni umetnik je jednom rekao da 
sva dobra muzika podseća na nešto. 
Nama liči na dizajnirane komade 
nameštaja. Kako bismo ovo doka-
zali, ugradili smo savremene muzičke 
sisteme u naše sofe. Sada možete 
istovremeno uživati u svoje dve strasti 
– doživite svoje omiljene melodije 
direktnim dodirom.

Posetite nas i osetite udobnost 
zvuka. I zvuk udobnosti. Dobro je. 
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СНСН
KUGLAŠKA HRONIKA
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Pauzu u prvenstvu stonote-
niseri ŽAK-a i Gusara iskori-
stili su za prijateljske susrete 
sa starim sportskim prijatelji-
ma u Baji.

Najbolja ekipa Baje po-
bedila je ŽAK rezultatom 
11:7. 

Četiri pobede za Somborce 
izvojevao je iskusni Popović. 
Dve partije u svoju korist rešio 
je Milić, baš kao i dubl Popo-
vić - Milić.

U drugom meču STK 
Gusar savladao je Baju II sa 
11:7.

U ovom odmeravanju sna-
ge, takođe veoma kvalitet-
nom i uzbudljivom, Staparci 
su trijumfovali sa po 4 pobe-
de Ćulića i Bajčeva i jednom 
Đurišića. 

Nakon mečeva domaćini 
su priredili koktel za goste 
iz Srbije i dogovorili se da se 
i ubuduće ovakvi događaji 

održavaju kako u Mađarskoj, 
tako i Srbiji.

Sutra se inače nastavlja-
ju stonoteniske prvenstvene 
borbe za bodove. 

STK ŽAK igra u Gradskoj 
hali „Mostonga“ protiv TSK-a 
iz Temerina od 17 časova. 

STK Gusar je domaćin u 
nedelju u Staparu ekipi STK 
Srem iz Sremske Mitrovice.

Početak ove utakmice je u 
10 časova. J. S.

U subotu, 19. novembra, u Temerinu je 
održan IX međunarodni turnir „Jama-araši“ 
za poletarce i pionire. Na turniru je učestvo-
valo preko 300 takmičara iz Srbije i zemalja 
iz okruženja. Takmičari Džudo kluba “Bač-
ka Sombor” pokazali su da su u uzlaznoj 
sportskoj formi. Nemanja Veljović i Miomir 
Jovanović plasirali su se na I mesta. Lazar 
Jovanović bio je drugi, a Jana Hinić treća.

***   
Protekle nedelje u Zrenjanjinu je odr-

žano prvenstvo Vojvodine za poletarce i 
poletarke. Učestvovalo je preko 170 takmi-
čara. Takmičari “Bačke” pokazali su da se 
nisu najbolje pripremili i da je bolest (grip) 
kod pojedinaca bitno uticao na nedovoljnu 

sportsku formu. Natalija Maroš osvojila je 
srebrnu, a Jelena Hinić i David Šešević po 
bronzanu medalju.

Protekle subote na Međunarodnom turniru 
„Baja open“, članovi Kluba borilačkih spor-
tova „Galaktik“ osvojili su dve zlatne i jednu 

srebrnu medalju. 
Zlatni su bili Nemanja Komadina (71 kg) i 

Slađana Topalov (+ 65 kg). Srebrnu medalju 
izborio je Bojan Pavičić (69 kg).

U nedeju, 20. novembra, u Sremskoj Mitro-
vici održano je prvenstvo Vojvodine u savate 
kombatu. Zlatne medalje osvojili su Nemanja 
Komadina (70 kg) i u konkurenciji starijih 
pionira Bojan Pavičić (70 kg).

- U ova dva dana imali smo dva jaka tur-
nira na kojima smo pokazali da se naporan 
rad isplatio. Da pohvalim i najmlađeg našeg 
člana Marka Rajića, kome je ovo bio prvi 
nastup na takmičenju, ali nije imao sreće i 
izgubio je od prvaka – komentar je trenera 
Dejana Kunića Kune.

ДРУГА ЛИГА – СЕВЕРРУКОМЕТ

DŽUDO

KOŠARKABOVLING

KIK BOKS

РИЂИЦА: Школско – спортска хала 
ОШ “Петар Кочић”. Гледалаца 600, 
судије: Ристић и Попов из Новог Сада.
ДАЛМАТИНАЦ: Трбојевић, Матијевић, Баљак 1, Манојловић 3, Бокун 6, 
Пајић 1, Маринковић 1, Вагић 2, Симић 7(1), Граовац 1, Комазец 2, Вулиновић, 
Сабо, Константиновић, Кнежевић 7, Пуповац.

Спектакл у риђичкој вече-
ри за памћење. Прва утакмица 
након отварања хале дала је 
одговор зашто је она била по-
требна и толико ишчекивана 
од свих Риђичана, како оних 
у селу, тако и у расејању, и не 
само Риђичана. Препуне три-
бине (званичан капацитет хале 

је 400 места, а на трибинама 
је било 600 људи), дисале су 
као један са жуто-црнима свих 
60 минута. У егзалтираној ат-
мосфери изабраници сјајној 
стратега Мирослава-Жуће 
Веселиновића једноставно 
нису могли да падну на ис-
питу.

А прва утакмица у 
новоотвореној спортској хали 
у Риђици остаће упамћена 
и по првом голу који је по-
стигао пивот домаћих Стево 
Манојловић, одличним, упор-
ним гостима који су свих 60 

минута играли у истом ритму 
и натерали играче Далматин-
ца да пруже екстраординарну 
борбеност, те прикажу издање 
много боље од њихове тренут-
не форме. Резултат утакмице 
је био неизвестан током целог 
тока, ниједан од ривала није 
имао више од три гола раз-

лике. Међутим, играча више 
у тренуцима када су се деша-
вали падови у игри, домаћи 
су имали на трибинама, нису 
се штедели дланови и грла, 
ударало се у бубњеве, чули 
су се звуци вувузела и тру-
ба, а бука у веома акустичној 
риђичкој лепотици је достиг-
ла максималан број децибела 
у последњих десетак минута 
када Далматинац уз бравуре 
на голу супер талентованог 
Милана Трбојевића и рути-
нерство ветерана Моргана 
Кнежевића долази до недо-

стижне предности.. Такође, 
у редовима домаћих треба 
истаћи и огроман допринос 
у нападу луцидног десног 
бека Николе Бокуна и хитри-
ну Ђорђа Симића, па игру у 
одбрани “министра одбране” 
Бојана Баљка и непрелазног 
дива из Гакова Душка Пупавца 
и свих осталих у тиму, у ком 
је тешко издвојити најбољег 
актера утакмице.

Иначе, организација утак-
мице оцењена је највишом 
оценом од стране делегата, 
судија и гостујуће екипе очара-
них сликом виђеном у Риђици, 
а томе је допринео податак да у 
терен није био убачен ниједан 
предмет, није било неспортског 
скандирања гостујућим играчи-
ма или судијама, једноставно, 
Риђичани и пријатељи руко-
мета из Станишића, Гакова, 
Сомбора... су заслужили де-
сетку за приређени амбијент 
и уцртали Риђицу великим 
словима на рукометној мапи. 
Последње минуте свих 600 
гледалаца је дочекало на но-
гама и наставило славље до 
дубоко у ноћ усхићено побе-
дом љубимаца и поруком да ће 
рукометне утакмице у Риђици 
бити прворазредни спортски 
и друштвени догађај за целу 
нашу општину.

MEĐUNARODNI TURNIR „JAMA-ARAŠI“

MEĐUNARODNI TURNIR „BAJA OPEN“

U UZLAZNOJ FORMI

KOMADINA NIŽE ZLATA

ДАЛМАТИНАЦ - ХАЈДУК 31:28 (15:14)

KBS Galaktik

PRVA VOJVOĐANSKA LIGA

KLJAJIĆEVČANI U ŠAMPIONSKOM IZDANJU
KK KORDUN-KK TSK 

3.511:3.230 (8:0)
KK KORDUN: D. Prugi-

nić 544, Vuletić 578, Šušilović 
573, Kurteš 612, Jovetić 607, 
Trkulja 597.

KK SLOVEN-KK VI-
HOR (SOMBOR) 3.147:3.128 
(6:2)

KK VIHOR: Trivić 577, 
Blanuša 482, Praštalo 511, 
Stojanović 495, Čukvas 497, 
Mandić 566. 

KK ADAKOMPJUTERS-
KK POLET 3.199:3.116 
(6:2)

KK POLET (SOMBOR): 
Lukač 529, Vukadinović 229, 
Vojnović 538, Jeličić 550, 
Zdenko Pavlic 547, Zoran 
Pavlic 491, Ragač 232. 

Posle osam odigranih kola 
na tabeli ubedljivo, bez poraza, 
vodi KK Kordun. Somborski 
Polet, koji svoje utakmice igra 
na kuglani u Bečeju, zauzima 
peto mesto sa 9, a KK Vihor je 
sedmi sa 5 osvojenih bodova. 

U poslednjem kolu prvog 
dela takmičenja u Prvoj voj-
vođanskoj ligi igraju: Vihor-
Srem, Polet-Sloven (Ruma) i 

Kordun-Matica Spartak (Su-
botica).

Na kuglani „Gagović“ u 
Kljajićevu odigrana je i su-
perligaška utakmica ženskih 
ekipa. 

Eđšeg iz Bačke Topole 
kao domaćin izgubio je od 
Jedinstva iz Novog Bečeja sa 
3.081:3.179 čunjeva (2:6).

EĐŠEG (BT): Trajković 
566, Milanković 504, V. Štr-
ban 504, Šašić 523, D. Štr-
ban 524, Skenderović 229, 
Nađ 234.

 J. S.

STONI TENIS

BENČ PRES

USPEŠNO GOSTOVANJE U BAJI

DRŽAVNO PRVENSTVO

NADMAŠILI OČEKIVANJA
Protekle nedelje održano je 

državno prvenstvo u Bačkoj Pa-
lanci u disciplinama power lif-
ting i benč pres (ben-
ch press). Sombor su 
ponosno predstavili 
takmičari iz klubova 
„Herkules“ i „Aba“. 
Na prvenstvu je uče-
stvovalo više od 90 
takmičara u svim ka-
tegorijama. 

Predstavnici Her-
kulesa bili su: Mari-
jan Križan (67 kg), III 
mesto u juniorima i 
Nikola Vuković (90 
kg) I mesto u junio-
rima i III mesto u se-
niorima. 

“Abini” takmičari: Jelena To-
mić (67 kg) osvojila je I mesto u 
seniorima, Bojan Mahotka (52 

kg), koji je ovog puta bio naj-
uspešniji osvojivši I i II mesto 
u power liftingu, kao i I i II me-

sto u benč presu u juniorima i 
seniorima. Milan Pešut (75 kg) 
osvojio je I mesto u juniorima i 

seniorima, a “Abina” nada Stefan 
Zec (75 kg) ovoga puta osvojio 
je IV mesto u juniorima.

- Veoma smo za-
dovoljni ishodom ta-
kmičenja jer su takmi-
čari nadmašili svoja 
očekivanja. Takođe 
se nadamo da će nam 
naredna prvenstva do-
neti još bolje rezultate 
i veći broj takmičara. 
Ovim putem želimo da 
obavestimo sve poten-
cijalne takmičare, bez 
obzira na pol i starost, 
da će se u drugoj polo-
vini decembra održati 
takmičenje na nivou 
Sombora u benč presu 

i u zgibovima - rekli su Siniša 
Kozak (Herkules) i Vladimir 
Relić (Aba). M. S.

Takmičari „Herkulesa“ i „Abe“

Rezultati 3. kola: Agrovuković Kljaji-
ćevo – MMV 2:0, Farmakom–Black Hor-
se – SUP 2:0, Energana – Vodokanal 0:2, 
Čistoća – Bowlnica 0:2, Elektrovojvodina 
– Bowling team Soko 2:0, Advokati – Apo-
teka Sombor 2:0, Grading – Savez samo-
stalnih sindikata 2:0, Narodno pozorište 
– Tepkos 0:2, Somborske novine – Voban 
2:0, VIP group – Jelen pivo 0:2, Never 
mind – Carina 2:0.

Rezultati 4. kola (ponedeljak): Energana 
– Jelen pivo 2:0, Elektrovojvodina – Savez 
samostalnih sindikata 0:2, Grading – Tep-
kos 0:2, Somborske novine – Agrovuković 
Kljajićevo 2:0.

Stanje na tabeli: 1. Somborske novine 
8; 2 – 6. Grading, Tepkos, Agrovuković 
Kljajićevo, Energana, Farmakom – Black 
Horse 6; 7 – 14. Elektrovojvodina, Savez 
samostalnih sindikata, Jelen pivo, Čistoća, 
VIP group, Bowlnica, Voban, Narodno po-
zorište 4; itd.

KADETI 95: So 
koš – Apatin 111:48 
(32:15, 23: 12, 32:10, 
24:11)

KADETI 96: Som-
bor – So koš 82:65 
(22:12, 21:17, 17:23, 
22:13)

Sombor: Kulić 13, 
Arnaut, Škorućak 2, 
Dr. Ilić, De. Ilić, Di-
movski 2, D. Kusonić, 
Vučković, Sladić 24, 
Kajtazi 10, Rončević 
29, Levnajić.

So koš: Fratrić, 
Kukulj 13, M. Kuso-
nić 10, Čabrilo 4, Ga-
lić 1, Pozder, Mušikić, 
Pribić 20, Dimitrijević, 
Marinković 5, Stanić 
8, Đorđević 4.

Pred preko 100 gle-
dalaca gradski derbi 
protekao je bez žari i 
borbenosti. Spora i be-
zidejna igra „So koša“ 

doprinela je lakoj pobe-
di kadeta „Sombora“, 
koji su bez problema 
pronalazili rupe u od-
brani i napadu gostiju i 
odlično ih iskoristili.

PIONIRI 97: So 
koš – Feniks 71:63 
(17:11, 13:9, 25:18, 
16:25)

PIONIRI 98: Inđija 
– Sombor 55:74 (12:16, 
10:21, 10:21, 23:16)

So koš – Sport vrld 
66:94 (21:29, 16:16, 
23:23, 6:26)

MLAĐI PIONIRI 
99: Akademik – Basket 
plus 25:46 (11:9, 4:11, 
6:6, 4:20)

MLAĐI PIONI-
RI 00: Radnički – So 
koš

Basket plus – Mla-
dost Veternik 21:55 
(2:14, 7:15, 6:19, 6:7)

 M. S.

BIZNIS LIGA SOMBOR

„SOMBORSKE“ NA 
PRVOM MESTU

KVALITETNE 
LIGE 

VOJVODINE

LAK TRIJUMF KADETA „SOMBORA“

СПЕКТАКЛ 
ЗА ПАМЋЕЊЕ
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FUDBALSKA PRVENSTVA

VOJVOĐANSKA LIGA - ZAPAD

PODRUČNA LIGA

MEĐUOPŠTINSKA LIGA

Rezultati 15. kola: Hajduk – BSK 1:2, Polet – ŽAK 2:6, 
PIK Prigrevica – Crvenka 1:2, Zadrugar – Graničar (G) 2:0, 
Mladost – Sloga 2:0, Kordun – Kula 4:1, Omladinac (D) – 
Omladinac (B) 1:0, Graničar (R) – Borac 10:1.

Rezultati 16. kola: Srem – Mladi radnik 2:1, Inđija – 
Radnički (N) 2:1, Proleter – Napredak 2:0, Čukarički – Ba-
nat 1:1, Radnički (S) – Mladenovac 2:1, Bežanija – Sloga 
2:0, Kolubara – Novi Sad 1:2, Sinđelić – Donji Srem 0:0, 
Teleoptik – Mladost (L) 0:1.

Parovi 17. kola: Mladost (L) – Srem, Donji Srem – Tele-
optik, Novi Sad – Sinđelić, Sloga – Kolubara, Mladenovac 
– Bežanija, Banat – Radnički (S), Napredak – Čukarički, 
Radnički (N) – Proleter, Mladi radnik – Inđija.

Rezultati 14. kola: Budućnost – Borac 1:3, Bačka – Cr-
vene zvezda 3:3, Prvi maj – Jugović 2:1, Radnički – Mla-
dost (BP) 3:0, Mladost (T) – Sloga 3:1, Obilić – Jedinstvo 
1:3, Omladinac – Indeks 2:1, Stanišić – Polet 2:1.

Parovi 15. kola: Polet – Budućnost, Indeks – Stanišić, 
Jedinstvo – Omladinac, Sloga – Obilić, Mladost (BP) – 
Mladost (T), Jugović – Radnički, Crvena zvezda – Prvi 
maj, Borac – Bačka.

PRVA LIGA SRBIJE

Radnički (N) 16 9 3 4 23:15 301. 
Teleoptik 16 8 4 4 24:9 282. 
Donji Srem 16 7 6 3 15:6 273. 
Proleter 16 9 0 7 17:16 274. 
Novi Sad 16 7 4 5 20:18 255. 
Kolubara 16 8 1 7 18:19 256. 
Bežanija 16 5 9 2 12:6 247. 
Banat 16 6 6 4 17:13 248. 
Sloga 16 7 3 6 15:15 249. 
Mladenovac 16 6 4 6 22:24 2210. 
Inđija 16 6 3 7 20:21 2111. 
Mladost (L) 16 5 6 5 11:12 2112. 
Radnički (S) 16 4 6 6 11:16 1813. 
Srem 16 3 8 5 16:18 1714. 
Sinđelić 16 4 4 8 18:22 1615. 
Mladi radnik 16 4 4 8 13:18 1616. 
Napredak 16 2 8 6   7:15 1417. 
Čukarički 16 2 5 9 15:31 1118. 

BSK 15 10 2   3 34:20 321. 
Crvenka 15 10 1   4 34:22 312. 
Kordun 15   9 0   6 35:18 273. 
Sloga 15   8 3   4 20:15 274. 
Hajduk 15   7 5   3 27:19 265. 
PIK Prigrevica 15   7 3   5 24:18 246. 
Mladost 15   6 3   6 21:23 217. 
Omladinac (D) 15   7 0   8 21:29 218. 
Graničar (R) 15   6 2   7 30:25 209. 
Zadrugar 15   5 4   6 19:19 1910. 
Kula 15   5 2   8 20:26 1711. 
Graničar (G) 15   5 2   8 19:32 1712. 
ŽAK 15   4 4   7 26:23 1613. 
Polet 15   5 1   9 26:34 1614. 
Borac 15   5   0 10 22:45 1515. 
Omladinac (B) 15   3 4   8 21:31 1316. 

Radnički 14 10 2 2 29:9 321. 
Jedinstvo 14   8 4 2 21:9 282. 
Indeks 14   7 6 1 18:7 273. 
Omladinac 14   6 5 3 16:13 234. 
Mladost (T) 14   5 6 3 23:18 215. 
Sloga 14   6 2 6 22:22 206. 
Budućnost 14   5 4 5 12:13 197. 
Polet 14   5 3 6 19:16 188. 
Mladost (BP) 14   4 6 4 19:17 189. 
Borac 14   5 3 6 16:18 1810. 
Stanišić 14   4 5 5 13:21 1711. 
Crvena zvezda 14   5 1 8 21:20 1612. 
Prvi maj 14   5 1 8 17:22 1613. 
Obilić 14   3 4 7 13:30 1314. 
Jugović 14   3 2 9 15:29 1115. 
Bačka 14   1 6 7 12:22   916. 

SOMBOR: Gradski stadion, gle-
dalaca 300.

Sudija: Ninislav Spasić (Surdu-
lica).

Pomoćnici: Bojan Jovanović i Mi-
loš Popović (Niš).

Strelci: Ždrnja u 41. i 49. za Rad-
nički, a Kašić u 72. minutu iz penala 
za Mladenovac. 

Žuti kartoni: Petreš, Dabić, Toma-
nović, Marjanović, Ždrnja (Radnički), 
Panić, Krstić, Pavković, Krstonijević 
(Mladenovac).

Crveni karton: Krstonijević (Mla-
denovac).

RADNIČKI: Žakula, Petreš (Ta-

nasić), Đulić, Veselinović, Dabić, To-
manović, Zelić, Marjanović (Milić), 
Ždrnja (Kojić), Resanović, Belić.

MLADENOVAC: Lukić, Stamen-

ković, Maksimović, Ka-
šić, Panić, Krstić, Pan-
tić, Paunović (Nikolić), 
Pavković (Anđelković), 
Baković (Matejić), Kr-
stonijević.

Posle serije bledih par-
tija i slabog bodovnog bi-
lansa, fudbaleri Radničkog 
konačno su prikazali jednu 
od najboljih partija ove jeseni. Bilo je 
to neko drugo, daleko vedrije lice „cr-
veno-belih“. Od prvog zvižduka sudije 
osetila se na svakom koraku rešenost 
Somboraca da okrenu list i pokažu neko 
novo, kvalitetnije izdanje. 

Posebno poglavlje ove utakmice bio 
je pomoćni sudija Bojan Jovanović iz 
Niša. Svojim čudnim odlukama umalo 
nije pokvario ovu inače dobru fudbalsku 
predstavu. Njegov šou program počeo je 
već u šestom minutu, kada je Tomanović 
veoma dobro i pravovremeno uposlio 
Belića, koji je u svom maniru pogodio 
mrežu Mladenovčana, ali je Jovanović 
na opšte zaprepašćenje najvatrenijih 
somborskih navijača poništio potpuno 
regularan gol. 

Kako je vreme odmicalo Somborci 
su sve više stezali obruč u šesnaestercu 
Mladenovca i bilo je za očekivati da će 
doći do promene rezultata. To se ipak 
nije dogodilo sve do 41. minuta kada je 
Stamenković izbio jednu loptu, koja je 
pogodila Maksimovića, a odmah zatim 
i mrežu njegovog tima. Ovaj pogodak 
pripisan je ipak Ždrnji. 

Početkom drugog poluvremena isku-
sni Ždrnja doveo je u 49. minutu Rad-
nički u vođstvo od 2:0. Velika gužva 
pred gostujućim šesnaestercem završena 

je snažnim i spretnim udarcem raspo-
loženog Ždrnje, koji je ovim učinkom 
dokazao da se na njega može računati 
u odabiru malog broja fudbalera koji 
su zaduženi pre svega da tresu protiv-
ničke mreže.

U nekim trenucima preda-
ha za Somborce, dosta agil-
ni gosti pokazali su solidno 
znanje.

U jednom trenutku po-
novo najbolji igrač na tere-
nu, Srđan Žakula, sprečio je 
čist pogodak. U 72. minutu 
sudija Jovanović čini novu 
neshvatljivu grešku. Posle 
bezazlenog sudara Đulića sa 
jednim od fudbalera gostiju, 
na zaprepašćenje igrača ma-
hao je zastavicom stavljajući 
do znanja glavnom arbitru 
da je to bio prekršaj za jeda-

naesterac. Realizator najstrožije kazne 
bio je Kašić. 

Do kraja utakmice videlo se nešto 
što je u stanju samo Žakula da učini. 
Odbranio je nekoliko izuzetno teških 
udaraca, a jedan od njih bio je sa pet-
šest metara udaljenosti od čuvara mreže 
Somboraca. J. S.

RADNIČKI-MLADENOVAC 2:1(1:0)

OFK Mladost 13 11 2   0 43:4 351. 
Radnički 13 10 1   2 37:13 312. 
Lipar 13   9 1   3 32:18 283. 
OFK Šikara 13   6 3   4 19:14 214. 
OFK Metalac 13   6 2   5 30:18 205. 
Terekveš 13   6 1   6 29.17 196. 
Panonija 13   5 3   5 19:16 187. 
Rusin 13   5 3   5 16:24 188. 
Aleksa Šantić 13   5 1   7 24:29 169. 
Rastina 1918 13   4 3   6 15:21 1510. 
OFK Odžaci 13   4 3   6   9:20 1511. 
Dunav 13   5 0   8 17:44 1512. 
Dinamo 13   2 1 10 14:30    713. 
Jedinstvo 13   1 0 12   8:42   314. 

Rezultati 13. kola: Jedinstvo – Dunav 1:2, Dinamo – 
OFK Mladost 1:2, Lipar – Rastina 1918 4:0, OFK Odžaci 
– OFK Metalac 3:2, Aleksa Šantić – OFK Šikara 2:3, Rad-
nički – Terekveš 3:0, Rusin – Panonija 1:1.

KVALITETNO IZDANJE 
STANIŠIĆ: Gledalaca 200.
Sudija: Jovica Jerilović (Apatin).
Strelci: Dragičević u 43. iz penala i 

Kuridža u 64. za Stanišić, a Martin u 11. 
minutu za Polet.

Crveni karton: Dobrijević (Polet).
STANIŠIĆ: Igor Šarić, Terzija (Jo-

vanović), Nikić, Ilija Šarić, Bobanac, 
Janjić, Grujić, Jagodić-Kuridža, Cveti-
čanin (Džepina), Dragičević (Vračarić), 
Kuridža.

POLET: Živković, Rakočević, Vladimir 
Dobrijević, Baković, Branimir Dobrijević, 
Perović, Šegan, Malacko, Martin, Zejak, 
Vukašinović.

Posle tri uzastopna poraza, koji su Sta-
nišić doveli u nezavidnu situaciju, ekipa 
trenera Bate Kneževića zaigrala je, kada je 
to bilo najpotrebnije, samo kako se poželeti 
može. Nije bilo lako nadmudriti i savladati 

odličnog rivala iz Sivca. 
U zanimljivoj i borbenoj utakmici viđe-

no je sve lepo što fudbal kao igra može da 
donese. Gosti su poveli već u jedanaestom 
minutu iz dosta sumnjive situacije, kada je 
Martin savladao izvanrednog Igora Šarića. 
Ovaj sporni trenutak izazvao je reakcije do-
maćih navijača, ali i fudbalera Stanišića. Na 
sreću, sve se ipak dobro završilo i susret je 
nastavljen u pravoj prvenstvenoj borbi za 
bodove. Domaćinima predvođenim raspolo-
ženim Kuridžom ni na kraj pameti nije bilo 
da se posle primljenog gola predaju.

Kao u talasima ređale su se izgledne 
prilike pred golom gostiju. Šanse Terzije, 
Dragičevića, a naročito Cvetičanina u 30. 
minutu, nisu urodile plodom. 

I konačno u 42. minutu pred odlazak na 
odmor, dosuđen je jedanaesterac u korist 
domaćina. Siguran realizator bio je vete-

ran Dragičević.
Pobedonosni pogodak postigao je najbolji 

akter utakmice Kuridža. Bilo je to u 64. mi-
nutu nakon prelepog centaršuta Nikića, kada 
je Kuridža neodbranjivo udarcem glavom 
po drugi put primorao gostujućeg čuvara 
mreže Živkovića na kapitulaciju. 

Pred gostovanje u Novom Sadu oprezni 
Dragan Bubanja, sportski direktor Stanišića, 
izjavio je: - Uradili smo veliki posao protiv 
Sivčana. Ta tri boda su nam dala krila da i 
u poslednjem ovojesenjem kolu prvenstva 
Vojvođanske lige pokušamo da se domogne-
mo ako ne sva tri, ono makar jednog boda. 
Idemo na noge verovatno najkvalitetnijem 
Indeksu, koji u svojim redovima ima mnogo 
školovanih i dobro fudbalski potkovanih po-
jedinaca. Ako prikažemo veliku borbenost i 
disciplinu u igri, ne isključujem mogućnost 
da načinimo iznenađenje. J. S.

STANIŠIĆ-POLET (SIVAC) 2:1 (1:1)

ZOLTAN SABO 
PODNEO OSTAVKU

Promenljiva igra i loši rezultati 
uticali su da Zoltan Sabo, dojučera-
šnji šef stručnog štaba „crveno-be-
lih“, podnese ostavku. Taj gest, kako 
je rekao ovaj istaknuti trener, treba da 
doprinese konsolidaciji kluba i njego-
vom pokušaju da izađe iz krize. 

Ostavku na mesto generalnog 
sekretara FK Radnički podneo je i 
Dragan Džinić, koji je svojevreme-
no i doveo ovog stručnjaka u sredi-
nu gde je počeo uspešnu fudbalsku 
karijeru.

U REŽIJI ŽDRNJE 
I ŽAKULE

VELIBOR ĐANIĆ, sportski di-
rektor: - Naši fudbaleri igrali su kao 
preporođeni. Na svakom koraku ose-
tilo se da pružaju maksimum snage da 
dođu do povoljnog rezultata i osvoje 
preko važna tri boda. Mladi Petreš 
na pravi način je iskoristio šansu da 
duže zaigra u najboljoj jedanaestorici. 
Posle suspenzije ponovo je na raspo-
laganju i robusni Kojić. Dugo nismo 
videli tako loše suđenje. Pomoćnik 
Jovanović umalo da upropasti ovu 
inače po svemu lepu fudbalsku uta-
kmicu. Bila je to pobeda zlata vredna. 
U poslednjem kolu idemo Banatu u 
Zrenjanin. Sa ovim rivalom imamo 
dobar skor. Pobeđivali smo ih i kod 
kuće i u Zrenjaninu. Učiinićemo sve 
što je u našoj moći da se vratimo sa 
poslednjeg gostovanja neporaženi.

STANIŠIĆ PONOVO 
POBEĐUJE
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Proteklog vikenda u Subotici  
održano je fi nale ekipnog senior-
skog prvenstva Srbije u dizanju 
tegova.

Prema očekivanju, superiorna 
ekipa Spartaka pred svojim gle-
daocima osvojila je prvo mesto i 
titulu prvaka države. Subotičani su 
još jednom pokazali da su trenutno 
najbolji i da će ovaj primat u bli-
skoj budućnosti teško neko moći 
da im ozbiljnije ugrozi.

Na drugo mesto plasirao se 
KDT Radnički. Izabranici trene-
ra Stevana Pište Gromilovića sa-
čuvali su ranije stečene pozicije i 
razliku u klasi u odnosu na svoje 
najbliže pratioce. 

Treće mesto pripalo je KDT 
Banjica iz Beograda.

Boje Somboraca branili su: De-

renji Atila, veteran koji još uvek 
nema zamenu, Igor Tomić, Dragan 
Kostić sa ličnim rekordima u trzaju 
(107 kg) i biatlonu (249 kg), Mario 
Dorotić, kao i debitanti Dragoslav 
Karalić i David Patarić. 

Posle najnovijeg uspeha u eki-
pnom nadmetanju trener Gromilo-
vić je kratko izjavio: - U srpskom 
dizanju tegova oseti se smena ge-
neracije. Treba još izvesno vreme 
do stasavanja mladih takmičara 
za najveća iskušenja ne samo na 
domaćoj, nego i internacionalnoj 
sceni. I mi u Somboru radimo na 
podizanju podmlatka u dizanju 
tegova, a za najvrednije rezultate 
treba još vremena uz sve ostale 
neophodne uslove do kojih se sve 
teže dolazi.

 J. S.

OK CVS (SOMBOR): Ma-
ćešić, Backović, D. Lakobrija, 
Tucaković, Lj. Lakobrija, Ne-
nadić, Vujović, Žmirić, Macut, 
Sovilj, Kusalo, Miletić.

Iako desetkovane bez Ane Moj-
zeš i Katarine Macut, sa povređe-
nom Milicom Žmirić koja je smo-
gla snage da odigra sva tri seta, 
OK CVS je sa maksimalnim re-
zultatom nadigrao OK Bečej. 

Somborke su čvrsto kontroli-

sale utakmicu i diktirale tempo 
sve vreme sem na početku drugog 
seta, kada su domaće odbojkašice 
povele sa 7:2, ali su gošće uspe-
le da nadoknade minus i dobiju i 
ovaj deo igre. 

Protivnik Somborki u sedmom 
kolu je Mladost iz Bačkog Pe-
trovca. 

Ova utakmica igra se sutra od 
19 časova u Gradskoj hali „Mo-
stonga“. 

POŽRTVOVANJEM DO BODOVA
BEČEJ-CVS 0:3 (17:25, 21:25, 11:25)

DIZANJE TEGOVA: FINALE EKIPNOG 
PRVENSTVA SRBIJE ZA SENIORE

SNAŽAN OTPOR
OK VOLEJ STARS-OK SPARTAK II 1:3 

(25:20, 25:21, 16:25, 25:19)

ODBOJKA: PRVA VOJVOĐANSKA LIGA (Ž)

SOMBORCI VICEŠAMPIONI

Protekle nedelje u Hali sportova u Be-
ogradu u organizaciji Karate Federacije
Srbije po pravilima WKF održano je Škol-
sko prvenstvo Srbije u karateu. Okupilo se 
183 škole sa 658 takmičara. Odlične rezul-
tate postigli su učenici somborskih škola 
i takmičari KK Somborca i KK Ravangrada.
Takmičari „Ravangrada“ predstavljali su Sred-
nju ekonomsku školu, Srednju medicinsku školu 
i osnovne škole „Ivo Lola Ribar“, „Bratstvo-je-
dinstvo“ i „22. oktobar“ B. Monoštor.

U sportskoj borbi Milan Marković (+ 50 kg) 
zasjao je zlatnim, a Maja Kuruc (- 50 kg), Vuka-
šin Vuković i tim: Jelena Bordas, Zorana Bordas, 

Dejana Radojević i Danijela Radanov srebrnim 
sjajem.

U izvođenju kata do zlata su stigli: De-
jana Radojević, Jelena Bordas; do srebra Va-
nja Gligorević, a do bronze Zorana Bordas.

Takmičari „Somborca“ za svoje 
škole osvojili su šesnaest me-
dalja. 

U katama pojedinačno zlato 
su stigli: Jelena Leković, Velj-
ko Đuran i Isidora Berleković. 
Srebrne medalje pripale su Ne-
manji Miličeviću, Aleksi Čo-
viću, Dragani Miličević, Vanji 
Saveski i Tijani Saveski, dok su 
bronze uzeli: Ana Dučić, Marko 
Drljača, Nataša Čizmar i De-
jan Kemer, koji je osvojio dve 
bronze nastupivši u drugom i u 
apsolutnom nivou.

U katama ekipno tri tima 
zauzela su prvo mesto: sastav 
srednjoškolki (Jelena Leković, 
Tijana Saveski i Vanja Saveski); 

sastav devojčica (Ana Dučić, Isidora Berleković i 
Dragana Miličević) i sastav dečaka (Dejan Kemer, 
Veljko Đuran i Aleksa Čović). 

 M. S.

KARATE: ŠKOLSKO PRVENSTVO SRBIJE

PREGRŠT MEDALJA ZA 
SOMBORSKE ĐAKE

U sklopu priprema za Prvenstvo Srbije, koje 
se održava početkom decembra, ženski juniorski 
kata tim “Somborca” imao je uspešan nastup 
u subotu, 19. novembra, na V međunarodnom 
karate turniru “Bijeljina Open - Noć Šampio-
na”. Kata tim u sastavu Jelena Leković, Tijana 

Saveski i Vanja Saveski zauzeo je ubedljivo 
prvo mesto. Pored nastupa u takmičarskom delu, 
Somborke su imale čast da na poziv organiza-
tora u svečanom delu otvaranja međunarodnog 
turnira urade svoju katu i prikaz značenja ka-
te-Bunkai.

KARATE: BIJELJINA OPEN

NASTUPILE I NA OTVARANJU

- Završila je Prva liga Srbije 
u rvanju u kojoj se Rvački klub 
„Radnički“ Sombor plasirao na 
deveto mesto sa dve pobede. Po-
beđeni su RK „Ljubomir Ivanović 
Gedža“ iz Mladenovca i RK Rad-
nički iz Beograda i te dve pobede 
obezbedile su opstanak Somboraca 
u najelitnijem društvu.

Najbolji takmičar bio je Danijel 
Špoljarić (55 kg), koji je ostva-
rio sedam pobeda u devet me-

čeva. Kapiten Jurko-
vić (120 kg) odradio 
je više nego što smo 
očekivali. Rkmana (96 
kg) nisu zaustavile ni 
čak dve povrede da 
pomogne klubu. Ne 
smemo zaboraviti ni 
Dejana Kovača Sekea 
(52 kg), Mladena Gavrića (84 kg) 
i Danijela Štefaneka (66 kg). Da-
nijel Štefanek se u nastupu protiv 

beogradskog Radničkog oprostio 
od daljeg takmičarskog nastupa jer 
prelazi u sudijske vode. Ninoslav 

Štefanek i Rizvanović 
takođe su bili na visini 
zadatka. Almira Salka-
novića i Mila Smoljani-
ća smo pozajmili našim 
prijateljima iz Kanjiže. 
Zahvaljujem se i svima 
ostalima, koje nisam 
spomenuo, jer su i oni 
doprineli i pomogli na-
šem uspešnom nastu-
pu i ostanku u Prvoj 
ligi Srbije – rekao je 
Igor Frgić, trener RK 
Radnički.

Iz Prve lige ispada 
ekipa iz Mladenovca, a 
ulazak u najviši savezni 
rang obezbedio je RK 
Novi Sad. M. S.

RVANJE: PRVA LIGA SRBIJE

VELIKI PODVIG „RADNIČKOG“
RADNIČKI (S) – RADNIČKI (B) 5:2

55 kg: Špoljarić – Došen 1:0 (tehnički tuš)
60 kg: Rizvanović 1:0 (bez borbe)
66 kg: D. Štefanek – Vasilev 1:0
74 kg: N. Štefanek – Dukić 1:0
84 kg: Dokmanac – Devčić 1:0
96 kg: Rkman – Marković 0:1
120 kg: Jurković – Kovačević 0:1

RK Radnički

KK Somborac

KK Ravangrad

Odigravši poslednje kolo jese-
njeg dela prvenstva Prve lige Sr-
bije (PLS), Ženski fudbalski klub 
„Ravangrad“ zaokružio je svoju 
najuspešniju godinu do sada od 
osnivanja kluba 2007. godine.

Osvojeno je prvo mesto u Dru-
goj ligi – Sever, klub je nakon četi-
ri sezone ušao u najviši rang takmi-
čenja – Prvu ligu Srbije, osvojen 
je Kup Vojvodine, obezbeđen je 
prvi nastup u Kupu Srbije i ekipa 
je debitovala u PLS.

RAVANGRAD – NIVES 
0:0

RAVANGRAD: Erdei, Avra-
mović, Jovanović, Radić, Lišče-
vić, Matković, Lukić, V. Časar, 
Petrović, Purda, Stanković.

U poslednjem kolu jesenjeg 
dela prvenstva PLS, ekipu Ra-
vangrada sustigao je umor, ali na 
sreću, gošće nisu uspele da isko-
riste pad forme domaćeg sasta-
va. U prvom poluvremenu Nives 
je imao inicijativu, a u redovima 
Ravangrada se osetio nedostatak 
Jovane Zindović, koja je morala 
da pauzira zbog dva žuta kartona. 
Tokom drugog poluvremena do-
maće su uspele u dva-tri navrata 
da stvore šansu, ali lopte koje su 
bile upućene prema golu Nivesa 
išle su van okvira. Gošće su, tako-
đe, zapretile u nekoliko navrata, 
međutim, Mirjana Erdei je pra-
vovremenim izlascima sačuvala 
mrežu Ravangrada.

FUDBAL: PRVA LIGA SRBIJE (Ž)

NAJUSPEŠNIJA GODINA 
„RAVANGRADA“
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